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ВСТУП. 

Проект Детального плану території 2-го мікрорайону житлового району 

«Масани» в м. Чернігові виконаний на замовлення Управління архітектури та 

містобудування Чернігівської міської ради, на підставі рішення Чернігівської 

міської ради від 26 жовтня 2018 року № 35/VII-5 у відповідності до вихідних 

даних та завдання на розроблення детального плану території даного 

мікрорайону, затвердженого замовником. 

Даний проект є етапом реалізації діючого генерального плану міста, 

розробленого інститутом “Діпромісто” та затвердженого рішенням 

Чернігівської міської ради від 25 грудня 2003 року. 

Основна мета Детального плану території 2-го мікрорайону: 

уточнення планувальної структури і функціонального призначення 

території, просторової композиції, параметрів забудови; 

формування принципів планувальної організації забудови; 

визначення всіх планувальних обмежень використання даної території; 

уточнення містобудівних умов та обмежень згідно з планом зонування; 

визначення потреб у підприємствах та установах громадського 

обслуговування, місць їх розташування; 

забезпечення комплексності забудови; 

сприяння поліпшенню стану навколишнього середовища; 

узгодження приватних, громадських та державних інтересів при 

використанні території; 

визначення напрямів, черговості та обсягів подальшої діяльності щодо: 

інженерної підготовки території; 

інженерного забезпечення територій; 

розміщення об`єктів забудови всіх видів; 

організації транспортного і пішохідного руху; 

охорони та поліпшення стану навколишнього середовища; 

комплексного благоустрою з організацією зелених зон. 
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Затверджений детальний план території 2-го мікрорайону є основою 

визначення вихідних даних для: 

розроблення проекту забудови території мікрорайону, комплексів забудови, 

окремих земельних ділянок; 

проектування будинків і споруд різного призначення; 

проектування мереж та споруд інженерно-транспортної інфраструктури; 

розроблення схеми санітарного очищення та прибирання територій; 

розроблення землевпорядної документації. 

Термін реалізації Детального плану 2-го мікрорайону, з урахуванням 

інвестиційних намірів становить 7 років. 

Розроблено даний Детальний план з урахуванням раніше виконаної 

містобудівної документації: 

 Генерального плану міста (інститут “Діпромісто”, рік затвердження — 

2003); 

 Схеми перспективного розвитку туризму (інститут “Діпромісто”, 2004р.); 

 Тимчасового порядку використання території м. Чернігова (рішення 

Чернігівської міської ради від 28 грудня 2011 року “Про тимчасовий порядок 

використання території м. Чернігова»;  

 матеріалів плану червоних ліній. 

В процесі розробки Детального плану території використані матеріали: 

 державної і відомчої статистичної звітності; 

 «Програма економічного та соціального розвитку міста Чернігова на 2020 

рік»; 

 управління архітектури та містобудування Чернігівської міської ради щодо 

розробки Детального плану; 

 управлінь та підприємств органів міської ради щодо формування 

інфраструктури та інженерного забезпечення мікрорайону; 

 натурного обстеження житлового району Масани спеціалістами ПП 

“Портал-М”. 

Графічні матеріали проекту розроблені в системі “AUTOCAD” на 
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електронній топооснові УСК-2000 масштабу 1:1000, наданої КП 

«Чернігівбудінвест». 

Проектні рішення прийняті з урахуванням чинного законодавства 

України, яке стосується сфери містобудування та державних будівельних 

норм: 

Земельний кодекс України; 

Закон України «Про охорону культурної спадщини»; 

Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 

Закон України  «Про основи містобудування»; 

Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку»; 

Кодекс Цивільного захисту України; 

ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»; 

ДБН В.2.2-15:2019 «Житлові будинки. Основні положення» 

ДБН В.2.2-9:2018 «Громадські будинки та споруди. Основні положення»; 

ДБН В.1.1-7-2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва. Загальні 

вимоги»; 

ДБН В.1.2-4-2019 «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту (ДСК)»; 

ДБН Б.1.1-5:2007 «Склад, зміст, порядок розроблення, погодження та 

затвердження розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту 

(цивільної оборони) у містобудівній документації»; 

ДБН В 2.2.5-97 Будинки і споруди «Захисні споруди цивільної оборони»; 

ДБН В.1.1-25-2009 «Інженерний захист територій та споруд від підтоплення 

та затоплення»;  

ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території». 

ДБН Б.1.1-22:2017 «Склад та зміст зонування території»;  

фахові нормативні документи до інженерних розділів: (ДБН В.2.5-74:2013 

«Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди», ДБН В.2.5-75:2013 

«Каналізація. Зовнішні мережі та споруди», ДБН В.2.5-64:2012 «Внутрішній 

водопровід і каналізація», ДБН В.2.5-23:2010 «Проектування 

електрообладнання об’єктів цивільного призначення», ДБН В.2.5-39:2008 



<Тепловi мережi>>, ДС'ГУ-Н Б B,l"t-27:20l0 <Булiвелъна клiплатологiя>>, ДБF{
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1. Природні, соціально-економічні та містобудівні умови. 

1.1 Природні умови. 

Територія, охоплена проектом, розташована в північно-західній частині 

м. Чернігова і займає площу 29,41 га в межах червоних ліній 2-го 

мікрорайону. 

Місто розташоване в східній частині Чернігівського Полісся, на 

правобережжі р. Десни, де її долина сполучається з Любеч-Чернігівською 

моренно-зандровою рівниною. 

Характерною рисою орографії території є наявність двох 

гіпсометричних рівнів: перший — з абсолютними позначками 108-115м — 

відповідає заплаві р.Десни та р.Стрижень і днищам балок, що відкриваються 

з заплави; другий — з абсолютними позначками 115-140м — представляє 

моренно-зандрову рівнину і частково надзаплавну терасу р.Десни. 

Стик цих гіпсометричних рівнів є ареною розвитку інженерно-

геологічних процесів, що ускладнюють освоєння території. 

Поверхневі води представлені водами р.Десни (південь міста) та її 

правосторонніх притоків — малих річок: Стрижень (центральна частина 

міста), Білоус (західна околиця). 

По режиму живлення водотоки відносяться до снігового (більше 50% 

річного стоку). Другим за значенням джерелом живлення р. Десни є підземні 

води. 

1.1.1. Клімат району. 

Клімат району атлантико-континентальний з нетривалою помірно-

м`якою зимою та теплим тривалим літом. 

Згідно фізико-географічного районування (кліматичні зони), територія 

міста відноситься до зони II В (підзона II В1 – Полісся). 

Основні метеорологічні показники наведені за середньорічними даними 

в результаті багаторічних спостережень на МС Чернігів в таблиці №1.1.1. 
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Таблиця № 1.1.1 

Метеопоказники Січень Липень Показник за рік 

Температура повітря, Сº -6,7 19,4 6,5 

Абсолютний максимум, Сº 9 39 39 

Абсолютний мінімум, Сº -33 6 -34 

Відносна вологість повітря, % 87 68 79 

Опади, мм 31 67 539 

Швидкість вітру, м/с 3,9 2,9 3,5 

 

Стійкий сніговий покрив спостерігається з 2 листопада по 9 лютого, 

висота снігового покриву коливається від 7 до 42 см (середня — 19 см). 

Глибина промерзання ґрунтів  — від 45 до 141 см, в середньому — 93 см. В 

жовтні-березні часто спостерігаються тумани (в середньому — 16% днів). 

Домінуючі вітри: в теплий період — ПнЗх (17,7%), в холодний період — 

ПдСх (15%). Максимально можливі швидкості вітру: 17 м/с — щорічно, 20-

21 м/с — 1 раз за 5-10 років, 22-23 м/с — 1 раз за 15-20 років. 

Характеристичне значення снігового навантаження — 1720 Па. 

Характеристичне значення вітрового навантаження — 410 Па. 

Температура найбільш холодної 5-денки становить мінус 27ºС. 

Розрахункова зимова температура становить мінус 23ºС. 

Тривалість опалювального періоду — 192 доби. 

Середня температура опалювального періоду —  мінус 1,4ºС. 

Метеорологічні характеристики і коефіцієнти, які визначають умови 

розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі м. Чернігів, які 

надані Чернігівським обласним центром гідрометеорології ДСНС України 

(Довідка№05/974 від 14.12.2020 року) наведені в таблиці.  

Таблиця 1.1.2 

Найменування характеристик 

 

Величина 

Коефіцієнт, який залежить від стратифікації атмосфери, А 180 

Коефіцієнт рельєфу місцевості 1 
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Середня максимальна температура повітря найтеплішого місяця 

року, С0 

 

27 

Середня мінімальна температура повітря найхолоднішого місяця 

року, С0 

-8,2 

Середня за рік повторюваність напрямків вітру, %  

Північ 15 

Північний схід 8 

Схід 14 

Південний схід 9 

Південь 13 

Південний захід 10 

Захід 17 

Північний захід 14 

Швидкість вітру, повторюваністю 5% і більше, м/с 6-7 

 

1.1.2. Інженерно-геологічні умови. 

(за архівними даними попередніх досліджень). 

В геоморфологічному відношенні територія знаходиться в межах 

Чернігівсько-Городнянської моренно-зандрової рівнини. Поверхня території 

має загальний ухил в південному напрямку в бік р. Білоус. Абсолютні 

відмітки поверхні коливаються  від 142,20 до 147,70. 

В геологічній будові масиву до глибини 14,0 м беруть участь: 

- сучасні елювіальні відклади, представлені ґрунтово-рослинним 

шаром, потужністю 0,2-0,9м; 

- верхньочетвертинні еолово-делювіальні відклади причорноморського 

горизонту, представлені перешаруванням піску пилуватого та мілкого з 

прошарками супіску лесовидного, загальною потужністю 0,2-4,0 м; 

- верхньочетвертинні елювіальні відклади дофінівського горизонту, 

представлені похованим ґрунтом суглинистого складу, потужністю 0,4-1,1 м; 

- верхньочетвертинні еолово-делювіальні відклади бузького горизонту, 

представлені перешаруванням лесовидних супісків та суглинків легкого, 

середнього, важкого, загальною потужністю 0,7-5,3 м; 
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- верхньочетвертинні елювіальні відклади прилуцького горизонту, 

представлені похованим ґрунтом суглинистого складу, потужністю 0,3-1.3 м; 

- середньочетвертинні еолово-делювіальні відклади тясминського 

горизонту, представлені супіском лесовидним, потужністю 0,8 м; 

- середньочетвертинні водно-льодовикові відклади, представлені піском 

мілким, супіском і суглинком легким з домішками жорстви кристалічних 

порід до 10%, загальною потужністю 0,8-4,5 м; 

- середньочетвертинні озерно-льодовикові відклади, представлені 

супіском та суглинками легким і середнім, загальною пройденою потужністю 

0,9-3,5 м. 

Відклади неогенової системи представлені горизонтом строкатих глин, 

загальною пройденою товщею 0,2-2,5 м.  

За геоморфологічними ознаками територія відноситься до 1 категорії 

складності (ділянка розташована в межах єдиного геоморфологічного 

елемента, поверхня мало розчленована). 

За геологічними ознаками територія відноситься до III категорії 

складності (більше ніж 4 різних за літологією шарів, незакономірні зміни 

фізичних властивостей, лінзовидне залягання ґрунтів). 

На підставі інженерно-геологічних процесів, що відбуваються, територія 

віднесена до III категорії складності (на даній території мають місце процеси 

підтоплення). 

За сукупністю перелічених ознак інженерно-геологічні умови на ділянці 

будівництва відносяться до III категорії складності. 

В межах міста сформувалися типові поліські ґрунти, характерні для 

Лівобережного Полісся. Їх формування обумовлене різноманітністю 

літогенної основи, рельєфу, умов підземного та поверхневого стоку. 

Більшу частину території займають дерново-підзолисті супіщані ґрунти 

на лесових породах. Маючи невелику товщину гумусового шару, вони бідні 

гумусом (1-2%) та поживними речовинами. 

На півночі міста та на прилеглих територіях утворилися сірі опідзолені, 
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досить родючі (вміст гумусу 3-4,5 %), місцями глеюваті, ґрунти. 

Гідрогеологічні умови. 

У гідрологічному відношенні територія характеризується наявністю 

системи різних за віком та літологією водоносних горизонтів. 

Ґрунтові води – перший безнапірний горизонт у відкладах четвертинної 

системи приурочений до еолово-делювіальних, водно-льодовикових і озерно-

льодовикових відкладів. Водоносний комплекс розвинений на всьому масиві. 

Рівень ґрунтових вод зафіксований на глибині від 1,1 до 3,3 м. Абсолютні 

відмітки РГВ коливаються від 139,6 м до 145,2 м. Живлення водоносного 

горизонту відбувається шляхом інфільтрації атмосферних опадів і притоку з 

суміжних територій, тому РГВ зазнає сезонних коливань. Під час 

сніготанення або рясних дощів РГВ, по відношенню до зафіксованого, може 

підніматися до поверхні і лише в східній частині встановлюється на глибині 

1,0 м. В посушливі роки РГВ знижується на 0,5-1,0 м по відношенню до 

зафіксованого. 

За хімічним складом ґрунтові води гідрокарбонатні-кальцієво-натрієві, 

прісні, лужні, жорсткі.  

Слід зазначити, що в пісках, які залягають на супісках і суглинках 

утворюється тимчасовий водоносний горизонт – «верховодка». 

За архівними даними рівні другого від поверхні слабо напірного 

водоносного горизонту відкладів берекської та харківської світ палеогену, 

знаходяться на глибині понад 25,0 м. 

Гідравлічний зв'язок першого від поверхні водоносного горизонту з 

тими, що залягають нижче, відсутній. 

Водоносні горизонти відкладів антропогену та берекської і харківської 

світ палеогенової системи дренуються р. Білоус – правою притокою р. Десни. 

Ступінь схильності зазначеної території до сезонного підтоплення та 

утворення верховодки – висока. 

Основні водоносні горизонти, що використовуються для 
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централізованого водопостачання міста, належать до Дніпровського басейну 

підземних вод і формуються в умовах Деснянського річкового басейну. 

Господарсько-питне водопостачання міста базується на підземних 

водах двох водоносних комплексів — еоценового та сеноман-

нижньокрейдяного. 

Водоносні горизонти поширені всюди. 

1.2. Соціально-економічні умови. 

Чернігів — великий адміністративний, промисловий і культурний центр 

Чернігівської області. Відповідно до Закону України «Про охорону культурної 

спадщини», Чернігів віднесений до категорії історичних міст. 

За даними статистичної звітності на 01.01.2019 р. чисельність населення 

міста Чернігова складала 282,0 тис. чол. (за даними Генерального плану 

розвитку міста Чернігова станом на 01.01.2001 р. чисельність населення міста 

була 310,5 тис .чол.). Останнім часом спостерігається стійка тенденція щодо 

зменшення  населення міста.  

Чисельність населення, зайнятого в усіх сферах економічної діяльності, 

складає біля 40% від загальної кількості. Основною галуззю господарського 

комплексу є промисловість (біля 26% усіх зайнятих), яка у поєднанні з 

організаціями будівельної індустрії і транспорту створює виробничий каркас 

міста. 

Місто має розвинене складське господарство, яке забезпечує зберігання 

продукції, обслуговування галузей матеріального виробництва. 

Підприємницька діяльність представлена підприємствами малого і 

середнього бізнесу різних форм власності. 

У сфері надання послуг працює розвинута мережа підприємств і установ 

(адміністративні, фінансово-кредитні, інформаційно-обчислювальні та інші 

організації сфери послуг). 

Науково-технічний потенціал міста представлений науково-дослідними, 

проектними та геологорозвідувальними організаціями. 
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Спеціальні учбові заклади мають розвинену мережу.  

Місто має значний туристичний потенціал (пам`ятки історії, культури, 

архітектури, археології), який до цього часу не задіяний в повній мірі. 

Генеральним планом на розрахунковий період було визначено 

оптимальний рівень житлової забезпеченості 24 кв .м на людину, на 

перспективу — 27 кв. м на людину. 

Генеральною схемою планування території України було передбачено 

забезпечення загальною житловою площею на одну особу 30,0 кв.м на період 

до 2018 року.  

На сьогодні житлова проблема залишається однією з найбільш 

актуальних соціальних проблем міста. 

1.3. Містобудівні умови. 

Місто має компактну планувальну структуру, яка сформувалася на 

правому березі ріки Десна. 

Річкою Стрижень (притока р. Десна) і залізницею місто розподілено на 

три планувальних райони: Центральний, Східний, Західний. Зазначені райони 

суттєво відрізняються в планувальному відношенні та мають значні 

відмінності щодо функціонального використання території.  

Територія 2-го мікрорайону знаходиться в межах Західного 

планувального району, у складі якого значний відсоток складають промислові 

і комунально-складські об`єкти.  

Генеральним планом міста визначені основні напрямки територіального 

розвитку: на північний захід — район “Масани”, на захід — район “Новий 

Білоус” і на схід — район “Бобровиця”. 

Напрямок “Масани” (Західний планувальний район) розглядається 

переважно під розміщення багатоквартирної житлової забудови з подальшим 

формуванням відповідного житлового (спального) району, планувальна 

структура якого визначена раніше розробленою містобудівною 

документацією. 
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До чинної містобудівної документації, що регулює порядок 

використання території міста, відносяться: план використання і забудови 

територій, що є складовою Генерального плану м. Чернігова, затвердженого 

рішенням міської ради від 25.12.2003 р. (10 сесія 4 (24) скликання), план 

зонування території міста, план дії обмежень за екологічними умовами та 

план дії обмежень за умовами охорони культурної спадщини, що є 

складовими Тимчасового порядку використання території м. Чернігова, 

затвердженого рішенням Чернігівської міської ради від 28 грудня 2011 року 

(16 сесія 6 скликання). 

У відповідності до «Тимчасового порядку використання території м. 

Чернігова», територія 2-го мікрорайону житлового району Масани віднесена 

до зони Ж-2 — житлової зони багатоквартирної забудови, для якої даним 

порядком визначені переважні, дозволені та допустимі види забудови та 

використання земельних ділянок. 

На прилеглих до даного об’єкта містобудування (2-й мікрорайон 

житлового району Масани) територіях розташовані підприємства та об’єкти, 

що мають вплив на забруднення навколишнього середовища, а саме:  

- ставки накопичувачі рідких промислових відходів; 

- полігон твердих побутових відходів; 

- ПрАТ «МЛИБОР»; 

- ПБП «Вимал»; 

- виробничі підприємства V класу санітарної шкідливості виробництв (з 

протилежного боку вул. Любецької). 

Суттєвий вплив на освоєння території 2-го мікрорайону мають охоронні 

зони наявних інженерних комунікацій.  

Існуючі планувальні обмеження визначені в графічній частині 

детального плану (Арк. 3). 
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2. Оцінка існуючої ситуації. 

2.1. Характеристика сучасного стану. 

Згідно з планувальною структурою Генерального плану м. Чернігів до 

складу житлового району “Масани” (в межах міста) входять три мікрорайони 

багатоповерхової багатоквартирної житлової забудови. Планувальна 

структура мікрорайонів в межах червоних ліній визначена раніше 

розробленою містобудівною документацією. 

Забудова 1-го мікрорайону знаходиться в стадії завершення.  

Забудова 3-го мікрорайону знаходиться в активній стадії будівництва.  

Територія 2-го мікрорайону розташована в північно-західній частині 

житлового району Масани і обмежена вулицями: 

Любецька — з північного сходу; 

Проектна — з північного заходу; 

Незалежності — з південного заходу; 

Визволителів — з південного сходу. 

Загальна площа території, яка розглядається детальним планом з 

урахуванням площі ділянок під дорогами, які прилягають до червоних ліній, 

становить 39,989 га  в тому числі: 

- площа території 2-го мікрорайону в межах червоних ліній становить 

29,578 га; 

- площа території під дорогами, які прилягають до червоних ліній 2-го 

мікрорайону становить 10,411 га.  

Згідно завдання на розроблення Детального плану даної території із 

меж 2-го мікрорайону виключено земельну ділянку з кадастровим номером 

7410100000:01:010:0118, на якій знаходиться об’єкт незавершеного 

будівництва (АГЗП). Таким чином територія 2-го мікрорайону, охоплена 

проектом, в межах червоних ліній становить 29,41 га. 

Детальна інформація щодо сучасного розподілу земельних ділянок на 

зазначеній території надана в графічній частині проекту (Арк. 2, табл. 
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«Відомості про земельні ділянки»). 

Нижче, в таблиці № 2.1, наводиться сучасний розподіл території в межах 

червоних ліній мікрорайону. 

Сучасний розподіл території 

(в межах червоних ліній мікрорайону) 

Таблиця № 2.1. 

№ 

п/п 

Кадастровий номер Категорія 

земель 

Цільове 

призначення 

 

Площа, 

га  

% 

1. 7410100000:01:010:0750 Землі житлової 

та громадської 

забудови 

02.10 Для будівництва 

і обслуговування 

багатоквартирного 

житлового будинку з 

об’єктами торгово-

розважальної та 

ринкової 

інфраструктури 

 

29,187 99,24 

2. 7410100000:01:010:0194 Землі житлової 

та громадської 

забудови 

Для комерційного 

використання 

0,007 0,02 

3. 7410100000:01:010:0181 Землі житлової 

та громадської 

забудови 

02.09 Для будівництва 

і обслуговування 

паркінгів та 

автостоянок на землях 

житлової та 

громадської забудови 

0,024 0,08 

4. Незареєстровані 

земельні ділянки  

--- --- 0,193 0,66 

 Всього   29,41 100 

 

Аналіз містобудівної ситуації щодо інженерного забезпечення 2-го 

мікрорайону свідчить про наявність розвинутої інженерної інфраструктури: 

в межах червоних ліній вул. Незалежності знаходяться діючі інженерні 

мережі: водопровід (чав. 400), каналізація (ж/б 600), дощова каналізація (ж/б 

500), дренаж (азб. 300), газопровід низького тиску, тепломережі, 

електромережі, кабелі зв`язку; 

вздовж вул. Любецької проходять інженерні мережі: водопровід (ст. 
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100), каналізація (азб. 350), дощова каналізація (ж/б 500-800), газопровід 

високого тиску (ст. 300), електричні мережі, кабелі зв`язку. 

Точки та умови підключення даного об`єкту до інженерних мереж мають 

бути визначені технічними умовами на наступних стадіях проектування. 

Територія 2-го мікрорайону відповідно до плану дії обмежень за 

екологічними умовами («Тимчасовий порядок використання території м. 

Чернігова») входить до зони підтоплення ґрунтовими водами та знаходиться в 

санітарно-захисній зоні полігону токсичних промислових відходів. 

В межах зазначеної території та на прилеглій території ерозійні процеси 

і обвальні явища відсутні. 

Територія 2-го мікрорайону, яка охоплена проектом, вільна від забудови 

та зелених насаджень. Елементи благоустрою в її межах відсутні.  

Територія 2-го мікрорайону не має відношення до об`єктів природно-

заповідного фонду України і особливо цінних земель, а також не відноситься 

до охоронних археологічних зон. Об`єкти культурної спадщини в межах 

мікрорайону відсутні. 

В екологічному відношенні дана територія може бути використана під 

розміщення об`єктів цивільного будівництва за умови дотримання санітарно-

захисних зон від оточуючої забудови: 

- об’єкти виробничого призначення, які розташовані з протилежного 

боку вул. Любецької (СЗЗ - 50 м); 

- АГЗП (СЗЗ - 50 м); 

- припинення діяльності та рекультивація полігону токсичних 

промислових відходів.  

Джерела істотного техногенного пливу на навколишнє середовище в 

межах ділянки, що розглядається детальним планом під багатоквартирну 

житлову забудову з відповідними об’єктами інфраструктури, відсутні.   

Планувальні обмеження. 

Аналіз містобудівної ситуації щодо комплексної забудови 2-го 
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мікрорайону свідчить про наявність обмежуючих факторів, які мають бути 

враховані при проектуванні: 

існуюча мережа вулиць, що обмежують територію, визначену 

Детальним  планом;  

наявність інженерних комунікацій (з відповідними охоронними 

зонами), які впливають на забудову земельної ділянки;  

зона підтоплення ґрунтовими водами; 

зона впливу полігону рідких промислових відходів; 

зона впливу полігону твердих побутових відходів; 

зона впливу ПрАТ «МЛИБОР»; 

зона впливу ПБП «Вимал»; 

зона впливу виробничих підприємств V класу санітарної шкідливості 

виробництв 

зона впливу АГЗП (об’єкт незавершеного будівництва). 

Схема планувальних обмежень (існуюче положення) представлена в 

графічній частині Детального плану території (Арк. 3) 

Екологічна ситуація. 

Екологічна ситуація в місті обумовлена, в основному, негативним 

впливом об`єктів господарського комплексу та транспортної інфраструктури. 

Повітряний басейн. 

В атмосферу міста щорічно поступає біля 20 тис. тонн речовин об`єктів 

I-IV класів шкідливості (із них більше 60% викиди автотранспорту), які 

утворюють ареали підвищеного забруднення поблизу основних стаціонарних 

джерел викидів та вздовж головних автомагістралей. Вулиця Любецька, що 

обмежує другий мікрорайон з північного сходу, відноситься до найбільш 

напружених автомагістралей. 

Дані щодо величин фонових концентрацій забруднювальних речовин, які 

мають властивості сумації шкідливого впливу, надані Чернігівським 

обласним центром з гідрометеорології ДСНС України (Довідка №25-01/27-
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975 від 14.12.2020 р.) 

Таблиця № 2.2  

 

 

Номери 

постів 

 

 

Координати 

Концентрації в мг/м3 

 

Швидкість вітру (м/с) 

 

0-2 Більше 3 

Напрямок (румби) 

Будь-який Пн Сх Пд Зх 

 

 

 

 

1 

 

 

 

51о30'56,01 

 

31о19'54,96 

 

Речовина: Діоксид азоту 

0.15064 0.15064 0.15064 0.15064 0.15064 

Речовина: Оксид вуглецю 

2.31837 2.42740 2.86102 2.26690 2.48526 

Речовина: Діоксид сірки 

0.0504 0.0504 0.0504 0.0504 0.0504 

Речовина: Завислі речовини (пил) 

0.14039 0.14039 0.14039 0.14039 0.14039 

 

 

 

 

2 

 

 

 

51о29'51,29 

 

31о19'57,48 

 

Речовина: Діоксид азоту 

0.15064 0.15064 0.15064 0.15064 0.15064 

Речовина: Оксид вуглецю 

2.31837 2.42740 2.86102 2.26690 2.48526 

Речовина: Діоксид сірки 

0.0522 0.0522 0.0522 0.0522 0.0522 

Речовина: Завислі речовини (пил) 

0.14039 0.14039 0.14039 0.14039 0.14039 

 

 

 

Загалом по місту 

Речовина: Діоксид азоту 

0.15064 0.15064 0.15064 0.15064 0.15064 

Речовина: Оксид вуглецю 

2.31837 2.42740 2.86102 2.26690 2.48526 

Речовина: Діоксид сірки 

0.0512 0.0512 0.0512 0.0512 0.0512 

Речовина: Завислі речовини (пил) 

0.14039 0.14039 0.14039 0.14039 0.14039 

 

Рівень фонових концентрацій діоксиду азоту, оксиду вуглецю та діоксиду 

сірки в зоні, що розглядається під багатоквартирну забудову, не  перевищує 

ГДК м.р., які становлять відповідно по азоту діоксиду 0,2 мг/м3, по вуглецю 

оксиду 5,0 мг/м3, по сірці діоксину 5,0 мг/м3, і відповідають вимогам 

Постанови ГДСЛ України від 15.04.2013 р. №9 «Про затвердження значень 

гігієнічних нормативів хімічних речовин в атмосферному повітрі населених 

місць», «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних чинників в 

атмосферному повітрі населених місць», затверджених т.в.о. ГДСЛ України 

03.03.2015р. (лист Головного управління держсанепідслужби у Чернігівській 

області №01.2-10/282 від 17.05.2016р.). 

Суттєвими територіально-планувальними обмеженнями в зоні 

житлового району Масани є санітарно-захисні зони: 
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від ставків-накопичувачів токсичних відходів — 3000 м;  

від полігону ТПВ — 500 м. 

ПрАТ «МЛИБОР» — 100 м; 

ПБП «Вимал» — 100 м. 

від виробничих підприємств V класу санітарної шкідливості виробництв – 

50 м; 

АГЗП – об’єкт незавершеного будівництва – 50 м. 

Водний басейн. 

В зоні житлового району Масани відкриті водойми відсутні. 

В цілому макрокомпонентний склад підземних вод на території міста 

відповідає сучасним вимогам (ДСТ 2874-82 «Вода питна»). 

В той же час потужним та занадто небезпечним джерелом забруднення 

ґрунтових та підземних вод у північно-західній частині міста є ставки 

накопичувачі рідких промислових відходів та полігон ТПВ. 

Ґрунти. 

Територія житлового району Масани знаходиться поза межами зони з 

найбільш забрудненими ділянками ґрунтів. 

Акустична ситуація. 

Джерелом шумового навантаження в межах міста і житлового району 

Масани є вулично-дорожна мережа. Територію 2-го мікрорайону на 

північному сході обмежує вул. Любецька, яка відноситься до найбільш 

зашумлених в години «пік». 

Транспорт. 

Чернігів має розвинуту транспортну структуру, яка забезпечує стабільне 

транспортне сполучення центру міста з іншими районами, в тому числі і з 

житловим районом Масани. Для організації транспортного забезпечення 

даного житлового району задіяні різні види громадського транспорту: 

автобус, тролейбус, маршрутне таксі. Зупинки громадського транспорту 
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розташовані в межах червоних ліній вул. Незалежності та Любецької, що 

обмежують територію 2-го мікрорайону. 

Сучасна класифікація магістралей в діючій містобудівній документації 

надається за функціональним призначенням і показниками транспортного 

навантаження. Однак, за технічними параметрами, вони не в повній мірі 

відповідають своєму призначенню. Ці вулиці віднесені до розряду 

магістральних на підставі планувальних міркувань та за наявністю 

інтенсивних транспортних потоків. 

Категорія вулиць, що обмежують 2-й мікрорайон, визначена у 

відповідності до плану червоних ліній магістральних вулиць міста: 

Любецька — магістраль загальноміського значення; 

Незалежності — магістраль ; 

Визволителів — житлова вулиця; 

Проектна – житлова вулиця. 

Суттєвими територіально-планувальними обмеженнями в зоні 

розташування 2-го мікрорайону житлового району Масани є санітарно-

захисні зони: 

від ставків-накопичувачів токсичних відходів — 3000 м – не витримана;  

від полігону ТПВ — 500 м – витримана;  

ПрАТ «МЛИБОР» — 100 м – витримана;  

ПБП «Вимал» — 100 м – витримана;  

від виробничих підприємств V класу санітарної шкідливості виробництв – 

50 м – витримана; 

від АГЗП – об’єкт незавершеного будівництва – 50 м - витримана. 

На замовлення управління житлово-комунального господарства 

Чернігівської міської ради за рахунок інвесторських коштів товариством з 

обмеженою відповідальністю «Інститут післядипломної освіти фахівців 

архітектурно-будівельної діяльності» виконана проектна документація по 
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об’єкту: «Рекультивація ставків-накопичувачів рідких промислових відходів 

(район Масани) м. Чернігів» (лист управління житлово-комунального 

господарства Чернігівської міської ради №4 від 03.02.2021р.). За результатами 

Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи №12.2-18-

4/19197 від 17.11.2021 р. розмір санітарно-захисної зони від полігону рідких 

промислових відходів після реалізації проекту становить 500 м. Таким чином 

територія 2-го мікрорайону має бути поза межами негативного впливу 

зазначеного об’єкту. 

Територія 2-го мікрорайону житлового району “Масани”, за умови 

вирішення питання рекультивації ставків-накопичувачів рідких 

промислових відходів, відповідає нормативним вимогам та Генеральному 

плану міста щодо житлової багатоквартирної забудови. 

3. Розподіл території мікрорайону за функціональним 

використанням. 

Характеристика видів використання території. 

Функціональна класифікація території 2-го мікрорайону житлового 

району Масани визначена Генеральним планом міста (2003р.) та документом 

«Тимчасовий порядок використання території м. Чернігова» (2011р.): 

тип території — житлова; 

функціональна зона — житлова зона багатоквартирної 

багатоповерхової (від 10 до 16 поверхів) забудови, супутні об`єкти 

повсякденного, періодичного та епізодичного призначення для 

обслуговування населення, об`єкти інженерної інфраструктури та комунальні 

об`єкти.  

Категорія земель – землі житлової та громадської забудови (дані Державного 

земельного кадастру). 

На підставі комплексного аналізу містобудівної ситуації, діючої 

містобудівної документації та у відповідності до прийнятого архітектурно-

планувального рішення по забудові 2-го мікрорайону, проектом 
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передбачається функціональне зонування його території (в межах червоних 

ліній) за видами  використання: 

 зона шкільних та дитячих дошкільних установ; 

 зона багатоквартирної (10 та 16 поверхів) житлової забудови; 

 зона багатоквартирної (10 та 16 поверхів) житлової забудови з 

вбудовано-прибудованими в перших поверхах об`єктами сфери 

обслуговування; 

 зона зелених насаджень загального користування; 

 зона тимчасових відкритих автостоянок та багатоповерхових гаражів-

стоянок. 

Основний вид використання території 2-го мікрорайону в межах 

червоних ліній — житлова забудова з підземними паркінгами та відповідною 

інфраструктурою сфери обслуговування. 

Інфраструктура сфери обслуговування формується як за рахунок окремо 

розташованих, так і вбудовано-прибудованих в перших поверхах житлових 

будинків об`єктів обслуговування повсякденного, періодичного та 

епізодичного призначення.  

4. Пропозиції щодо встановлення режиму забудови 

території. 

На підставі комплексного аналізу існуючої містобудівної ситуації та 

чинної містобудівної документації, територія 2-го мікрорайону віднесена 

Детальним планом до житлової зони. 

Документом «Тимчасовий порядок використання території м. 

Чернігова», прийнятим в 2011 році, територія 2-го мікрорайону була 

віднесена до зони багатоквартирної житлової забудови Ж-2, містобудівний 

регламент якої за основними критеріями відповідає зоні багатоквартирної 

житлової забудови Ж-5 діючого на даний час ДБН Б.1.1-22:2017 («Склад та 

зміст плану зонування території»).  

Документ «Тимчасовий порядок використання території м. Чернігова» 
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має бути приведений у відповідність до діючої нормативно-правової та 

законодавчої бази: 

 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 

 ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»; 

 ДБН Б.1.1-22:2017 («Склад та зміст плану зонування території»). 

Режим забудови 2-го мікрорайону житлового району Масани визначено 

у відповідності до п.6.7 «Житлові зони Ж (зони житлової забудови)» ДБН 

Б.1.1-22:2017, а саме: житлові будинки, споруди для зберігання 

індивідуальних транспортних засобів, окремі вбудовані чи прибудовані 

об`єкти соціального і культурно-побутового обслуговування населення та 

інші об`єкти, що не потребують встановлення санітарно-захисних зон та не 

створюють негативного впливу на навколишнє середовище. 

Характер забудови території 2-го мікрорайону визначений з урахуванням  

місця розташування об`єкта містобудування в структурі міста. Детальним 

планом пропонується житлова забудова мікрорайону із застосуванням 

сучасних типів багатоквартирних житлових будинків 10-16 поверхів з 

підземними паркінгами, супутніх об`єктів повсякденного, періодичного та 

епізодичного обслуговування населення як вбудовано-прибудованих, так і 

окремо розташованих, а також комунальних об’єктів. За даними критеріями 

житлова зона 2-го мікрорайону відповідає типу житлової зони — 

багатоквартирна житлова забудова  Ж-5 (ДБН Б.1.1-22:2017 п.6.7). 

5. Переважні, супутні і допустимі види використання 

території, містобудівні умови та обмеження. 

Детальний план території 2-го мікрорайону розроблено у відповідності 

до загальних вимог чинної нормативно-правової бази та діючої містобудівної 

документації щодо використання даного типу території (житлова зона) з 

визначенням містобудівного регламенту щодо її забудови. 

Містобудівний регламент для житлової зони багатоквартирної 

житлової забудови та громадської забудови Ж-5 встановлює: 
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 переважні види використання; 

 супутні види дозволеного використання; 

 допустимі види використання; 

 умови та обмеження забудови земельних ділянок. 

Переважні види забудови мають забезпечити розрахунковий мінімум 

об`єктів обслуговування у відповідності до вимог ДБН Б.2.2-12:2019. 

Переважні види забудови та використання земельних ділянок: 

багатоквартирні житлові будинки 10 та 16 поверхів з підземними 

паркінгами; 

багатоквартирні 10-ти та 16-ти поверхові житлові будинки розташовані 

вздовж червоної лінії мікрорайону з вбудовано-прибудованими в перших 

поверхах об`єктами сфери обслуговування та з підземними паркінгами, які за 

своїм призначенням відповідають вимогам ДБН В.2.2-15:2019 (“Житлові 

будинки. Основні положення”); 

загальноосвітня школа; 

позашкільні установи (басейн, художня школа, та інше); 

дошкільні навчальні заклади; 

клубні установи та центри дозвілля; 

бібліотеки; 

підприємства зв`язку; 

відділення банків; 

аптеки; 

поліклініки; 

підприємства побутового обслуговування; 

магазини продовольчих та непродовольчих товарів; 

підприємства громадського харчування. 

Супутні види переважного використання та забудови земельних 

ділянок: 

об`єкти сфери обслуговування різного профілю (нежитлові 

приміщення), розміщені в перших поверхах житлових будинків, які за своїм 
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призначенням відповідають вимогам ДБН В.2.2-15:2019 (“Житлові будинки. 

Основні положення”). 

об`єкти торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування; 

споруди, що призначені для охорони об`єктів переважного чи 

дозволеного виду використання; 

об`єкти транспортної інфраструктури: автостоянки для тимчасового 

зберігання легкових автомобілів; 

будівлі та споруди інженерно-технічної інфраструктури для 

обслуговування мікрорайону; 

об`єкти благоустрою (майданчики для відпочинку дорослого 

населення, дитячі ігрові, фізкультурні, для господарських цілей); 

багатоповерхові гаражі, підземні паркінги.  

громадські вбиральні. 

Допустимих видів забудови та використання, які потребують 

спеціальних погоджень, не передбачено. 

Містобудівні умови і обмеження  

Функціональне призначення земельної ділянки: житлова зона 

багатоквартирної житлової забудови та громадської забудови  Ж5 (ДБН Б.1.1-

22:2017 «Склад та зміст плану зонування території» . 

1. Гранично допустима висота будівель: 10-16-ти поверхова (до 51 м) 

житлова забудова. 

2. Максимально допустимий відсоток забудови земельної ділянки: 30-

35%. 

3. Максимально допустима щільність населення (для житлової 

забудови): 330 осіб/га. 

4. Відстань від об`єкта, який проектується, до меж червоних ліній та 

ліній регулювання забудови: по червоній лінії допускається розміщення 

багатоквартирних житлових будинків з вбудовано-прибудованими в перших 
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поверхах приміщеннями громадського призначення (об`єктами сфери 

обслуговування). 

5. Планувальні обмеження (зони охорони пам`яток культурної спадщини, 

зони охоронюваного ландшафту, межі історичних ареалів, прибережні 

захисні смуги, санітарно-захисні та інші охоронювані зони): зона 

підтоплення ґрунтовими водами, наявність санітарно-захисних зон від 

існуючих промислових та комунальних об’єктів, розташованих на прилеглій 

до 2-го мікрорайону території – 50 м, санітарно-захисна зона АГЗП – 50 м. 

санітарно-захисна зона полігону рідких промислових відходів, охоронні зони 

інженерних мереж.  

6. Мінімально допустимі відстані від об`єктів, які проектуються до 

існуючих будинків і споруд: згідно з протипожежними та санітарними 

нормами та вимогами. 

7. Охоронювані зони інженерних комунікацій: згідно з ДБН Б.2.2-

12:2019. 

8. Вимоги до необхідності проведення інженерних вишукувань згідно з 

державними будівельними нормами ДБН А.2.1-1-2014 “Інженерні 

вишукування для будівництва”: виконувати для кожного об`єкту 

проектування в межах мікрорайону. 

9. Вимоги щодо благоустрою: виконати благоустрій території 2-го 

мікрорайону в межах його червоних ліній, передбачити благоустрій прилеглої 

території, що розташована між червоними лініями мікрорайону та 

проїжджою частиною доріг, які його обмежують. 

10. Забезпечення умов транспортно-пішохідного зв`язку: згідно з 

вимогами ДБН Б.2.2-12:2019 та у відповідності до Детального плану 

території 2-го мікрорайону. 

11. Вимоги щодо забезпечення необхідною кількістю місць зберігання 

автотранспорту: згідно з вимогами ДБН Б.2.2-12:2019 з урахуванням 

можливості використання прилеглої комунально-складської зони для 

будівництва автостоянок, будівництва багатоповерхових гаражів, підземних 
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паркінгів.  

12. Вимоги щодо охорони культурної спадщини: у разі виявлення об’єктів 

археологічної спадщини в процесі освоєння земельної ділянки, призначеної 

під будівництво (враховуючи історичний спадок м. Чернігова), необхідно 

забезпечити належну охорону і використання виявлених об’єктів відповідно 

до вимог чинного законодавства (ст. 23 Закону України «Про охорону 

культурної спадщини»). 

13. У складі містобудівної та проектної документації передбачити 

інженерно-технічні заходи цивільного захисту згідно вимог ДБН В.1.2-

4:2019. 

Примітка: На замовлення управління житлово-комунального 

господарства Чернігівської міської ради за рахунок інвесторських коштів 

товариством з обмеженою відповідальністю «Інститут післядипломної 

освіти фахівців архітектурно-будівельної діяльності» виконана проектна 

документація по об’єкту: «Рекультивація ставків-накопичувачів рідких 

промислових відходів (район Масани) м. Чернігів» (лист управління житлово-

комунального господарства Чернігівської міської ради №4 від 03.02.2021р.). 

За результатами Висновку державної санітарно-епідеміологічної 

експертизи №12.2-18-4/19197 від 17.11.2021 р. розмір санітарно-захисної 

зони від полігону рідких промислових відходів після реалізації проекту 

становить 500 м. Таким чином територія 2-го мікрорайону має бути поза 

межами негативного впливу зазначеного об’єкту. 

6. Основні принципи планувально-просторової організації 

території. 

Архітектурно-планувальне рішення по забудові мікрорайону прийнято 

на підставі аналізу існуючої містобудівної ситуації, враховуючи особливості 

даного району з точки зору санітарно-гігієнічних умов (питання інсоляції, 

переважаючих напрямків вітру), інженерної підготовки території. 

Основою планувально-просторової організації території мікрорайону є 
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принцип функціонального зонування, у відповідності до якого визначені зони 

функціонального використання території: 

зона багатоквартирної багатоповерхової житлової забудови; 

зона багатоквартирної багатоповерхової житлової забудови з 

вбудовано-прибудованими в перших поверхах об`єктами сфери 

обслуговування; 

зона шкільних та дошкільних навчальних закладів; 

зона зелених насаджень загального користування; 

зона багатоповерхових гаражів-автостоянок. 

Загальним принципом архітектурно-просторової композиції мікрорайону 

є формування комфортного середовища для мешканців мікрорайону. 

Забудова мікрорайону має відбуватися багатоквартирними 10-ти та 16-ти 

поверховими (як акценти) житловими секціями з комфортними квартирами, 

що відповідають сучасним вимогам до житла відповідної категорії. 

Можливість багатоваріантного блокування секцій дозволить створити 

активний виразний силует забудови, вирішити питання інсоляції житлових 

приміщень у відповідності до вимог ДБН Б.2.2-12:2019 та створити 

комфортний для проживання внутрішній простір. 

Дитячі дошкільні навчальні заклади та школа розташовані в центральній 

частині мікрорайону вздовж пішохідного бульвару. 

Архітектурно-просторова композиція мікрорайону передбачає 

формування не тільки зовнішніх панорам, а й внутрішніх ансамблів вздовж 

основних пішохідних зв’язків. 

Принцип раціональної організації пішохідних зв`язків передбачає 

систему озеленених пішохідних шляхів, що перетинають 

внутрішньомікрорайонний простір і з`єднують в єдину систему первинні 

заклади обслуговування (дитячі дошкільні навчальні заклади, 

загальноосвітню школу), об`єкти торговельно-побутового та громадського 

обслуговування, зупинки громадського міського транспорту. 

Планувальна структура мікрорайону передбачає створення раціональної 
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системи транспортних зв`язків на мікрорайонному рівні (проїзди, під`їзди, 

тимчасові автостоянки, багатоповерхові гаражі-автостоянки, підземні 

паркінги). 

У відповідності до розрахунків, враховуючи пропозиції управління 

освіти, управління культури, проектом передбачено повний комплекс установ 

і підприємств обслуговування мікрорайонного значення: 

школа на 1200 учнів;  

два дитячі дошкільні заклади з басейнами (200 місць кожний); 

аптека; 

перукарня; 

відділення зв`язку; 

відділення банку; 

фізкультурно-оздоровчі споруди; 

клубні приміщення; 

приміщення для культурно-масової роботи та дозвіллєвої роботи; 

бібліотека; 

підприємства побутового обслуговування; 

магазини продовольчих та непродовольчих товарів; 

об`єкти інженерного обслуговування та інше. 

Значна кількість об`єктів обслуговування передбачена в перших 

поверхах житлових будинків, що проектуються вздовж вул. Незалежності та 

вул. Любецькій. 

Приміщення, які розташовані в цокольних та підвальних поверхах 

житлової та громадської забудови, повинні мати подвійне призначення з 

метою вирішення питання щодо цивільного захисту населення у разі 

необхідності. 

Визначений прийом забудови забезпечує оптимальний розвиток 

території мікрорайону. 
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7. Житловий фонд та розселення. 

Згідно з об’ємно-просторовими та архітектурно-планувальними 

рішеннями на території, що проектується, передбачається будівництво 

багатоквартирної житлової забудови секційного типу з об’єктами 

громадського обслуговування, розташованими в перших поверхах житлових 

будинків, які формують забудову вул. Незалежності та Любецької (таблиця 

7.1). 

Таблиця 7.1 

 

№ 

п/п 

 

Найменування об’єкту 

 

Кількість 

квартир 

 

Житлова 

площа, м2 

 

Загальна  

площа 

квартир, м2 

Загальна 

площа 

об’єктів 

громад. 

обслуго-

вування, м2 

1. 10-ти поверховий 

житловий будинок з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування (т. 2-

2од.) 

90 

1х – 54 

3х – 36 

 

2597,50 5174,00 558,00 

2. 10-ти поверховий 

житловий будинок  з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування 

(т.2 – 2од.) 

90 

1х – 54 

3х – 36 

 

2597,50 5174,00 558,00 

3. 10-ти поверховий 

житловий будинок  з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування 

(т.4 – 1од., т.3 – 1)  

115 

1х – 88 

2х – 18 

3х - 9 

 

2341,00 5484,00 280,00 

4. 10-ти поверховий 

житловий будинок  з 

вбудовано-

135 

1х – 81 

3х – 54 

3010,00 7552,00 800,00 
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прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування 

(т.2 – 3од.) 

5. 10-ти поверховий 

житловий будинок  з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування 

(т.4 – 1од., т.3 – 1од.) 

115 

1х – 88 

2х – 18 

3х - 9 

 

 

2341,00 5484,00 280,00 

6. 16-ти поверховий 

житловий будинок (т.5 – 

1 од.) 

128 

1х – 64 

2х – 64 

3536,00 7359,00 ----- 

7. 10-ти поверховий 

житловий будинок  з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування 

(т.2 – 4од.) 

180 

1х – 108 

3х - 72 

 

5195,00 10348,00 1116,00---- 

8. 16-ти поверховий 

житловий будинок з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування (т. 5-

2од.)  

246 

1х – 122 

2х – 124 

 

6796,00 13946,00 1200 

9. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.3 – 

2 од.) 

140 

1х – 140 

 

2230,00 5593,00 ---- 

10. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.3 – 

1 од., т.4 – 1 од. ) 

 

120 

1х – 90 

2х – 20 

3х – 10  

2479,00 5785,00 ---- 

11. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.2 – 

2 од., т.1 – 1 од. ) 

 

150 

1х – 80 

2х – 20 

3х – 50 

4266,00 8615,00 ---- 

12. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.3 – 

3 од., т.4 – 1 од. ) 

 

260 

1х – 230 

2х – 20 

3 х – 10 

4708,00 11377,00 ---- 
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13. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.2 – 

2 од., т.1 – 1 од. ) 

 

150 

1х – 80 

2х – 20 

3х – 50 

4266,00 8615,00 ---- 

14. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.2 – 

2 од., т.1 – 1 од. ) 

 

150 

1х – 80 

2х – 20 

3х – 50 

4266,00 8615,00 ---- 

15. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.3 – 

3 од., т.4 – 1 од. ) 

 

260 

1х – 230 

2х – 20 

3х – 10 

4708,00 11377,00 ---- 

16. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.3 – 

3 од., т.4 – 1 од. ) 

 

260 

1х – 230 

2х – 20 

3х – 10 

4708,00 11377,00 ---- 

17. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.2 – 

2 од., т.1 – 1 од. ) 

 

150 

1х – 80 

2х – 20 

3х – 50 

4266,00 8615,00 ---- 

18. 16-ти поверховий 

житловий будинок (т.5 – 

1 од.) 

128 

1х – 64 

2х – 64 

 

3536,00 7359,00 ---- 

19. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.3 – 

3 од., т.4 – 1 од. ) 

 

260 

1х – 230 

2х – 20 

3х – 10 

4708,00 11377,00 ---- 

20. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.2 – 

3 од., т.1 – 1 од. ) 

 

200 

1х – 110 

2х – 20 

3х – 70 

5709,00 11490,00 ---- 

21. 16-ти поверховий 

житловий будинок з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування (т. 5-

2од.) 

246 

1х – 122 

2х – 124 

 

6796,00 13946,00 1200 

22. 16-ти поверховий 

житловий будинок з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування (т. 5-

2од.) 

 

246 

1х – 122 

2х – 124 

 

6796,00 13946,00 1200 
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23. 16-ти поверховий 

житловий будинок з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування (т. 5-

2од.) 

246 

1х – 122 

2х – 124 

 

6796,00 13946,00 1200 

24. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.2 – 

2 од., т.1 – 1 од. ) 

 

150 

1х – 80 

2х – 20 

3х – 50 

4266,00 8615,00 ---- 

25. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.3 – 

2 од., т.4 – 1 од. ) 

 

120 

1х – 90 

2х – 20 

3х – 10 

2479,00 5785,00 ---- 

26. 10-ти поверховий 

житловий будинок (т.3 – 

1 од. ) 

 

140 

1х - 140 

2230,00 5593,00 ---- 

27. 16-ти поверховий 

житловий будинок (т.5 – 

1 од.) 

128 

1х – 64 

2х – 64 

 

3536,00 7359,00 ---- 

28 10-ти поверховий 

житловий будинок  з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування 

(т.2 – 2од.) 

90 

1х – 54 

3х – 36 

 

2597,00 5174,00 560,00 

29. 10-ти поверховий 

житловий будинок  з 

вбудовано-

прибудованими 

приміщеннями для 

розміщення об’єктів 

громадського 

обслуговування 

(т.2 – 2од.) 

90 

1х – 54 

3х – 36 

 

2597,00 5174,00 560,00 

 Всього 4783 

1х – 3151 

2х – 964 

3х – 668 

 

116357,00 250254,00 9512,00 

 

Загальний обсяг даної житлової забудови становить 250,3 тис.кв.м 
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загальної площі квартир і розподіляється по поверховості наступним чином: 

10 поверхів — 69%; 

16 поверхів — 31%. 

Враховуючи місцерозташування 2-го мікрорайону житлового району 

“Масани” в планувальній структурі міста, переважною категорією житла має 

бути “соціальне” та “доступне” житло. 

Загальна кількість квартир — біля 4783 од., в тому числі: 

1-кімнатних — 66%; 

2-кімнатних — 20%; 

3-кімнатних і більше — 14 %. 

Норма житлової забезпеченості прийнята з урахуванням матеріалів 

Генерального плану міста — 27 кв.м загальної площі на людину. 

Таким чином, розрахункова кількість населення 2-го мікрорайону 

становить майже 9300 чоловік. 

Щільність населення становить 330 осіб/га.  

8. Система обслуговування населення, розміщення 

основних об`єктів обслуговування. 

Система обслуговування формується на основі ієрархії центрів, що 

відповідають планувальній структурі міста. 

На території 2-го мікрорайону передбачається розміщення установ та 

підприємств повсякденного, періодичного та епізодичного обслуговування: 

Розрахунок потреб в підприємствах та установах обслуговування 

соціально-гарантованого рівня для населення 2-го мікрорайону здійснювався  

відповідно до норм ДБН Б.2.2-12:2019 (Додаток Е.1) з урахуванням даних 

Головного управління статистики у Чернігівській області (розподіл 

постійного населення Чернігівської області за статтю та віком на 1 січня 2019 

року), а також пропозицій місцевих органів самоврядування. 

Ємність дитячих дошкільних установ та загальноосвітніх шкіл 

розрахована, виходячи з чисельності населення міста 282,448 тис. осіб, його 
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демографічної структури, в тому числі дітей дошкільного та шкільного віку, 

відповідно до норм ДБН Б.2.2-12:2019 (Додаток Е.1). 

Дитячі дошкільні заклади: 

Кількість дітей віком 1-2 роки становить 4,624 тис. осіб. Враховуючи 

відсоток забезпеченості місцями в дитячих дошкільних закладах цієї вікової 

групи (60%), забезпеченість із розрахунку на 1тис. осіб становить 10 місць. 

Діти віком 3-5 років – 7,846 тис. осіб. Враховуючи відсоток 

забезпеченості місцями в дитячих дошкільних закладах цієї вікової групи 

(85%), забезпеченість із розрахунку на 1тис. осіб становить 24 місця. 

Таким чином, розрахунковий показник забезпеченості дитячими 

дошкільними закладами становить 34 місця на 1,0 тис. осіб. 

Ємність дошкільних дитячих закладів для населення 2-го мікрорайону 

(розрахункова чисельність – 9,3 тис осіб) у відповідності до розрахунку 

повинна становити 316 місць.  

Школа (початкова, основна, старша). 

Кількість дітей віком 6–15 років становить 26,176 тис. осіб. Враховуючи 

відсоток забезпеченості місцями в шкільних закладах цієї вікової групи 

(100%) забезпеченість із розрахунку на 1тис. осіб становить 92 місця. 

Кількість дітей віком 16–18 років становить 6,234 тис. осіб. Враховуючи 

відсоток забезпеченості місцями в шкільних закладах цієї вікової групи (80%) 

забезпеченість із розрахунку на 1тис. осіб становить 18 місць. 

Таким чином розрахунковий показник забезпеченості шкільними 

закладами становить 110 місць на 1,0 тис. осіб. 

Ємність шкільного закладу для населення 2-го мікрорайону 

(розрахункова чисельність – 9,3 тис осіб) у відповідності до розрахунку 

повинна становити 1023 місць. 

В межах мікрорайону проектом передбачено розміщення об`єктів 

періодичного та епізодичного обслуговування: позашкільні установи 

(художня школа), фізкультурно-оздоровчі установи, клубні установи та 

центри дозвілля, приміщення реабілітаційного призначення, аптека, заклади 
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ресторанного господарства та побутового обслуговування, торгівельні 

центри, спеціалізовані магазини, відділення зв`язку, банків, опорний пункт 

охорони порядку тощо. 

Нижче, в таблиці № 8.1, наведено розрахунок соціально гарантованого 

мінімуму об’єктів громадського обслуговування на рівні мікрорайону. До 

розрахунку включені об’єкти повсякденного, періодичного та епізодичного 

призначення. 

Розрахунок нормативних ємностей об`єктів громадського 

обслуговування на 9300 жителів.  

Таблиця № 8.1 

 

Найменування установ, організацій 

 

Одиниця 

виміру 

Нормативна 

величина 

забезпеченості 

послугами, на 

1000 жит.  

 

Кількість 

1. Заклади освіти 

 

Дитячі дошкільні заклади місць 34 316 

Загальноосвітні школи  місць 110 1023 

2. Заклади охорони здоров`я 

Станції (підстанції) екстреної медичної  

допомоги (амбулаторії)* 

виїзди у рік 

(спецавтомо-

біль) на 1 

тис. жителів  

4000* ( 0,1)* 

 

 

37200* 

1* 

 

Центри зайнятості населення базового 

рівня* 

відвідувач 0,13-0,15* 1,2* 

Аптека об`єкт 0,09 1 

3. Фізкультурно-оздоровчі і спортивні споруди 

Приміщення для фізкультурно-оздоровчих 

занять 

кв. м 

загальної 

площі 

30 (40)* 279 (372)* 

Спортивні зали загального користування кв. м площі 

підлоги 

40 (40)* 372 (372)* 

Басейни криті кв. м площі 

дзеркала 

води 

20 (20)* 186 (186)* 

Приміщення реабілітаційного призначення* кв. м 

загальної 

площі 

15* 140* 
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4. Заклади культури та мистецтва, культурно-видовищні та дозвіллєві 

Універсальна зала місць  10 (5)* 93 (47)* 

Клубні приміщення (за місцем проживання) місць 

відвідування 

20 186 

Виставкова зала  кв. м 

загальної 

площі  

10* 93 

Масові бібліотеки тис. од. 

зберігання 

чит. місць 

3,5    (1,5)* 

      2      ( 2)* 

33    (14)* 

19     (19)* 

Клубні заклади і центри культури та 

дозвілля* 

місць 

відвідування 

190* 1767* 

Кінотеатри* місць 

відвідування 

12* 112* 

5. Підприємства торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування 

 

Магазини продовольчих товарів кв. м 

торговельної 

площі 

95 (10)* 884 (93)* 

Магазини непродовольчих товарів кв. м 

торговельної 

площі 

110 (12)* 1023 (112)* 

Ринкові комплекси* кв. м 

торговельної 

площі 

30* 279* 

Підприємства харчування (заклади 

ресторанного господарства) 

місць 7 (20)* 65 (186)* 

6. Установи та організації 

Майстерні  побутового обслуговування робочих 

місць 

2,0 (3,0)* 19 (28)* 

Виробничі підприємства централізованого 

виконання замовлень (спеціалізовані 

майстерні, пральні, хімчистки тощо)* 

робочих 

місць 

не менше 4* 37* 

7. Організації та установи управління, проектні організації, кредитно-фінансові 

установи, підприємства зв`язку, юридичні установи, правопорядку 

 

Відділення зв`язку об`єкт 0,16 2 

Відділення та філії банківських установ*  операційне 

місце 

1 на 3тис.осіб* 3* 

Юридичні консультації робоче місце 1 юрист-

адвокат на 10 

тис. чол. 

1 

Опорний пункт охорони порядку кв. м 

загальної 

100 930 
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площі на 

мікрорайон 

8. Організації житлово-комунального господарства 

Готелі* місць 4,8* 45* 

Громадські вбиральні прилад 1 9 

Пожежно-рятувальні підрозділи  кількість 

пожежних 

автомобілів 

один на 8 тис. 

населення 

1,2 

Кладовища традиційного поховання** га 0,24** 2,23** 

*    об’єкти громадського обслуговування періодичного призначення. 

**  об’єкти громадського обслуговування епізодичного призначення. 

Згідно з проведеним розрахунком нормативних ємностей об’єктів освіти 

2-го мікрорайону житлового району «Масани», має бути побудовано: 

- закладів дошкільної освіти на 316 місць; 

- закладів шкільної освіти на 1023 місць. 

Враховуючи інформацію Управління освіти Чернігівської міської ради 

щодо дефіциту місць в закладах освіти станом на 01.09.2019 р. в цілому по 

житловому району «Масани», Детальним планом 2-го мікрорайону 

передбачено збільшення місць в закладах освіти, а саме: 

- заклади дошкільної освіти – 400 місць; 

- заклад шкільної освіти – 1200 місць. 

Враховуючи максимально допустимі радіуси обслуговування 

дошкільних закладів згідно з нормативами ДБН Б.2.2-12:2019 в мікрорайоні 

передбачено розмістити два дитячих дошкільних заклади на 200 місць 

кожний.  

Крім підприємств і установ обслуговування соціально гарантованого 

мінімуму, визначених розрахунком, в межах мікрорайону можуть бути 

розміщені інші об`єкти громадського обслуговування у відповідності до 

прийнятого рішення щодо архітектурно-планувальної організації території з 

додержанням основних вимог ДБН Б.1.1-14:2012, ДБН Б.2.2-12:2019, ДБН 

В.2.2-15:2019. 

Деталізація підприємств і установ громадського обслуговування має 
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бути визначена на наступних стадіях проектування та відповідати основним 

рішенням детального плану території 2-го мікрорайону житлового району 

Масани. 

9. Вулично-дорожня мережа, транспортне 

обслуговування, організація руху транспорту і пішоходів. 

Детальним планом передбачається, що 2-й мікрорайон житлового району 

«Масани», буде обслуговуватись мережею магістральних та місцевих вулиць: 

Незалежності, Любецька (існуючі) та Визволителів, Проектна (передбачені 

проектом). 

Категорія цих вулиць визначена у відповідності до плану червоних ліній 

магістральних вулиць міста (розробник –  інститут «Діпромісто»): 

- Любецька – магістраль загальноміського значення; 

- Незалежності – магістраль районного значення; 

- Визволителів – житлова вулиця (передбачена містобудівною 

документацією);  

- Проектна – житлова вулиця (передбачена містобудівною 

документацією). 

Класифікація магістралей в діючій містобудівній документації надана за 

функціональним призначенням і показниками транспортного навантаження, 

але сучасний стан не повністю відповідає своєму призначенню за технічними 

параметрами. 

Існуючі вулиці Любецька та Незалежності мають тверде 

асфальтобетонне покриття проїжджої частини, ширина якої становить: 

- Любецька – 7,00м; 

- Незалежності – 12,50м. 
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Заходи з будівництва та реконструкції вулиць 

№ 

п/п 
Назва вулиці Заходи 

Існуючий стан Проектні рішення  

Ширина 

проїжд-

жої 

частини 

(м) 

Протяж-

ність (м) 

Ширина 

вулиць у 

червоних 

лініях (м) 

Ширина 

проїжд- 

жої 

частини 

(м) 

Протяж-

ність (м) 

1 Любецька Реконструкція 7,00 690,90 50,00 24,50 609,90 

2 Незалежності Реконструкція 12,50 665,00 52,00 12,50 665,00 

3 Визволителів Нове 

будівництво 
- - 34,00 12,00 512,00 

4 Проектна Нове 

будівництво 
- - 34,00 12,00 473,20 

 

Поперечні профілі вулиць, що розглядаються детальним планом, 

представлені в графічній його частині. 

Для організації транспортного забезпечення даного житлового району  

задіяні різні види громадського транспорту: тролейбус, автобус, маршрутні 

таксі, індивідуальний автотранспорт. 

Маршрути міського пасажирського транспорту проходять по вулицях 

Незалежності та Любецька. 

Існуючі зупинки громадського транспорту розташовані в межах 

червоних ліній вул. Незалежності та Любецької, що обмежують територію. 

Існуюча транспортна структура міста забезпечує стабільне транспортне 

сполучення житлового району “Масани” з центральною частиною та іншими 

районами міста. 

Розрахунок кількості машино-місць для житлової забудови 

мікрорайону. 

Враховуючи, що 2-й мікрорайон житлового району “Масани” в 

планувальній структурі міста займає периферійне положення, переважною 

категорією житла має бути “соціальне” та “доступне” житло. 

У відповідності до розрахунку загальна кількість квартир становить 4783 

одиниць. Середній показник щодо відсоткового співвідношення до загальної 

кількості квартир становить: 
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 1-кімнатних — 66% (3151 од.), із них:соціальне житло — 50%, 

доступне — 50%; 

 2-кімнатних — 20% (964 од.), із них: соціальне житло — 50%, 

доступне - 50%; 

 3-кімнатних — 14% (668 од.). 

У відповідності до розрахунку, виконаного на підставі ДБН Б.2.2-

12:2019, табл. 10.5а, необхідна кількість машино-місць для постійного 

зберігання  автомобілів становить 2120 м-, а саме: 

(3151 х 0,5) + (964 х 0,5 х 0,4 + 964 х 0,5 х 0,15) + (668 х 0,5 х 0,4 + 668 х 

0,5 х 0,15) = 2024,3 (м-м) 

Проектом детального плану 2-го мікрорайону передбачено 

функціональне зонування території з виділенням зон під розміщення 

автостоянок для індивідуального автотранспорту: 

-  по периметру мікрорайону, вздовж вулиць Незалежності, Любецької 

Визволителів, Проектної (800 м-м); 

- два багатоповерхових гаража-стоянки  по 290 м-м з боку вул. Любецької; 

-  вбудовані гаражі-стоянки в цокольних або підвальних приміщеннях 

житлових будинків (900 м-м).  

Для тимчасового зберігання автомобілів в денний час використовуються 

вільні паркувальні місця.  

Вздовж вулиць, оточуючих мікрорайон, передбачено улаштування 

велодоріжок, а також в межах мікрорайону передбачені майданчики для 

тимчасової стоянки велосипедів загальною площею 950 кв.м.  

10. Інженерне забезпечення. Розміщення інженерних 

мереж і споруд. 

Варіант 1. 

10.1.1. Теплопостачання. 

Теплопостачання багатоквартирних 16-ти поверхових житлових будинків 

та об’єктів громадського обслуговування 2-го мікрорайону житлового району 
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Масани в м. Чернігові передбачається від існуючої тепломережі ВАТ 

“Облтеплокомуненерго”, що прокладена по вул. Незалежності. 

Теплопостачання багатоквартирних 10-ти поверхових житлових будинків 

передбачено від 2-контурних газових котлів, встановлених в кухні кожної 

квартири. 

Врізка в тепломережу Ф 500 мм передбачена в існуючій теплокамері (в 

останній по ходу руху теплоносія), яка знаходиться на існуючій тепломережі, 

прокладеній по вул. Незалежності. Тепломережа (Т1,Т2), що проектується, 

перетинає вул. Незалежності і прокладається по території 2-го мікрорайону 

до теплопункту, де передбачається виробництво гарячої води. З теплопункту 

виходять 2 канали (Т1, Т2 та Т3, Т4), які розводяться по території 2-го 

мікрорайону до споживачів тепла.  

Загальна протяжність мереж теплопостачання: одноканальна (Т1,Т2) — 

155 м, двоканальна (Т1, Т2 та Т3, Т4) — 1671 м. 

Витрати тепла по споживачах житлової забудови з об’єктами 

громадського обслуговування визначені відповідно до прийнятої 

забезпеченості: 

багатоквартирної забудови — опалення, гаряче водопостачання; 

підприємств та закладів обслуговування — опалення, гаряче водо-

постачання, припливна вентиляція. 

Теплопостачання об'єктів 2-го мікрорайону передбачається від різних 

джерел теплопостачання, а саме: 

опалення та гаряче водопостачання (ГВП) 16-ти поверхових житлових 

будинків — централізоване від існуючої тепломережі ВАТ “Облтеплокомун-

енерго”;  

опалення вбудованих в перших поверхах житлових 16-ти поверхових 

будинків приміщень громадського призначення — централізоване, ГВП — 

від ємких електробойлерів; 

опалення та ГВП 10-ти поверхових житлових будинків — від 

побутових автономних газових теплогенераторів, що встановлюються в кухні 
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кожної квартири;  

опалення вбудованих в перших поверхах житлових 10-ти поверхових 

будинків приміщень громадського призначення — централізоване, ГВП — 

від ємких електробойлерів; 

теплопостачання та ГВП школи на 1200 учнів та 2-х дитячих 

дошкільних закладів (на 200 місць кожний) — централізоване. 

Розрахунки витрат теплової енергії по видах споживання виконано 

згідно з вимогами нормативних документів по укрупнених показниках (табл. 

№ 10.1.1). 

Результати розрахунків 

Таблиця №10.1.1. 

 

№п/п 

 

Споживачі тепла 

Розрахунковий тепловий потік, Гкал/год 

Житлові та громадські 

будівлі 

Вбудовані 

приміщення 

1 Дитячий дошкільний заклад (№ 30 

по генплану) 

0,12 (0,083) - 

2 Дитячий дошкільний заклад (№ 31 

по генплану) 

0,12 (0,083) - 

3 Загальноосвітня школа (№ 32 по 

генплану) 

0,719(0,167) - 

4 16-и поверхові житлові будинки 3,140(4,113) 0,265(0,203) 

5 10-и поверхові житлові будинки   - 0,255 (-) 

 Всього: по 2-му мікрорайону: 4,099(4,446) 0,52(0,203) 

 

Примітка: числа в дужках — розмір теплового потоку на гаряче 

водопостачання. 

Сумарний розрахунковий тепловий потік для об’єктів громадського 

обслуговування 2-го мікрорайону: школа та дитячі дошкільні заклади — 

1,292 Гкал/год, 16-ти поверхові ж/будинки — 7,253 Гкал/год, вбудовано-

прибудовані приміщення — 0,723 Гкал/год. За умови 100% централізованого 

покриття потреб споживачів сумарний розрахунковий тепловий потік складе 

приблизно 9,268 Гкал/год, а з урахуванням тепловтрат в теплових мережах 
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(2%) — 9,453 Гкал/год. 

Для забезпечення подальшої експлуатації існуючої теплової мережі  

централізованого теплопостачання, з урахуванням додаткових навантажень 

приєднання нових абонентів 2-го мікрорайону до існуючої системи, можлива 

реконструкція окремих ділянок магістральних чи розподільчих теплових 

мереж, що має буди визначено відповідними технічними умовами на 

наступних стадіях проектування.  

Враховуючи пріоритетні тенденції енергозбереження в галузі 

теплопостачання, проектом пропонується: 

прокладання чи заміна теплових мереж із застосуванням труб з 

попередньою термоізоляцією; 

установка сучасних теплообмінних апаратів в теплопунктах; 

регулювання подачі тепла споживачам залежно від температури 

зовнішнього повітря; 

впровадження засобів обліку та регулювання споживання води і 

теплової енергії. 

Траси теплових мереж централізованої системи можуть уточнюватись 

на наступних стадіях проектування. 

10.1.2. Газопостачання. 

На даний час з обох сторін 2-го мікрорайону прокладені існуючі 

газопроводи: високого тиску 2-ї категорії Ф300 мм по вул. Любецькій та 

низького тиску по вул. Незалежності. 

Проектом передбачається кільцювання системи газопостачання, а отже   

врізка в кожен з цих газопроводів. Для цього на врізці в газопровід високого 

тиску 2-ї категорії влаштовується ГРП в сітчастому огородженні для 

пониження тиску газу до низького.  

Існуючий  газопровід високого тиску Ф300мм, прокладений по узбіччю 

вул. Любецька та інші  газопроводи, не потрапляють в зону забудови.  

Загальна протяжність газопроводів: високого тиску 2-ї категорії — 8 м, 



44 

 

низького тиску — 3476 м.  

На мережі газопроводу низького тиску влаштовані газові колодязі з 

арматурою для можливості відключення частини мікрорайону в разі ремонту 

чи аварії. Необхідно також передбачити можливість відключення 

газопостачання за допомогою пристроїв відключення, які приводяться в дію 

від тиску (імпульсу) повітряної ударної хвилі. 

Для забезпечення газом споживачів 2-го мікрорайону, детальним планом 

даної території передбачено систему газопроводів н/тиску для 10-ти 

поверхових житлових будинків з автономним опаленням та гарячим 

водопостачанням. В кожній квартирі встановлюються двоконтурні котли 

N=24 кВт із закритими камерами згоряння та 4-х конфорочні газові плити з 

духовими шафами.  

Норми витрат природного газу прийняті згідно з ДБН В.2.5-20-2018 з 

урахуванням наявності в квартирах двоконтурних котлів та 4-х конфорочних 

газових плит з духовими шафами. 

Максимальна витрата газу 4-х конфорочною газовою плитою з духовою 

шафою — 1,14м³/год, двоконтурним котлом N=24 кВт в режимі ГВП — 2,67 

м³/год, в режимі опалення — 1,11м3/год. 

Результати розрахунків природного газу для споживачів в межах 

розробки даного проекту наведено в таблиці № 10.1.2. 

                              Результати розрахунків 

Таблиця № 10.1.2. 

№ 

п/п 

Споживачі газу Кількість 

квартир 

Витрата газу на 

1 кв.м³/год 

 Коеф. одно- 

  часної дії 

Заг. витр. газу 

     м3/годину 

1 10-ти поверхові житлові  

будинки   

-в режимі ГВП 

- в режимі опалення 

3415  

 

1,14+2,67=3,81 

Котли-1,11 

 

 

 

0,15 

0,85 

 

 

1951,67 

3222,05 

 Всього на 2-й 

мікрорайон: 

   5173,72 
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Кількість джерел газопостачання (ГРП, ШРП), місце їх розташування, 

точки врізки в газопровід в/тиску, н/тиску та траса газопроводів в межах 2-го 

мікрорайону можуть коригуватись на подальших стадіях проектування після 

отримання технічних умов. 

10.1.3. Водопостачання, господарсько-побутова та дощова 

каналізація. 

Нова забудова 2-го мікрорайону Масани передбачена на земельній 

ділянці в межах червоних ліній мікрорайону, де відсутні існуючі мережі 

водопостачання та каналізації. По вул. Любецькій та по вул. Незалежності в 

межах яких знаходиться 2-й мікрорайон, прокладені і діють мережі 

водопроводу та каналізації, в які передбачена врізка мереж 2-го мікрорайону, 

що проектуються (проектом передбачено 4 врізки). 

Забір води передбачається з існуючих мереж централізованого міського 

водопроводу Ф400 мм, прокладеного по вул. Любецькій та Ф400 мм,  

прокладеного по вул. Незалежності. Проектом передбачається їх кільцювання 

при прокладанні нових мереж В1 в межах 2-го мікрорайону.  

Проектними рішеннями прийнята кільцева система зовнішнього 

протипожежного водопостачання за рахунок об'єднання протипожежного і 

господарсько-питного водопроводу.  

На водопровідній мережі В1, що проектується, необхідно буде 

встановити колодязі із збірних залізобетонних елементів з установкою в них 

запірно-регулюючої арматури та пожежних гідрантів Ф100 - 150 мм з 

радіусом дії кожного до 200 м. Пожежні гідранти передбачені уздовж 

проїздів, вулиць, автомобільних доріг на відстані не більше ніж 2,5 м від 

краю проїзної частини, але не ближче ніж 5 м від стін будівель та 

забезпечують гасіння пожежі кожної будівлі від двох пожгідрантів.  

Кількість одночасних пожеж для нової забудови 2-го мікрорайону та 

існуючої забудови житлового району «Масани» прийнято згідно з ДБН В.2.5 

– 74:2013, табл. 3, 4 в залежності від чисельності населення (м. Чернігів – 
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282,0 тис. чол., розрахункове населення 2-го мікрорайону – 9,3 тис. чол.) та 

поверховості (10-ти, 16-ти) і складає 3 пожежі. Витрати води на 1 пожежу – 

25 л/сек (90 м3 год). Тривалість гасіння пожежі – 3 години.  

Згідно ДБН В.2.5-64:2012 п. 8 табл. 3 в житлових будинках підвищеної 

поверховості умовною висотою 26,5 м < Н <47 м передбачається система 

внутрішнього пожежогасіння з застосуванням пожежних кранів. Витрати 

води на внутрішнє пожежогасіння згідно ДБН В.2.5-64:2012 п. 8 табл. 3 

складає 1 струмень по 2,5 л/сек. В сміттєкамерах на 1 поверсі передбачається 

встановлення спринклерної системи пожежогасіння. Внутрішні мережі 

водопроводу для пожежогасіння повинні бути прийняті із сталевих 

водогазопровідних оцинкованих труб під накатку різьби згідно ГОСТ 3262-

75. 

Вільний тиск у внутрішніх пожежних кран-комплектах повинен 

забезпечувати отримання компактних пожежних струменів довжиною, яка 

має забезпечувати гасіння пожежі у будь-яку годину доби в найвищій та 

найвіддаленішій частині будинку. 

Найменшу довжину та радіус дії компактної частини струменя треба 

приймати однаковими з висотою приміщення, а саме від підлоги до найвищої 

точки перекриття (покриття), але не менше ніж 6 м у житлових будинках 

умовною висотою не вище 47 м. Всі об’єкти нової забудови в 2-му 

мікрорайоні передбачені не нижче ІІ ступеня вогнестійкості. Час гасіння 

пожежі – 3 години. Протипожежні витрати води за цей час – 270 м3, витрати 

води на внутрішнє пожежогасіння – 54 м3. 

Загальна протяжність мереж водопостачання В1, що проектуються, 

складає 2573 м. 

Для підвищення тиску в системах господарсько-побутового 

водопостачання та внутрішнього пожежогасіння 10-ти та 16-ти поверхових 

житлових будинків передбачається влаштування 2-х насосних з окремими 

входами, одна з яких зблокована з теплопунктом. Напірні мережі 

водопостачання В2 закільцьовані, в кожний будинок передбачено два вводи. 
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Загальна протяжність мереж водопостачання В2, що проектуються, складає 

3437м. 

Потреба у воді питної якості 2-го мікрорайону (холодна і гаряча) складе 

2,797 тис. м³ середньодобово та 3,033 тис. м³ максимально за добу, в тому 

числі для поливу газонів — 442,76 м³/добу. 

Господарсько-фекальна каналізація мікрорайону, що проектується, 

завдяки сприятливому рельєфу (значному пониженню в бік вул. 

Незалежності) скидається самопливом в існуючі мережі міської каналізації, 

прокладеної по вул. Незалежності (2 місця врізки). Загальна протяжність 

господарсько-фекальної каналізації складає 3737 м. 

Об'єм побутових стічних вод складе 2,354 тис. м³ середньодобово та 

2,590 тис. м³ максимально за добу. 

Розрахунки виконані, виходячи з чисельності населення в 2-му 

мікрорайоні 9300 осіб (із них 3290 — в 16-ти поверхових ж/будинках і 6010 – 

в 10-ти поверхових) та питомого середньодобового споживання для 

багатоквартирної забудови з централізованим ГВП — 250 л за добу (в т. ч. 

100 л — ГВП), з швидкодіючими газовими нагрівачами — 210 л добу (в т. ч. 

85 л — ГВП). Коефіцієнт добової нерівномірності — 1,2. Питоме 

середньодобове споживання для дитячих дошкільних закладів на 1 дитину — 

80 л за добу (в т. ч. 30 л — ГВП), для шкіл на 1учня — 20 л за добу (в т. ч. 8 л 

— ГВП).  

Витрати води об'єктами громадського обслуговування та житловими 

будинками принято за нормами табл. А.2 ДБН В.2.5-64:2012. 

Розрахунки по всіх водокористувачах наведені в табл. № 10.1.3. 

Таблиця № 10.1.3. 

 

Найменування 

Од. 

виміру 

Кільк- 

ість 

Питома 

норма 

заг./гар. 

Об'єм, сер. 

доба м³ 
заг./гар. 

Об'єм, макс. 

доба м³ 
заг./гар. 

Дитячий дошкільний 

заклад  (№ 30 по 

генплану) 

1дитина 200 80/30 16,0/6,0 17,6/6,6 
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Дитячий дошкільний 

заклад       (№ 31 по 

генплану) 

1дитина 200 80/30 16,0/6,0 17,6/6,6 

Загальноосвітня школа      

(№ 32 по генплану) 

1 учень 1200 20/8 24,0/9,6 26,4/10,56 

16-ти поверхові  житлові 

будинки 

1 житель 3290 250/100 822,5/329,0 904,75/361,9 

10-ти поверхові  житлові 

будинки 

1 житель 6010 210/85 1262,1/510,85 1388,31/561,94 

Всього    2140,60/861,45 2354,66/947,6 

Невраховані витрати 10%    214,0/86,14 235,4/94,7 

Всього:    2354,6/947,59 2590,06/1042,3 

Полив газонів м² 147585,5 3,0 442,76 442,76 

Разом по 2-му 

мікрорайону 
 

  2797,36/947,59 3032,82/1042,30 

 

10.1.4. Дощова каналізація. 

Дощова каналізація мікрорайону, що проектується, скидається 

самопливом в існуючу мережу міської дощової каналізації Ф500 мм (6 місць 

врізки), прокладену по вул. Незалежності, що прилягає до 2-го мікрорайону. 

Загальна протяжність мереж внутрішньомікрорайоної дощової каналізації, 

що проектуються (Ф200 – 300 мм), складає 2142 м. 

Крім того, даним проектом передбачається перекидання стоків існуючої 

дощової каналізації, прокладеної по вул. Любецька, з причини її контруклону 

і в зв’язку з цим поганої роботи, до існуючої дощової каналізації Ф500 мм, 

прокладеної по вул. Незалежності. Для цього даним проектом передбачається 

будівництво 2-х ліній дощової каналізації Ф500 мм по нових вулицях: 

Проектна №1 та  Визволителів.  

Загальна протяжність цих 2-х ліній дощової каналізації Ф500 мм, що 

проектуються, складає 1180 м. 

Для забезпечення подальшої експлуатації існуючих систем 

централізованого водопостачання, каналізації та мереж, що проектуються, 

необхідно виконати наступні заходи: 

реконструкція окремих ділянок магістральних та розподільчих мереж 
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водопостачання та каналізації (у разі необхідності); 

будівництво нових розподільчих мереж; 

впровадження засобів обліку і забезпечення раціонального споживання 

води. 

Питання підключення до міських мереж водопостачання та каналізації, а 

також до дощової каналізації, заходи щодо реконструкції мережі 

загальноміських систем вирішуються на подальших стадіях проектування 

відповідно до технічних умов, наданих відповідними службами. 

10.1.5. Каналізація дренажна. 

Земельна ділянка 2-го мікрорайону «Масани» розташована в зоні 

високого рівня грунтових вод. Для пониження рівня ґрунтових вод та 

відведення їх від фундаментів будівель, з метою забезпечення їх надійності, 

передбачена система дренажної каналізації, яка приймає воду, що 

накопичується в ґрунті. По периметру кожної будівлі на рівні фундаменту (на 

відстані 3-х метрів від нього)  прокладаються дренажні труби ПВХ з 

фільтром із геоволокна. Крім того,  ці труби по всій довжині повинні бути 

оточені фільтруючою обсипкою із великого промитого гравію або керамзиту. 

Далі дренажна вода збирається звичайними поліетиленовими 

каналізаційними трубами і відводиться в існуючу дощову каналізацію Ф300 

мм по вул. Незалежності.  

Загальна протяжність труб дренажної каналізації Ф100-300 мм, що 

проектуються, складає 8081 м.  

Варіант 2. 

10.2.1. Теплопостачання. 

Теплопостачання багатоквартирної житлової забудови та об’єктів 

громадського обслуговування 2-го мікрорайону житлового району Масани  

передбачається від існуючої теплотраси ВАТ “Облтеплокомуненерго”, що 

прокладена по вул. Незалежності. 

Врізка в тепломережу передбачена в існуючій теплокамері (в останній 
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по руху теплоносія), яка знаходиться на існуючій тепломережі, прокладеній 

по вул. Незалежності. Теплотраса (Т1,Т2), що проектується, переходить вул. 

Незалежності і прокладається по території 2-го мікрорайону до теплопункту 

(можливе будівництво 2-х теплопунктів), де передбачається регулювання 

температури теплоносія для опалення та приготування гарячої води. З 

теплопункту виходить вже 2 канали (Т1, Т2 та Т3, Т4), які розводяться по 

території  2-го мікрорайону до споживачів тепла.  

Витрати тепла по споживачах житлово-громадської забудови визначені 

відповідно до прийнятої забезпеченості: 

багатоквартирної житлової забудови — опалення, гаряче 

водопостачання; 

підприємств та закладів обслуговування — опалення, гаряче 

водопостачання, припливна вентиляція. 

Теплопостачання об'єктів забудови 2-го мікрорайону передбачається від 

існуючого джерела теплопостачання — теплової мережі ВАТ 

“Облтеплокомуненерго”: 

опалення та гаряче водопостачання (ГВП) 10-ти та 16-ти поверхових 

житлових будинків — централізоване; 

опалення вбудованих на 1-х поверхах цих будинків приміщень 

громадського призначення — централізоване, а ГВП-— від ємких 

електробойлерів; 

теплопостачання та ГВП школи на 1200 місць та 2-х дитячих 

дошкільних закладів на 200 місць кожний — централізоване. 

Розрахунки витрат теплової енергії по видах споживання виконано 

згідно з вимогами нормативних документів по укрупнених показниках (табл. 

№ 10.2.1). 
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Результати розрахунків 

Таблиця № 10.2.1. 

 

№п/п 

 

Споживачі тепла 

Розрахунковий тепловий потік, Гкал/год 

 

Житлові та громадські 

будівлі 

Вбудовані 

приміщення 

1 Дитячий дошкільний заклад (№ 30 

по генплану) 

0,12 (0,083) - 

2 Дитячий дошкільний заклад (№ 31 

по генплану) 

0,12 (0,083) - 

3 Загальноосвітня школа (№ 32 по 

генплану) 

0,719(0,167) - 

4 16-и поверхові житлові будинки 3,140(4,113) 0,265(0,203) 

5 10-и поверхові житлові будинки   6,860(7,513) 0,255 (-) 

 Всього: по 2-му мікрорайону: 10,959(11,959) 0,52(0,203) 

 

Примітка: числа в дужках — розмір теплового потоку на гаряче 

водопостачання. 

Сумарний розрахунковий тепловий потік для житлово-громадської 

забудови 2-го мікрорайону: школа та дитячі дошкільні заклади —1,292 

Гкал/год), 16 поверхові ж/будинки — 7,253 Гкал/год, 10 поверхові ж/будинки 

— 14,373 Гкал/год, вбудовано — прибудовані приміщення — 0,723 Гкал/год. 

За умови 100% централізованого покриття потреб споживачів загальне 

теплоспоживання складе приблизно 23,641 Гкал/год, а з урахуванням 

тепловтрат в теплових мережах (2%) — 24,114 Гкал/год. 

Для забезпечення подальшої експлуатації існуючої теплової мережі  

централізованого теплопостачання з урахуванням додаткових навантажень 

приєднання нових абонентів 2-го мікрорайону до існуючої системи, можливо 

після отримання відповідних технічних умов в установленому порядку. У 

складі містобудівних заходів, можлива реконструкція окремих ділянок 

магістральних чи розподільчих теплових мереж (в разі потреби). 

Враховуючи пріоритетні тенденції енергозбереження в галузі 

теплопостачання, проектом пропонується: 
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прокладання чи заміна теплових мереж в з/бетонних каналах із 

застосуванням труб з попередньою термоізоляцією; 

установка сучасних теплообмінних апаратів в теплопунктах; 

регулювання подачі тепла споживачам залежно від температури 

зовнішнього повітря; 

впровадження засобів обліку та регулювання споживання води і 

теплової енергії. 

Траси теплових мереж централізованої системи можуть уточнюватись на 

наступних стадіях проектування. 

10.2.2. Газопостачання. 

На даний час з обох сторін 2-го мікрорайону прокладені існуючі 

газопроводи: високого тиску 2-ї категорії Ф 300 мм по вул. Любецькій та 

низького тиску по вул. Незалежності. 

Проектом передбачається кільцювання системи газопостачання, а отже  

врізка в кожен з цих газопроводів. Для цього на врізці в газопровід високого 

тиску 2-ї категорії влаштовується ГРП в сітчастому огородженні для 

пониження тиску газу до низького.  

Існуючі газопроводи не потрапляють в зону забудови та не підлягають 

перенесенню за межі забудови.  

На мережі газопроводу низького тиску передбачені газові колодязі з 

арматурою для можливості відключення частини мікрорайону в разі ремонту 

чи аварії. Необхідно також передбачити можливість відключення 

газопостачання за допомогою пристроїв відключення, які приводяться в дію 

від тиску (імпульсу) повітряної ударної хвилі.  

Для забезпечення споживачів 2-го мікрорайону газом, детальним планом 

даної території передбачено систему газопроводів н/тиску в його межах для 

10-ти поверхових житлових будинків з централізованим опаленням та 

гарячим водопостачанням для  живлення 4-х конфорочних газових плит з 

духовими шафами, встановленими в кожній квартирі.  
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Максимальні норми витрат природного газу прийняті згідно ДБН В.2.5-

20-2018 з урахуванням наявності в квартирах 4-х конфорочних газових плит з 

духовими шафами — 1,14м³/год. 

Результати розрахунків потреби природного газу для споживачів в 

межах розробки даного проекту наведено в таблиці № 10.2.2. 

Результати розрахунків 
Таблиця № 10.2.2. 

№ 

п/п 

Споживачі газу Кількість 

квартир 

Витрата газу на 

1 квартиру, 

м³/год 

 Коефіцієнт  

одночасної  

дії 

Загальна  

витрата газу 

м3/годину 

1 10-и поверхові житлові  

будинки:   

4-х конф. газова плита з 

духовою шафою 

 

 

3415 

 

 

       1,14 

 

 

 

0,18 

 

 

 

700,76 

 

 Всього на 2-й 

мікрорайон: 

   700,76 

 

Кількість джерел газопостачання (ГРП, ШРП), місце їх розташування, 

точки  врізки в газопровід в/тиску, н/тиску та траса газопроводів в межах 2-го 

мікрорайону можуть коригуватись на подальших стадіях проектування після 

отримання технічних умов. 

10.2.3. Водопостачання та каналізація. 

Нова забудова 2-го мікрорайону Масани передбачена на земельній 

ділянці в межах червоних ліній мікрорайону. Мережі водопостачання та 

каналізації в межах зазначеної ділянки відсутні. По вул. Любецькій та по вул. 

Незалежності, що обмежують ділянку 2-го  мікрорайону, прокладені і діють 

мережі водопроводу та каналізації, до яких передбачено підключення мереж 

водопостачання та каналізації, що проектуються для 2-го мікрорайону. 

Забір води передбачається з існуючих мереж міста централізованого 

міського водопроводу Ф400 мм, прокладеного по вул. Любецька та Ф400 мм, 

прокладеного по вул. Незалежності. Проектом передбачається їх кільцювання 

при прокладанні нових мереж В1 територією 2-го мікрорайону. 
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Проектними рішеннями прийнята кільцева система зовнішнього 

протипожежного водопостачання за рахунок об'єднання протипожежного і 

господарсько-питного водопроводу.  

На водопровідній мережі В1, що проектується, необхідно буде 

встановити колодязі із збірних залізобетонних елементів з установкою в них 

запірно-регулюючої арматури та пожежних гідрантів Ф100 - 150 мм з 

радіусом дії кожного до 200 м. Пожежні гідранти передбачені уздовж 

проїздів, вулиць, автомобільних доріг на відстані не більше ніж 2,5 м від 

краю проїзної частини, але не ближче ніж 5 м від стін будівель. Гасіння 

пожеж передбачається з застосуванням пожежних гідрантів, які мають бути 

встановлені на кільцевій мережі таким чином, щоб забезпечити гасіння 

пожежі кожної будівлі від двох пожгідрантів. 

Кількість одночасних пожеж для нової забудови 2-го мікрорайону та 

існуючої забудови житлового району «Масани» прийнято згідно з ДБН В.2.5–

74:2013, табл. 3, 4 в залежності від чисельності населення (м. Чернігів – 282,0 

тис. чол., розрахункове населення 2-го мікрорайону – 9,3 тис. чол.) та 

поверховості (10-ти, 16-ти) і складає 3 пожежі. Витрати води на 1 пожежу – 

25 л/сек (90 м3 год). Тривалість гасіння пожежі – 3 години.  

Згідно ДБН В.2.5-64:2012 п. 8 табл. 3 в житлових будинках підвищеної 

поверховості умовною висотою 26,5 м < Н <47 м передбачається система 

внутрішнього пожежогасіння з застосуванням пожежних кранів. Витрати 

води на внутрішнє пожежогасіння згідно ДБН В.2.5-64:2012 п. 8 табл. 3 

складає 1 струмень по 2,5 л/сек. В сміттєкамерах на 1 поверсі передбачається 

встановлення спринклерної системи пожежогасіння. Внутрішні мережі 

водопроводу на пожежогасіння повинні бути прийняті із сталевих 

водогазопровідних оцинкованих труб під накатку різьби згідно ГОСТ 3262-

75. 

Вільний тиск у внутрішніх пожежних кран-комплектах повинен 

забезпечувати отримання компактних пожежних струменів довжиною, яка 

має забезпечувати гасіння пожежі у будь-яку годину доби в найвищій та 



55 

 

найвіддаленішій частині будинку. 

Найменшу довжину та радіус дії компактної частини струменя треба 

приймати однаковими з висотою приміщення, а саме від підлоги до найвищої 

точки перекриття (покриття), але не менше ніж 6 м у житлових будинках 

умовною висотою не вище 47 м. Всі об’єкти нової забудови в 2-му 

мікрорайоні передбачені не нижче ІІ ступеня вогнестійкості. Час гасіння 

пожежі – 3 години. Протипожежні витрати води за цей час – 270 м3, витрати 

води на внутрішнє пожежогасіння – 54 м3. 

Загальна протяжність мереж водопостачання В1, що проектуються, 

складає 2573 м. 

Для підвищення тиску в системах господарсько-побутового 

водопостачання та внутрішнього пожежогасіння житлових будинків 

передбачається влаштування  2-х насосних з окремими входами, одна з яких 

зблокована з теплопунктом. Загальна протяжність мереж водопостачання В2, 

що проектуються, складає 3437м. 

Потреба у воді питної якості для 2-го мікрорайону складе 3,062 тис. м³ 

середньодобово та 3,324 тис. м³ максимально за добу, в тому числі для поливу 

газонів – 442,76 м³/добу. 

Господарсько-фекальна каналізація мікрорайону, що проектується, 

завдяки сприятливому рельєфу (значному пониженню в бік вул. 

Незалежності) скидається самопливом в існуючі мережі міської каналізації, 

які прокладені по вул. Незалежності (2 місця врізки). Загальна протяжність 

господарсько-фекальної каналізації складає 3737 м. 

Об'єм побутових стічних вод складе 2,619 тис. м³ середньодобово та 

2,881 тис. м³ максимально за добу. 

Розрахунки виконані, виходячи з чисельності населення 2-го 

мікрорайону (9300 осіб, із них 3290 осіб мають проживати в 16-ти 

поверхових ж/будинках, а 6010 осіб – в 10-ти поверхових), питомого 

середньодобового споживання для багатоквартирної забудови з 

централізованим ГВП — 250 л за добу (в т. ч. 100 л — ГВП). Коефіцієнт 
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добової нерівномірності — 1,2. Питоме середньодобове споживання для 

дитячих дошкільних закладів на 1 дитину складе — 80 л за добу (в т. ч. 30 л 

— ГВП), для шкіл на 1учня — 20 л за добу (в т. ч. 8 л — ГВП).  

Витрати води об'єктами громадського обслуговування та житловими 

будинками принятоі відповідно до табл. А.2  ДБН В.2.5-64:2012. 

Розрахунки по всіх водокористувачах наведені в табл. № 10.2.3. 

Таблиця № 10.2.3. 

 

Найменування 

Од. 

виміру 

Кільк- 

ість 

Питома 

норма 

заг./гар. 

Об'єм, сер. доба 

м³ заг./гар. 

Об'єм, макс. 

доба м³ 
заг./гар. 

Дитячий дошкільний 

заклад  (№ 30 по 

генплану) 

1дитина 200 80/30 16,0/6,0 17,6/6,6 

Дитячий дошкільний 

заклад (№ 31 по 

генплану) 

1дитина 200 80/30 16,0/6,0 17,6/6,6 

Загальноосвітня школа      

(№ 32 по генплану) 

1 учень 1200 20/8 24,0/9,6 26,4/10,56 

16-и поверхові  житлові 

будинки 

1 

житель 

3290 250/100 822,5/329,0 904,75/ 361,9 

10-и поверхові  житлові 

будинки 

1 

житель 

6010 250/100 1502,5/601,0 1652,75/ 661,1 

Всього    2381,0/951,6 2619,1/1046,76 

Невраховані витрати 

10% 

   238,1/95,16 261,91,41/104,67 

Всього:    2619,1/1046,76 2881,01/1151,43 

Полив газонів м² 147585,5 3,0 442,76 442,76 

Разом по 2-му 

мікрорайону 
 

  3061,86/1046,76 3323,77/ 1151,43 

 

Для забезпечення подальшої експлуатації існуючих систем 

централізованого водопостачання та каналізації та тих, що проектуються, 

необхідно виконати наступні заходи: 

реконструкція окремих ділянок магістральних та розподільчих мереж 

водопостачання та каналізації (у разі необхідності); 

будівництво нових розподільчих мереж; 



57 

 

впровадження засобів обліку і забезпечення раціонального споживання 

води. 

10.2.4. Дощова каналізація. 

Дощова каналізація мікрорайону №2, що проектується, скидається 

самопливом в існуючу мережу міської дощової каналізації Ф500мм,  

прокладеної по вул. Незалежності зі сторони 2-го мікрорайону (6 місць 

врізки: 2 — по вул. Любецька та 4 — по вул. Незалежності). Загальна 

протяжність мереж дощової каналізації, що проектуються (Ф200-300 мм), 

складає 2142 м. 

Крім того, даним проектом передбачається перекидання стоків існуючої 

дощової каналізації, прокладеної по вул. Любецька з причини її контруклону і 

поганої роботи, до існуючої дощової каналізації Ф500 мм, прокладеної  по 

вул. Незалежності.  Для цього даним проектом передбачається будівництво 2-

х ліній дощової каналізації Ф500мм по нових вулицях: Проектна та 

Визволителів. Загальна протяжність цих 2-х ліній дощової каналізації Ф500 

мм складає 1180 м. 

Передбачено також кілька врізок дощової каналізації Ф200-300 мм, що 

проектується, в нові мережі Ф500 мм. 

Питання підключення до міських мереж водопостачання та каналізації, а 

також дощової каналізації, заходи щодо реконструкції мережі 

загальноміських систем вирішуються на подальших стадіях проектування 

відповідно до технічних умов, наданих відповідними службами. 

10.2.5. Каналізація дренажна. 

Земельна ділянка 2-го мікрорайону «Масани» розташована в зоні 

високого рівня грунтових вод. Для відведення грунтових вод від фундаментів  

будівель мікрорайону, дія яких є руйнівною для фундаментів, передбачена 

система дренажної каналізації, яка приймає воду, що накопичується в ґрунті.  

По периметру кожної будівлі на рівні фундаменту, на відстані 3-х метрів від 

нього, прокладаються дренажні труби ПВХ з фільтром із геоволокна. Крім 
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того,  ці труби по всій довжині повинні бути оточені фільтруючою обсипкою 

із великого промитого гравію або керамзиту. Далі дренажна вода збирається 

звичайними поліетиленовими каналізаційними трубами і відводиться в 

дренажну  каналізацію Ф300 мм, прокладену по вул. Незалежності.  

Загальна протяжність труб дренажної каналізації Ф 100 - 300 мм, що 

проектується, складає 8081 м. 

10.3. Електропостачання. 

Електротехнічна частина у складі містобудівної документації Детального  

плану території 2-го мікрорайону житлового району Масани розроблена у 

відповідності до вимог нормативних документів, правил і стандартів, що 

діють  на момент проектування: ДСТУ Б А.2.4-42009, НПАОП 40.1-32-01, 

ДБН В.2.5-23-2010, ПУЕ 2017 та інших. 

Для покриття електронавантажень об’єкта проектування (2-й мікрорайон 

- новобудова) прийнято рішення про необхідність будівництва шести 

електричних трансформаторних підстанцій 10/04 кВ потужністю 2х1000кВА, 

точка підключення яких має бути визначена технічними умовами на 

наступній стадії проектування. 

Основні  показники по мікрорайону. 

Розрахункове активне навантаження: Рр = 7214,39 кВт. 

Розрахункове повне навантаження: Sр = 7958,41 кВА. 

Коефіцієнт потужності: cos φ = 0,89. 

Вид житла, щодо оснащеності його побутовими електроприладами - 1. 

Рівень електрифікації: 1–3415 квартир. ІІІ – 1368 квартир. 

Розрахунок  електричних  навантажень  виконано відповідно до вимог 

розділу 3 ДБН В.2.5-23-2010. 

Розрахунок проведено по укрупнених показниках, відповідно до 

прийнятих об’ємно-планувальних рішень щодо забудови мікрорайону. 

Визначена розрахункова потужність на  вводі житлових будинків, 

приміщень громадського обслуговування та розраховані навантаження 
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зовнішнього і внутрішнього мікрорайонного освітлення з урахуванням місця 

розташування 2-го мікрорайону в планувальній структурі міста. На основі 

отриманих результатів визначено розрахункове навантаження мікрорайону. 

При виконанні розрахунків застосовані коефіцієнти участі при 

максимальному навантаженні: 

- для житлових будинків Км=1; 

- для громадських, адміністративних та побутових будинків і споруд 

Км=0,6; 

- для зовнішнього освітлення Км=1; 

- для нежитлових приміщень, вбудованих в житлові багатоквартирні 

будинки Км=0,7. 

По ступеню забезпечення надійності відповідно ПУЕ електроприймачі 

(забудова мікрорайону) належать до наступних категорій:  

1) житлові будинки заввишки до 16 поверхів (16 поверхів                        

включно) з електроплитами і електроводонагрівачами для гарячого 

водопостачання – ІІ; 

2) житлові будинки заввишки понад 5 поверхів із плитами на 

природному газі – ІІ;  

3) дошкільні навчальні заклади – ІІ.  

Електропостачання забудови даного мікрорайону буде здійснюватися по 

мережах 10 кВ та 0,4 кВ. Орієнтована кількість трансформаторних підстанцій 

ТП 10/0,4кВ потужністю 2х1000кВА – 6 одиниць. Підключення до 

електричних мереж вирішується на наступних стадіях проектування згідно 

Технічних умов енергопостачальної організації.  

Розрахункові електричні навантаження, приведені до шин 0,4кВ 

трансформаторних підстанцій, наведені у таблицях № 10.3.1, №10.3.2, 

№10.3.3. 
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Таблиця 10.3.1. Визначення розрахункових навантажень 

житлових будинків, приведених до шин 0,4кВ ТП 

Навантаження житлових квартир, включаючи 

освітлення загально-будинкових приміщень 
Навантаження ліфтів 

Розрахункове 

навантаження 

№
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№1 90 1/1 1,014 91,26 0,96 95,04 2 22 0,8 17,6 0,65  27,08  108,86 122,14 

№2 90 1/1 1,014 91,26 0,96 95,04 2 22 0,8 17,6 0,65 27,08 108,86 122,14 

№3 115 1/1 0,98 112,7 0,96 117,39 2 22 0,8 17,6 0,65 27,08 130,3 144,47 

№4 135 1/1 0,884 119,34 0,96 124,31 3 33 0,8 26,4 0,65 40,6 145,74 164,91 

№5 115 1/1 0,98 112,7 0,96 117,39 2 22 0,8 17,6 0,65 30,46 130,3 147,85 

№6 128 1/3 0,156 199,04 0,96 207,33 1 11 1,0 11 0,65 16,9 210,04 224,23 

№7 180 1/1 0,896 161,28 0,96 168,0 4 44 0,7 30,8 0,65 47,38 192,08 215,38 

№8 246 1/3 1,345 330,87 0,96 344,45 2 22 0,9 19,8  0,65 30,46 350,67 375,11 

№9 140 1/1 0,948 132,72 0,96 138,25 2 22 0,8 17,6 0,65 27,08 150,32 165,33 

№10 120 1/1 0,974 116,88  0,96 121,75 2 22 0,8  17,6 0,65 27,08 134,48 148,3 

№11 150 1/1 0,935 140,25 0,96 146,09 3 33 0,8 26,4 0,65 40,6 166,65 186,69 

№12 260 1/1 0,831 216,06 0,96 225,06 4 44 0,7 30,8 0,65 47,38 246,86 272,44 

№13 150 1/1 0,935 140,25 0,96 146,09 3 33 0,8 26,4 0,65 40,6 166,65 186,69 

№14 150 1/1 0,935 140,25 0,96 146,09 3 33 0,8 26,4 0,65 40,6 166,65 186,69 

№15 260 1/1 0,831 216,06 0,96 225,06 4 44 0,7 30,8 0,65 47,38 246,86 272,44 

№16 260 1/1 0,831 216,06 0,96 225,06 4 44 0,7 30,8 0,65 47,38 246,86 272,44 

№17 150 1/1 0,935 140,25 0,96 146,09 3 33 0,8 26,4 0,65 40,6 166,65 186,69 

№18 128 1/3 1,56 199,04 0,96 207,33 1 11 1,0 11 0,65 16,9 210,04 224,23 

№19 260 1/1 0,831 216,06 0,96 225,06 4 44 0,7 30,8 0,65 47,38 246,86 272,44 

№20 200 1/1 0,87 174 0,96 181,25 4 44 0,7 30,8 0,65 47,38 204,8 228,63 

№21 246 1/3 1,345 330,87 0,96 344,45 2 22 0,9 19,8 0,65  30,46 350,67 375,11 

№22 246 1/3 1,345 330.87 0,96 344,45 2 22 0,9 19,8 0,65 30,46 350,67 375.11 

№23 246 1/3 1,345 330,87 0,96 344,45 2 22 0,9 19,8 0,65 30,46 350,67 375,11 

№24 150 1/1 0,935 140,25 0,96 146,09 3 33 0,8 26,4 0,65 40,6 166,65 186,69 

№25 120 1/1 0,974 116,88 0,96 121,12  2 22 0,8 17,6 0,65 27,08 134,48 148,23 

№26 140 1/1 0,948  132,72 0,96 138,25 2 22 0,8 17,6 0,65 27,08 150,32 165,33 

№27 128 1/3 1,56  199,04 0,96 207,33 1 11 1,0 11 0,65 16,9 210,04 224,23 

№28 90 1/1 1,014 91,264 0,96 95,04 2 22 0,8 17,6 0,65 27,08 108.86 122,14 

№29 90 1/1 1,014 91,26 0,96 95,04 2 22 0,8 17,6 0,65 27,08 108,86 122,14 

               

             5662,42 6213,33, 
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Таблиця № 10.3.2 Визначення розрахункових навантажень 

громадських будинків та споруд, адміністративних і побутових 

будинків підприємств  приведених до шин 0,4кВ ТП. 

Найменування установ, організацій Одиниця виміру 

Питоме 

навантаж

ення 

Повне 

навантаження 

Ррозр.кВт 

1. Заклади освіти 

Дитячі дошкільні заклади кВт на місце 0,45 180 

Загальноосвітні школи  кВт на місце 0,25 300 

2. Заклади охорони здоров`я 

Центри зайнятості населення базового 

рівня* 

кВт на 

відвідувача 

0,15 0,18 

Аптека кВт на об`єкт 0,12 0,12 

3. Фізкультурно-оздоровчі і спортивні споруди 

Приміщення для фізкультурно-

оздоровчих занять 

кВт на кв. м 

загальної площі 

0,15 97,65 

Спортивні зали загального 

користування 

кВт на кв. м 

площі підлоги 

0,15 111,6 

Басейни криті кВт на кв. м 

площі дзеркала 

води 

0,15 27,9 

Приміщення реабілітаційного 

призначення* 

кВт на кв. м 

загальної площі 

0,15 21,0* 

4. Заклади культури та мистецтва, культурно-видовищні та дозвіллєві 

Універсальна зала кВт на місце  0,15 21,0 

Клубні приміщення (за місцем 

проживання) 

кВт на місце 

відвідування 

0,12 22,32 

Виставкова зала  кВт на кв. м 

загальної площі  

0,15 13,95 

Масові бібліотеки кВт на чит. місце           0,15      5,7 

Клубні заклади і центри культури та 

дозвілля* 

кВт на місце 

відвідування 

0,45 795,15* 

Кінотеатри* кВт на місце 

відвідування 

0,15 16,8* 

5. Підприємства торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування 

Магазини продовольчих товарів кВт на кв. м 

торговельної 

площі 

0,25 244,25 

Магазини непродовольчих товарів кВт на кв. м 

торговельної 

0,15 170,25 
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площі 

Ринкові комплекси* кВт на кв. м 

торговельної 

площі 

0,15 41,85* 

Підприємства харчування (заклади 

ресторанного господарства) 

кВт на місце 1,03 258,53 

6. Установи та організації 

Майстерні  побутового обслуговування кВт на робоче 

місце 

0,6 28,2 

Виробничі підприємства 

централізовано-го виконання замовлень 

(спеціалізовані майстерні, пральні, 

хімчистки тощо)* 

кВт на робоче 

місце 

0,6 22,2* 

7. Організації та установи управління, проектні організації, кредитно-фінансові 

установи, підприємства зв`язку, юридичні установи, правопорядку 

Відділення зв`язку кВт на об`єкт 0,2 0,4 

Відділення та філії банківських 

установ*  

кВт на 

операційне місце 

0,2 0,6* 

Юридичні консультації кВт на робоче 

місце 

0,2 0,2 

Опорний пункт охорони порядку кВт на кв. м 

загальної площі 

на мікрорайон 

0,15 139,5 

8. Організації житлово-комунального господарства 

Готелі* кВт на місце 0,35 15,75* 

Громадські вбиральні кВт на прилад 0,15 1,35 

Пожежно-рятувальні підрозділи  кВт на кількість 

пожежних 

автомобілів 

0,15 0,18 

Сумарне навантаження   2536,63 

 

Таблиця № 10.3.3. Визначення навантажень, приведених до шин 

0,4кВ ТП 

Найменування 
Активне 

навантаження, Р,кВт, 

Повне навантаження, 

S,кВА 

Житлові будинки  5662,42 6213,33 

Громадські, адміністративні, 

побутові будинки та споруди 
2536,63х0,6=1521,97 2850,14х0,6=1710,08  

Зовнішнє освітлення 30 35 

Сумарне навантаження, приведене  

до шин 0,4кВ ТП: 
7214,39  7958,41 
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10.4. Мережі зв`язку. 

Розділ проекту виконано на основі Генерального плану м. Чернігова 

(2003 р., інститут «Діпромісто»), ДБН Б.2.2-12:19 «Планування та забудова 

територій». 

Телефонізація. 

Телефонний зв`язок в місті здійснюється на базі автоматичних 

телефонних станцій (АТС), а також за рахунок мобільного зв`язку операторів 

КИЇВСТАР, UMC, LIFE. 

Абонентів 2-го мікрорайону планується підключити до станцій, ємність 

яких достатня. 

Розрахунок по 2-му мікрорайону зроблено з урахуванням 100% 

телефонізації житлових і суспільно-громадських об`єктів: 

 сектор багатоквартирної забудови — один телефон на одну сім`ю; 

 суспільногромадський сектор — 25% від кількості сімей. 

Структура житлового фонду мікрорайону передбачає розселення за 

принципом: одна квартира — одна сім`я. Розрахункова кількість квартир 

становить 4783 од. 

Таким чином розрахункова кількість телефонів становить: 

4783 + 4783 х 25% = 5979 (шт.). 

Телефонна мережа проектується кабелем в каналізації, і будується по 

одноступеневій шафній системі. 

Проводне мовлення. 

В місті Чернігові діє центральний радіовузол потужністю 85 кВт, ОУС-2 

і ОУС-5 потужністю по 10 кВт, а також сім ТП. Існуюча мережа проводового 

радіомовлення повітряна. 

Розрахунок потреб щодо радіоточок для 2-го мікрорайону зроблено з 

урахуванням 100% радіофікації житлових і суспільно громадських об`єктів: 

 сектор багатоквартирної забудови — один телефон на одну сім`ю 

(4783 од.); 
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 суспільно громадський сектор — 25% від кількості сімей (1196 од.). 

Запроектовані радіоточки загальною кількістю 5979 од. Передбачається 

підключити до центрального радіовузла, потужність якого необхідно 

збільшити з урахуванням рішень щодо забудови 2-го мікрорайону. 

Мережу проводного мовлення необхідно будувати по 1-2 ступеневій 

системі, повітрянокабельною, враховуючи необхідність встановлення 

вуличних гучномовців для об`яв. 

Телебачення. 

В Чернігові існують локальні системи кабельного телебачення. 

Багатоквартирна житлова забудова 2-го мікрорайону має бути підключена до 

систем кабельного телебачення. 

Кабельною каналізацією 2-го мікрорайону необхідно враховувати 

потреби телефонної мережі, диспетчеризації, радіомовлення і телебачення. 

11. Інженерна підготовка та інженерний захист території. 

Детальним планом території 2-го мікрорайону житлового району 

“Масани” у відповідності до прийнятого архітектурно-планувального 

рішення передбачена комплексна багатоквартирна (багатоповерхова) житлова 

забудова з відповідними об`єктами громадського обслуговування.  

Рельєф ділянки спокійний. Абсолютні відмітки поверхні коливаються від 

142,9 до 147,70. Поверхня території має загальний ухил в південному 

напрямку в бік р. Білоус. 

Територія підтоплюється ґрунтовими водами. 

Рівень ґрунтових вод зафіксований на глибині від 1,1 м до 3,3 м. 

Абсолютні відмітки РГВ коливаються від 139,6 м до 145,2 м. Живлення 

водоносного горизонту відбувається шляхом інфільтрації атмосферних опадів 

і притоку з суміжних територій, тому РГВ зазнає сезонних коливань. Під час 

сніготанення або рясних дощів РГВ по відношенню до зафіксованого може 

підніматися до поверхні і лише в східній частині встановлюється на глибині 

1,0 м. В посушливі роки РГВ знижується на 0,5-1,0 м по відношенню до 
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зафіксованого. 

За хімічним складом ґрунтові води гідрокарбонатні-кальцієво-натрієві, 

прісні, лужні, жорсткі.  

Слід зазначити, що в пісках, які залягають на супісках і суглинках 

утворюється тимчасовий водоносний горизонт – «верховодка». 

За архівними даними рівні другого від поверхні слабо напірного 

водоносного горизонту відкладів берекської та харківської світ палеогену 

знаходяться на глибині понад 25,0 м. 

Гідравлічний зв'язок першого від поверхні водоносного горизонту з тим, 

що залягає нижче, практично відсутній. 

Ступінь схильності зазначеної території до сезонного підтоплення та 

утворення верховодки – висока. 

В межах житлового району “Масани” частково побудована і вже діє 

зливова каналізація. Колектор зливової  каналізації прокладено вздовж вул. 

Незалежності та вул. Любецької безпосередньо в зоні, яка прилягає до 

території мікрорайону, що проектується. 

З метою попередження підтоплення фундаментів будівель і споруд, 

інженерних мереж, а також для більш раціонального використання території 

2-го мікрорайону та покращення санітарних умов на зазначеній території 

необхідно виконати комплекс заходів з інженерної підготовки та захисту 

території, а саме: 

вертикальне планування території та організацію поверхневого стоку 

на ділянках нового будівництва; 

будівництво дренажних систем та кільцевого дренажу; 

будівництво дощової каналізації в межах території, що розглядається 

детальним планом, з наступним підключенням її до діючого колектору по вул. 

Незалежності. 

Протипросідні заходи. 

При освоєнні ділянок з просідними ґрунтами необхідно виконувати 

заходи по підготовці основи під будівлі і споруди, які спрямовані запобіганню 
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просідним властивостям ґрунтів; стійкість та експлуатаційна надійність таких 

основ забезпечується водозахисними та конструктивними заходами, а саме: 

в межах деформаційної зони чи її частини — улаштуванням ґрунтових 

подушок, витрамбовкою котлованів; 

прорізкою просідних ґрунтів основи фундаментів із забивних, 

набивних та буро набивних паль, а також з використанням стовпів чи стрічки 

з ґрунтів, що закріплені хімічним, термічним чи іншим способом, а також 

заглибленням фундаментів; 

вертикальним плануванням ділянки забудови, якісним заповненням 

пазух котлованів та траншей, улаштуванням водо акумулюючих споруд і водо 

несучих комунікацій, виключенням витоку води; 

підвищенням міцності і загальної просторової жорсткості споруд, 

збільшенням їх піддатливості за допомогою гнучких та розрізних 

конструкцій, а також використанням методів, що забезпечують нормальну 

роботу при деформаціях основи. Вартість протипросідних заходів 

включається у вартість конкретних будівель і споруд. 

Заходи з інженерної підготовки території мають бути уточнені на 

наступних стадіях проектування, після проведення більш детальних 

інженерних гідрогеологічних обстежень та вишукувань, спеціалізованим 

проектним інститутом або організацією. 

Вертикальне планування та схема дощової каналізації. 

Схему вертикального планування території 2-го мікрорайону та 

відповідної системи дощової каналізації розроблено згідно прийнятого 

архітектурно-планувального рішення щодо забудови зазначеної території на 

топографічному матеріалі масштабу 1:1000 і виконано у відповідності до 

вимог ДБН Б.2.2-12:2019. 

Враховуючи, що проектом детального планування визначена територія 2-

го мікрорайону в межах раніше визначених червоних ліній, вертикальне 

планування проектної території виконано в ув`язці з існуючими вулицями, що 
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обмежують даний мікрорайон: Незалежності, Любецької, Визволителів, 

Проектної. 

Вертикальне планування проектної території розроблено методом 

проектних відміток, які встановлені на перетині вулиць та в характерних 

точках зміни поздовжнього профілю. 

Влаштування дощової каналізації в межах території, що проектується, 

передбачає підключення її до існуючого колектору по вул. Незалежності.  

Розроблена схема дощової каналізації і вертикального планування дозволяє 

вирішити питання водовідведення з даної території. Вона може бути взята за 

основу та уточнюватися на наступних стадіях проектування після отримання 

відповідних технічних умов. 

12. Комплексний благоустрій та озеленення території. 

Благоустрій та озеленення території мікрорайону має велике значення 

для створення комфортних умов проживання. 

На даний час територія 2-го мікрорайону вільна від зелених насаджень, 

елементи благоустрою відсутні. 

Детального планом передбачено озеленення території мікрорайону у 

відповідності до вимог ДБН Б.2.2-12:2019 із розрахунку не менше 6 кв.м на 1 

люд.(без урахування території шкіл і дитячих дошкільних установ). 

За розрахунками кількість населення мікрорайону становить 9300 чол., 

таким чином розрахункова площа озеленення даної території має бути 5,58 га. 

У відповідності до прийнятого архітектурно-планувального рішення щодо 

забудови мікрорайону загальна площа зелених насаджень становить 12,15 га. 

До загальної площі увійшли зелені насадження загального та обмеженого 

користування.  

Зелені насадження загального користування формуються за рахунок 

озеленення пішохідних зон та зони відпочинку в центральній частині 

мікрорайону. Зелені насадження обмеженого користування передбачені у 

складі прибудинкових територій. 
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Конкретні пропозиції щодо озеленення території мікрорайону мають 

бути визначені на стадії робочого проекту. 

Зелені насадження спеціального призначення розміщуються поза 

межами червоних ліній мікрорайону вздовж вулиць, проїздів і тротуарів.  

Велике значення для створення комфортних умов проживання та з 

санітарно-гігієнічної точки зору має благоустрій території мікрорайону 

Детальним планом території 2-го мікрорайону передбачено комплекс 

робіт по благоустрою. Обсяги робіт по благоустрою визначені розрахунком у 

відповідності до ДБН Б. 2.2-12:2019 (табл. 6.4). 

Розрахункові розміри майданчиків, які мають бути розташовані на 

прибудинкових територіях. 

Таблиця № 12.1. 

№ 

п/п 

 

Майданчики 

Питомі розміри  

майданчиків  

м2  

на одну особу 

Розрахункова 

площа 

майданчиків 

м2 

Проектні 

пропозиції 

м2 

1. Для ігор дітей дошкільного і  

молодшого шкільного віку 

0,7 6510,00 7090,00 

2. Для відпочинку дорослого 

 населення 

0,2 1860,00 2090,00 

3. Для тимчасової стоянки 

 велосипедів 

0,1 930,00 950,00 

4. Для занять фізкультурою 0,2 1860,00 2580,00 

5. Для збирання побутових відходів 

(підземний спосіб) 

0,03 279,00 280,00 

6. Для вигулу домашніх тварин 0,3 2790,00 2800,00 

 Всього  14229,00 15790,00 

 

13.Містобудівні заходи щодо поліпшення стану 

навколишнього середовища. 

З метою поліпшення стану навколишнього природного середовища та 

створення комфортних умов проживання даним проектом передбачені  

наступні містобудівні та інженерні заходи по облаштуванню території 2-го 

мікрорайону: 

функціонально-планувальна організація території з урахуванням 
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діючих планувальних обмежень; 

інженерна підготовка та захист території (зниження рівня ґрунтових 

вод шляхом влаштування дренажів, підсипка поверхні низьких ділянок, 

гідроізоляція основ фундаментів, виконання вертикального планування 

території, впорядкування поверхневого стоку за рахунок будівництва дощової 

каналізації); 

внутрішнє озеленення і благоустрій території мікрорайону з 

улаштуванням дитячих, спортивно-оздоровчих майданчиків та майданчиків 

для відпочинку. 

протишумове озеленення придорожніх смуг; 

зниження транспортного навантаження за рахунок удосконалення 

дорожньо-вуличної мережі шляхом покращення технічного і якісного стану 

проїжджої частини. 

14. Про охорону культурної спадщини. 

Площа території, яка охоплена Детальним планом, в межах червоних 

ліній становить 29,41 га.  

Дана територія відповідно до плану дії обмежень за умовами охорони 

культурної спадщини («Тимчасовий порядок використання території м. 

Чернігова») не має відношення до об`єктів природно-заповідного фонду 

України і особливо цінних земель, а також не відносяться до охоронних 

археологічних зон. 

Об`єкти культурної спадщини в їх межах відсутні. 

Відповідно до п.6 розділу 1 ст. 6, ст.30, п.2 ст. 37 Закону України «Про 

охорону культурної спадщини» орган виконавчої влади м. Чернігова у сфері 

охорони культурної спадщини повинен забезпечити збереження об’єктів 

культурної спадщини, у тому числі тих, що можуть бути виявлені в процесі 

будівництва, і заборонити будь-яку діяльність, що створює їм загрозу, а саме: 

 обов’язкове проведення археологічних розвідок території населеного 

пункту та врахування Чернігівською міською  радою результатів цієї розвідки 
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при передачі земельних ділянок у власність чи користування, у тому числі під 

будівництво; 

 визначення меж територій археологічних об’єктів з їх 

координуванням; 

 укладення з користувачами охоронних договорів на всі об’єкти 

археологічної спадщини для забезпечення їх належної охорони і 

використання відповідно до вимог чинного законодавства (ст. 23 Закону 

України «Про охорону культурної спадщини»); 

 заборона приватизації земельних ділянок під пам’ятками та об’єктами 

археології (ст. 14, 17 Закону України «Про охорону культурної спадщини», 

лист Держкультурспадщини від 06.12.2010р. №22-3609/10, лист Міністерства 

культури України від 19.05.2011 р. №344/22/15-11); 

 проведення охоронних археологічних досліджень у випадку 

будівництва у межах пам’яток та об’єктів археології (ст. 37 Закону України 

«Про охорону культурної спадщини»). 

У разі виявлення об’єктів археологічної спадщини в процесі освоєння 

зазначеної території, враховуючи історичний спадок м. Чернігова, виконавець 

робіт зобов’язаний зупинити подальше їх виконання і протягом однієї доби 

повідомити про це відповідний орган охорони культурної спадщини та 

місцевого самоврядування, на території якого проводяться земляні роботи. 

Далі необхідно забезпечити належну охорону і використання виявлених 

об’єктів відповідно до вимог чинного законодавства (ст. 23 Закону України 

«Про охорону культурної спадщини»). 

15. Заходи щодо реалізації детального плану. 

Детальним планом передбачено освоєння території 2-го мікрорайону 

площею 29,41 га (в межах червоних ліній) під багатоквартирну 

багатоповерхову житлову забудову (250,3 тис. кв. м загальної площі квартир) 

з повним комплексом об`єктів обслуговування. Термін освоєння території 

мікрорайону становить 7 років. 
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Планувальні рішення щодо забудови мікрорайону передбачають 

можливість проведення будівельних робіт декількох комплексів одночасно за 

рахунок залучення різних інвесторів. 

Формування інженерної інфраструктури 2-го мікрорайону передбачає 

освоєння території з поетапним будівництвом інженерних об`єктов 

(теплопункти, трансформаторні підстанції, шафові розподільчі пункти) та 

відповідних інженерних мереж: водопостачання і каналізації, 

теплопостачання, газопостачання, електропостачання, зв`язку, а також 

дощової каналізації з урахуванням можливості проведення будівельних робіт 

по реалізації архітектурно-планувальних рішень детального плану одночасно 

за рахунок залучення різних інвесторів. Питання інженерної підготовки 

території вирішуються відповідно до поетапного освоєння території 

мікрорайону. На перспективу доцільно розглянути питання щодо виносу 

АГЗП за межі житлового району «Масани». 

16. Протипожежні заходи. 

У відповідності до вимог «Правил пожежної безпеки України», які 

розроблені Міністерством внутрішніх справ України, ДБН В.1.1-7-2016, ДБН 

Б.2.2-12:2019 Детальним планом території 2-го мікрорайону передбачені 

наступні протипожежні заходи: 

дотримання нормативних протипожежних відстаней між будинками і 

спорудами; 

розміщення установ та підприємств обслуговування на магістральних 

вулицях і створення біля них зелених зон; 

організація системи внутрішньомікрорайонних транспортних зв`язків, 

що забезпечують під`їзд пожежних машин до кожної будівлі у відповідності 

до вимог ДБН Б.2.2-12:2019; 

організація єдиної системи зелених насаджень та пішохідних зв`язків, 

які у випадках пожежної небезпеки повинні бути шляхами евакуації 

населення. 
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Обслуговування мікрорайону передбачено діючими пожежними депо які 

розташовані на території міста Чернігова.  

Відповідно до плану залучення сил та засобів на гасіння пожеж та 

ліквідацію надзвичайних ситуацій у Новозаводському районі міста Чернігів 

район «Масани» на виклик №1 прибуває АЦ 40(432921) Державного 

пожежно-рятувального посту №2 міста Чернігів, по виклику №2 додатково 

залучається пожежна рятувальна частина АРЗ СП м. Чернігів TLF 7600. 

Відстань пожежного підрозділу до земельної ділянки під об’єкт будівництва 

складає 5,3 км. 

Згідно ДБН Б.2.2-12:2019 (табл. 15.1) нормативна величина кількості 

пожежних машин з розрахунку на 1000 чол. для міст при кількості жителів 

більше 201 до 500 тис. чол. становить — 1 машина на 8,0 тис. чоловік. 

Кількість мешканців 2-го мікрорайону житлового району Масани у 

відповідності до розрахунків має бути 9,3 тис. чоловік, тобто 1,2 автомобіля. 

При забудові даного мікрорайону доцільно вирішити питання щодо 

додаткової пожежної машини в пожежному депо, що має обслуговувати 

даний мікрорайон. Враховуючи, що матеріалами генерального плану міста 

передбачено будівництво пожежного депо в зоні житлового району “Масани”, 

доцільно прискорити питання щодо будівництва даного об`єкту. 

Кількість одночасних пожеж для нової забудови 2-го мікрорайону та 

існуючої забудови житлового району «Масани» прийнято згідно з ДБН В.2.5–

74:2013, табл. 3, 4 в залежності від чисельності населення (м. Чернігів – 282,0 

тис. чол., розрахункове населення 2-го мікрорайону – 9,3 тис. чол.) та 

поверховості (10-ти, 16-ти) і складає 3 пожежі. Витрати води на 1 пожежу – 

25 л/сек (90 м3 год). Тривалість гасіння пожежі – 3 години.  

Згідно ДБН В.2.5-64:2012 п. 8 табл. 3 в житлових будинках підвищеної 

поверховості умовною висотою 26,5 м < Н <47 м передбачається система 

внутрішнього пожежогасіння з застосуванням пожежних кранів. Витрати 

води на внутрішнє пожежогасіння згідно ДБН В.2.5-64:2012 п. 8 табл. 3 

складає 1 струмень по 2,5 л/сек. В сміттєкамерах на 1 поверсі передбачається 
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встановлення спринклерної системи пожежогасіння. Вільний тиск у 

внутрішніх пожежних кран-комплектах повинен забезпечувати отримання 

компактних пожежних струменів довжиною, яка має забезпечувати гасіння 

пожежі у будь-яку годину доби в найвищій та найвіддаленішій частині 

будинку. Найменшу довжину та радіус дії компактної частини струменя треба 

приймати однаковими з висотою приміщення, а саме від підлоги до найвищої 

точки перекриття (покриття), але не менше ніж 6 м у житлових будинках 

умовною висотою не вище 47 м.  

Всі об’єкти нової забудови в 2-му мікрорайоні передбачені не нижче ІІ 

ступеня вогнестійкості. Час гасіння пожежі – 3 години. Протипожежні 

витрати води за цей час – 270 м3, витрати води на внутрішнє пожежогасіння – 

54 м3. З метою забезпечення безперебійності водопостачання, водопровідна 

мережа мікрорайону передбачена кільцева, протипожежна низького тиску. На 

водопровідній кільцевій мережі передбачено встановлення пожежних 

гідрантів на відстані 150-200 м один від одного та колодязів, в яких 

встановлюється арматура для вимикання окремих ділянок в аварійних 

випадках. 

17. Проектний розподіл території. 

Табл. № 17.1 

№ 

п/п 

Території Площа, га % 

1. Житлова багатоквартирна забудова з вбудовано-

прибудованими об`єктами обслуговування, в 

тому числі: 

- озеленення прибудинкових територій 

20,85 

 

 

10,94 

70,9 

2. Об’єкти інженерної інфраструктури, 

багатоповерхові гаражі-стоянки  

1,58 5,4 

3. Загальноосвітня школа та дитячі дошкільні 

заклади (з урахуванням площі озеленення)* 

4,60 15,6 

4. Озеленення території (зелені насадження 

загального користування) 

1,21 4,1 

5.  Дороги, проїзди 1,17 4,0 

 Всього 29,41 100 

 



74 

 

18. Техніко-економічні показники. 

№ 

п/п 

Назва показників Одиниця 

виміру 

 

Сучасний 

стан 

Проектні 

пропозиції 

1. Територія в межах проекту в 

тому числі: 

га  29,578 29,41 

 Житлова багатоквартирна забудови 

(в тому числі з вбудовано-

прибудованими об`єктами 

обслуговування) 

га --- 20,85 

 Об’єкти інженерної 

інфраструктури,  багатоповерхові 

гаражі-стоянки  

га  --- 1,58 

 Загальноосвітня школа, дитячі 

дошкільні установи 

га --- 4,60 

 Зелені насадження загального 

користування 

га --- 1,21 

 Дороги, проїзди га --- 1,17 

2. Населення    

 Чисельність населення тис.осіб --- 9,3 

 Щільність населення люд. / га --- 330 

 Норма житлової забезпеченості кв. м загальної 

площі / чол. 

24 27 

4. Житлове будівництво, всього 

в тому числі: 

тис. кв. м 

загальної площі 

будинків 

--- 250,3 

29 

 багатоповерхова (9-10 поверхів) тис. кв. м 

загальної площі 

будинків 

--- 167,26 

21 

 багатоповерхова (16 поверхів) тис. кв. м 

загальної площі 

будинків 

--- 83,04 

7 

 Загальна кількість квартир, в 

тому числі: 

- 1-кімнатних — 66%; 

- 2-кімнатних — 20%; 

- 3-кімнатних — 14% 

один. --- 4783 

5. Установи та підприємства 

обслуговування 

   

 Дошкільні навчальні заклади місць --- 400 

 Загальноосвітня школа  учнів --- 1200 

 Станції (підстанції) екстреної 

медичної допомоги  

спецавтомобіль.  --- 1 
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 Аптека об`єкт --- 1 

 Спортивні зали загального 

користування 

кв. м площі 

підлоги 

--- 744 

 Приміщення для фізкультурно-

оздоровчих занять 

кв. м загальної 

площ 

--- 791 

 Бібліотеки тис. один. зберіг. --- 47 

 Клубні заклади і центри культури 

та дозвілля та інше 

місць 

відвідування 

 

--- 1767 

 Клубні приміщення, універсальна 

зала 

місць  326 

 Магазини продовольчих товарів тис.кв. м торг. 

площі 

--- 0,98 

 Магазини непродовольчих товарів  тис.кв. м загал. 

площі 

--- 1,146 

 Підприємства громадського 

харчування 

місць --- 251 

 Майстерні побутового 

обслуговування 

роб. місць --- 47 

 Відділення зв`язку об`єкт --- 2 

 Відділення та філії банківських 

установ  

операційне 

місце 

--- 3 

 Багатоповерхові гаражі-стоянки  

для зберігання легкових автомобілів 

маш.-місць --- 580 

 Вбудовані гаражі-стоянки в 

цокольних та підвальних 

приміщеннях житлових будинків 

маш.-місць 

 

--- 900 

 Відкриті автостоянки для 

постійного (тимчасового) 

зберігання легкових автомобілів 

маш.-місць 

 

--- 800 

 

6. Інженерне обладнання    

 Водопостачання    

 Водоспоживання, (середньодобово) 

в тому числі 442,76 м3 /добу – 

полив газонів для обох варіантів 

тис.куб. м / добу --- В.1 – 3,033 

В.2 – 3,324 

 Протяжність водопровідних мереж: 

-В1 

-В1н (напірний) 

 

км 

км 

 

--- 

--- 

 

2,573 

3,437 

 Каналізація    

 Сумарний об`єм стічних вод тис.куб. м / добу --- В.1 – 2,509 

В.2 – 2,881 

 Протяжність каналізаційних мереж 

(госп.-фек.) 

км --- 3,737 
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 Протяжність мереж дощової 

каналізації (в тому числі перекладка 

2-х ліній труб Ф500 – 1,178 км) 

км 1,178 3,32 

 Електропостачання    

 Споживання сумарне МВт  7,214 

 в тому числі на комунально-

побутові послуги 

МВт --- 1,52 

 Кількість квартир, що обладнані 

електроплитами 

од. --- 1368 

 Газопостачання    

 Витрати газу, всього .куб.м / год --- В.1 – 5174,39 

В.2 – 700,76 

 Протяжність газових мереж 

(будівництво): 

- в/т 2 категорія; 

- низького тиску 

 

 

км 

км 

  

 

0,008 

3,476 

 Теплопостачання    

 Споживання сумарне Гкал / год --- В.1 – 10,79 

В.2 – 26,47 

 Протяжність мереж (будівництво, 

перекладання) 

км --- В. 1: 

- 0,155 (1 кан.) 

- 1,671 (2 кан.) 

В-2: 

- 0,746 (1 кан.) 

- 2,620(2 кан.) 

7. Інженерна підготовка та 

благоустрій 

   

 Територія забудови, що потребує 

заходів з інженерної підготовки з 

різних причин 

га 

% до тер. 

--- 29,41 

100 

 Орієнтовна вартість будівництва 

(в цінах 2021 року) 

   

 Загальна вартість житлово-

цивільного будівництва 

в тому числі: 

млн.грн. ---- 4713,005 

 Житлове (250,3 тис.кв.м загальної 

площі) 

млн.грн. ---- 4010,557 

 Установи та підприємства 

обслуговування (вбудовано-

прибудовані приміщення загальною 

площею 9,512 тис.кв.м) 

млн.грн. ---- 247,544 

 Загальноосвітня школа млн.грн. ---- 151,242 

 Дитячі дошкільні заклади (2 

об’єкта) 

млн.грн. ---- 69,262 
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 Багатоповерховий гараж-стоянка (2 

об’єкта) 

млн.грн. ---- 162,400 

 Інженерне обладнання, всього млн.грн. ---- 72, 00 

 

На наступних стадіях проектування окремі техніко-економічні 

показники можуть бути уточнені. 
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19. Склад вихідних даних. 

Для розроблення детального плану території 2-го мікрорайону 

житлового району “Масани” замовником надані такі вихідні дані:  

1. Рішення Чернігівської міської ради № 35/VII – 5 від 26.10.2018 р. 

2. Витяг із Рішення Чернігівської міської ради № 44/VII – 22 від 

29.08.2019 р. 

3. Витяг від 14.08.2019 № НВ-7414170242019 з Державного 

земельного кадастру про земельну ділянку з кадастровим № 

7410100000:01:010:0750 з додатками. 

4. Завдання на розроблення детального плану території. 

5. Лист № 01-09/692 від 19.12.2019 р. КП «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради з додатками. 

6. Лист № 01-09/650 від 12.12.2019 р. КП «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради. 

7. Лист № 01-09/656 від 17.12.2019 р. КП «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради. 

8. Лист № 01-09/13 від 11.01.2020 р. КП «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради з додатками. 

9. Лист № 01-09/43 від 17.01.2020 р. КП «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради  з додатком. 

10. Лист № 4 від 03.02.2020 р. Управління житлово-

комунального господарства Чернігівської міської ради. 

11. Лист № 01-09/130 від 11.02.2020 р. КП «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради. 

12. Лист № 2507 від 26.11.2020 р. АТ «Облтеплокомуненерго». 

13. Лист № 01-09/666 від 14.12.2020 р. КП «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради з додатками. 

14. Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи 

№ 12.2-18-4/19197 від 17.11.2021р. 
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15. Протокол державної санітарно-епідеміологічної експертизи 

№ 1446 від 05.10.2021 р. 

16. План червоних ліній 2-го мікрорайону житлового району 

“Масани”. 

17.  Викопіювання із плану зонування Тимчасового порядку 

використання території м. Чернігова 2-го мікрорайону житлового району 

“Масани”. 

18.  Викопіювання із плану дії обмежень за умовами охорони 

культурної спадщини Тимчасового порядку використання території м. 

Чернігова 2-го мікрорайону житлового району “Масани”. 

19.  Викопіювання із плану дії обмежень за екологічними 

умовами Тимчасового порядку використання території м. Чернігова 2-го 

мікрорайону житлового району “Масани”. 

20.  Плани та програми соціально економічного розвитку м. 

Чернігова. 

21.  Окремо в процесі проектування опрацьовані: 

 матеріали Генерального плану м. Чернігова; 

 матеріали інженерно-геологічних вишукувань; 

 матеріали статистичної звітності; 

 матеріали Тимчасового порядку використання території м. 

Чернігова; 
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укрАiпА
ЧЕРНIГIВСЬКА MICЬкA РАДА

рIшЕння

2б жовтня 2018 роцу м. Чернiгiв м 35/Wr _ 5

Про надшня дозволу на розрOблешffI
проекту .Щета.пьного ппану тершгорii

другого мiкрорайону житдовOго району
< < Macarrra}  та скасрilння рiшенrrя MicbKoi ради

Розглянрши звернення комунаJIъного пiдприемgгва
< Чернiгiвбулirrвест>  ЧернiгiвськоI  мiсъкоi ради, враховуючи гrрогlозlаlii

угrравлiяня архiтсктури та мiстобудун} ння мiськоi F&ди та керуючисъ ста"гтями

10, 16, 19 Закону YKpaiHll < Про регуJI IованнrI  мiстобудЬноi дiялъностi> > ,

ýтаттею 17 Закону Украilшл < Про 0снови мiстобудув€tннr[ )), частиною 1.4.

Порядсу розроблеrшя мiстобудiвноi докумеrrгацii, затвердженого нtlкЕlзOм

MiHicTepcTBa регiонiл;ьного розвЕrтку, будЬЕицгва та житловоком} rнiшьЕого
гOсподарства YKpaltшa вiд 16.11.2011 } ,fg 29а, частиною 5 Настаrrови iз
застосування норматI&шж документiв з питань IшануванIш територiй,

заrвердкýно1 рiшенням Науковотехнiчноi ради MiHicTepcTBa регiон'ального
розвитку, булiвнишгва та житловокомуяаJIъного госшодарства Украi,rти вiд
1б.06.2S11 Jф б1, мiсъка рада вlарiшиэrа:

1. Скасlъати рiшенrrя Чернiгiвсъкоi MicbKoi ради вiд 30 вересня 2аВ
року кПро надання дозвоJry на розробленrrя проекту ,Щета.ltъного Iшану

терrrrорii другого мiкрорш?ону житлового райоrту кМасшrи>  (33 сесЬ 6

скiпшсшrня).

2. Управлir* * о архiтектури та мiстобудуваrrlш ЧернiгiвськоI  MicbKo1 радл
(Ка"тложний С. С.) надати дозвiл на рOзроблення црOекту ýета"шьного Iшаяу
територii другого MirEopйoнy житлового району < < Масани> ,

З. Управлiнrпо архiтектури та мiстобудування Чернiгiвськоi MicbKoi рад{
(Кашожнt,й С. С.) дозвод} rги зашучати коI I I ти з irших джерел, не заборонених
зtжоном, дJIя розроблення проекту fiеташьного гIJIаýу теркгорii другого
мiкрорайону житдового pйotTy < < Macar* r> > .

4. Пресслужбi ЧернiгiвськоI  MicbKoi ради (ГIодорван А. Ф.) забезпсчrтги

оI IриJIюдненнrt IЕог0 рiшенrrя згИно з чиЕним законодttвством.
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l

5. Рiшеrrrrя набирас шшпостi з момýнту його оприJIюдrcншI .

6. Кокгроль за виконанням Iрого рiшешrя поюIасти на заступника
мiськоrю голови Атрощеrжа О. А., постiйшту комiсiю ЧернiгЬськоi MicbKoi рада
з питань архiтектури, будiвlпшцва та реryлюванIuI  земеJБних вiдносин
(Бакшун I .M.).

мiський голова В. А. Атрошеrжо
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ЧЕРН ГIВСЪКА ý{ IСЪКА РАДА
ви,гяt, lз рIшЕння

29 серлтrя _ 20l9 рок1, ll. Черrril,iв N!.t4lVI I 22

Про затверджен ня проект.iв землеyстl]ок)
шlo.1lo вiдведення зеN.{ ельнlrх дiляt;ок,
,t extli,irli.jx дOкчл.,,ентаrti й iз ] е\ { г]еYсlрою"

наjlання в} .!_гlчLlення i передачr;
: } еý{  ejtbн } .lx дiля гt ок юрl.{ дl4ч HI i ý{

iфiзичним особаl,r

РозглянувtUи клOпотання, заявI 1 юридиL{ них та (riзичних осiб, пропозишiТ
l,лрав; liння зе} JеJьI ,1р,lх pecl,pciB ЧернiгiвськоТ bTicbKol рад} 1, керу} очись
Зеltельгlрl: t l т,а Податковрt} .t кодексаý.{ и YKpaiH} .l" законами УкраТни ''ГIро мiсцеве
са] \ ,,оврядуваннrI  в YKpai'Hi", "Про орендY зеN,lлi", ''Про зеý4леусl,рiй,,, ''Про
; ,lepжaBHla li зел,tе; l btj и [ "l кадастр ", м i с ька Рада вирiши; lа:

I0. Ktlblt,Ha,'lы{ Oj\ { \ ' пiлгrрисл,rств\ , "Llернiгiвбlлiнвест" ЧериiгiвськоТ MicbKoT
радi,l затвердил,1.1 проект зеNlлеустрою 1l{ одо вiдведеtlня та лередати зеJчlельнY
лiлянку {  калас:тlэовий номер 74 I  01 00000:0 1 :0 1 0:0750) в посr,iйне корлтс.гуваIJня,
l] { ощеЮ з I  .2520 га, в 2му мiкрорайонi житлового району ''Ь{ асани'' для
бl,дiвнlr штва i обслуговvвання багатоквартирног0 ;ЁI4тловOго бу.линку з
об'€,ктi] iилl тOргс} ворозванiа;тьrлот та р!lнковоТ iнфрасIр),кт; \ ри { ,лля гrраект,чвання
i б1,^ lilзн1,1t{ т,ва багilтогIOверхOв} { х ,t\ 1.1'ГilOВI ,'х бl,динкiв 
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.,,б'an1aMir соцiаль} jOго

прt"lзначення та iнфраструктури ).
Всr:агtовити cl,al]Ky, зеN.{ е.пьного податку на piBHi 1,5 вiдсотка нормативноi

грошовоi'оцiнкtл.

k[ iсь,киli гOлс} ва

З оригiналсlм згiдно

З0 серпня ] 0l!}  рс} ку,

в. А,гроLI IЕнко

Llачальник управлiння
pecypciB Чернi гi вськоТ
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Погоджено

(посада

(07) 02

Затверджено
Начацьнl.rк управлiння архiтект,),ри та

Mi стобулування Чернiгiвськоi плiськоТ

архlтектор мlста

С.С. Калюжний)

2Q22 р.

Завдання
на розроблення детальноfо плану територii

< < Детальний план теI } иторii д го мiкпоDайонy житлового

угlрА

тА

(0

району < < Масани> >  в м. Чепнiговi

ч.ч Складова завдання Змiст

1 Пiдстава длrI  проектування Рiшення ЧернiгiвськоТ MicbKoi ради 
26 жовтня 2018 року Ns З5lVJ15

2 Замовник розроблення детаtlьного
пцан),

Утrравлiння архiтект)iри та
п,tic тобr,дчвання Чернiгiвсьttот п,tiськоi

ради
J Розробник детального плану ПП < Порта,тМ>

Строк виконання детального плану 2а22рiк

5 Кiлькiсть та змiст окремих етапiв

виконання робiт

Один етап

6 Строк першого та розрах} цкового
етапiв проекту

а Мета розроблення детального плану Забезпечення комплексноi забуловiт

територii

8 Графiчнi матерiали iз зазначенням
масштабу

ДБН Б.1 .114:201'2:

1. Схема розташуваI Iня територii у
I IлануваJIьнiй cTpyKTypi населеного
п} TIKTy, М 1:10000, б/м
2. План iснlточого використання
територiТ, ппан червоних лiнiй
М 1:2000, М 1:1000.

З. Опорний план, М 1:2000.

4. Схема планувальних обмежень,
М1:2000.
5. Проектний план, М 1:1000.

6. Схема органiзацii руху транспорту i

4,

від

user
Textbox
 



пiшоходiв, М 1 :1000.

7. Схспца iнженерноТ пi; tгоl,овки r,ериторiТ

та вертикilльного планування. М 1 : i000.
8. ( xerla it lt l< еltеtr,lних мереж. спорул i

викори стапня пiлземного простору.
М l:1000.
9. Крсслення l1оперечних профiлiв
вулиць, N4 ] :200.

9 Склад текстових матерiал iB 1, I1ерелiк матерiалiв детапьного плану
територir (склад проекту),
2. Стислий опис природних. соцjально
еконоп,tiчних i мiстобудiвних умов.
З. Оцiнка iснlточоТ ситуатliТ, стану
навко"rIишнього середовища,

використання територii, характеристика
будiвель. об'сктiв культурноТ спадщини,
земель i сторикокультурного
призначенЕя, iнженерного обладнання,
TpaHcI ]opTy" озехенення i благоустрою.
плануваr]ьних обмежень,
4. "озподiл територii за функцiонацьним
використанням, розмiпдення забу,дови на
вiлl,них територiях та за рахунок
реконструкцii, структура забудови, яка
пропонусться.
5. Характеристика видiв використання
територii (яtитлова, комерцiйна,
виробнича, рекреацiйна, тощо).
6. Пропозицii щодо встановлення режиму
забудови територiй, передбачених для
перспективноi мiстобулiвноi дiяльностi, в

т.ч. для розмiщення об'сктiв соцiа,тьноi та
iняtенернотранспортноi iнфраструктури,
охорони та збереження культурноi
спадщини.
7. Переважнi, супутнi i догlустимi види
використання територiй, мiстобудiвнi

умови та обмеження.
8. OcHoBHi принципи планувально
просторовоi органiзацii територii.
9. Житловий фонд та розселення.
l 0. Система обслуговування населення,

розмiщення основних об'сктiв
обслуговування.
1 1. Вуличнодорожня мереж4
транспортне обслуговування, органiзацiя

р} ху транспорту i пiшоходiв та
велосипедних дорiжок, розмiщення
гаражiв i автостоянок.
1 2. IHxteHepHe забезпечення, розмiщення
iнженерних мереж, споруд.
1З. IHяteHepHa пiдготовка та iнхtенерний
захист територii, використання
пiдземного простору.



14. Комплексний благоустрiй та

озеленеI ]  I ] я територiI .

15. \ 4iстобудiвнi захOли l1Iодо полiпшення
c,raнy навколишнього середовиIца.

]  6. Заходи пlодо реалiзацii детального
tIлану на етап вiд З до 7 poKiB.

]  7. Технiкоекономiчнi показники, у т.ч.

прогlло.]ованi показники вiдповiдно до
етапiв реапiзацir генеральlлого плану.

10 технlкоПерелiк основ] ]их
економiчних показникiв

11 Особливi вимоги до забудови,

об:rаднання, органiзацii транспорту,
пiшоходiв

Транспортнопirпохiдна структура
територii

12 Вимоги до використанI lя
геоiнформацiйних технологiй при

розробленнi окремих розлiлiв схеми
планування та iх тиражування

УСК 2000, < Автокад), PDF.

13 Перелiк вихiдних даних для

розроблення детального плану, rцо

надаються замовником, у т.ч.

топогеодезична основа

Днн ъ 1.1142012, додаток Б; УСК 2000,

М 1:2000.

14 Необхiднiсть попереднього розгJб{ ду
ЗаМОВНИКОМ ДеТаJТЬНОГО ПЛаНУ

В процесi розробки ЩПТ

15 Вимоги щодо
державних iHTepeciB

забезпечення Врахування вимог обов'язкове

16. Вимоги з цивiльноi оборони (за

окремим завданням)

Окремий проект

17 Вимоги щодо розроблення
стратегiчноi екологiчноi оцiнки

Окремий проект

18 Перелiк додаткових роздiлiв та
графiчних матерiалiв (iз зазначенням
масштабу), додатковi вимоги до
змiсту окремих роздiлiв tIи

графiчних MaTepia,TiB (за наявностi)

Фрагменти вiзуалiзадii
мiстобудуванЕя

об' скту

19 Перелiк та кiлькiсть додаткових
примiрнлIкiв графiчних та текстових
матерiалiв, форма ik представлення

Графiчнi матерiали  4 примiрники;

диски *  2 (PDF)

20

магнlтних FIосlях

представлення
якi передаються

Формат
матерiалiв,

для
на

PDF

2| OcHoBHi вимоги до
забезпечення,
геоiнформацiйних
технологiй

програмного

у
систем

т.ч.

та

22 Щодатковi вимоги I з меж 2го мiкрорайону виключити
земельну дiлянку з кадастровим номером
]  4 | 01 00000:01 :010:01 18.

При розробцi Детаrrьного плану 2го
мiкрорайону житлового району < Масани>

врахувати наявнiсть iснуючого об'екту на
зазначенiй земельнiй дiлянцi.

ДБIJ Б. 1.114:2012, .цодаr,ок В.

Проект на паперових носіях у 1 (одному) 
примірнику. Проект на електронних носіях 
(флеш-накопичувач) у 5 (п’яти) примірниках



Примiтка. Невiд'смною частиною завдання на розроблення
детального плану територiТ с коtliя фрагменту затвердженоТ мiстобудiвноТ

документацiТ з нанесенням контуру територiТ детального пJIану, яка

пiдписусться керiвником вiдповiдного мiсцевого органу мiстобулування та

архiтектури.

Начальник управлiння архtтектури

та мiстобудування Чернiгiвськоi
MicbKoi радиголовний apxiTeKTop
(Пiдпис, iм'я, прiзвище) 'я, прiзвище)

Головний apxiTeKTop проекту г
'я, прiзвишде)



Комунальне пiдприсмство

(ЧЕ Р,НIГIВ БУДIНВЕ С Т > }

MicbKoi

Проспект МrрУ, 263, м.Чернiгiво Украiнао 14007.

р/р 2б001300981535 Фiлiя Черпiгiвське обласне тел/факс (04б2) 623736

АТ оrОщадбанк"
* од'бr"* У 353553,I I IH 328181725264, код 32818170 email:  cbi @chernigivrada.gov.rra

вих. Ns 0109/  { ,9l

.. .{  i " .рулп, ZОtЯр

,Щиректору ПП,,ПорталМ"
Мазур Т.Г.

Направляемо на Вашry адресу чинну мiстобудiвну документацiю, що

регулюе порядок викорисТання територiй MicTa: план використання i

забудови територiй, план зонування територiт MicTa, план дii обмежень за

екологiчними умовами та плаЕ дii обмежеЕь за умовами охорони культурноi

спадщини (на 4 арк.) 1 прим.

2. Програма екоЕомiчного та соцiального розtsитку м. Чернiгова hа

2020р.  1 прим.

в.о директора Сердюк О.В.

т, (0462)62ЗlЗб



Комунальне пiдприсмство

((чЕрнI гIвБудIнвЕст>

fIроспект М"ру,263, м. Чернiгiв, Украiна, 14007.

р/р 2600130098l535 Фiлiя Чернiгiвське обласне тел/факс (04б2) 62з,136

АТ о,Ощадбанк'О
код банку 353553,I I IH 32818l"125264, код 32818170 email;  cbi @,chernigivrada.gov.ua

Вих, _} ф 0| O9l 9€О
,,___l_& " l,р),дlIя 2019р

l[ ирекl,сlру, I  I I I  ..l Iopтa; lN4"

N4азур'I '.I '.

I  lагlрав;rясмо lla 13arrry ailpecy зlзi,г про i llжеttерttоl,еоltоt,i чгI  i

виluукува} { ня комI IJlексгlоТ забулови ?I ,tl ьлiкрорайону житJlового N4асИВУ

,"N4асани" в N,I . Чернil,овi. Захис,г rзiit lli,ц,гоtt; lс,нrIя r'рчli,говиN,{ и t]О; l1ВN,lИ.

До;tаток l (заt,аr.llt,lIа I Iояс} { tова,гlьI ]азаписка, робочi креслеI { I Iя rlaJ
apK.(fiI l ,,l] о,llзеь,1I ]оекl," I ]Д'l' LIepllil,iBtзcti(ttpotэкl,")  lltрим.

Г'оловrtий itt> lteTlep Половецький С.М.

т. (0462)6237Зб



ltort5 llil, tt,llc tt i.,1ll1lltt,,t lc l ltt l

(ЧШРН К ГШffi ШУДýНВШСТ)>
tI li lr lBcL!i()I  \ l lc1,I i0l 1l; 'l I  l

i I llt lcllert l NI I lpr,, 26J. rl. t lepllil,irl, } /K1llt llla, 1,1()07.

1l/p 2(l0()13t)()9tl1535 (li.,riя LIellrril it;cl,t ic liб, t llclt l_, tc. r/ t| iltrtc (()lб] ) (l] _] 7_]6

A'I ' .,()t rt il,,tбll t l l,,"

Krl.t баtttit,J5J55J, I I I1.1 J2ltlli 1'/25] tr+ , r; t,,i J2ijlt i l] (j crrrail:  clli trr'clrcrlrigirr,lcla.g()\ ,.u:r

t] 1.1x. ,N[ч 0109i б jZ
,, _!| * _" грудня 2019р

/ | rrpeK1,opy tI I  l ..l Iop t,lt"tN4"

N4irзl,р'l .[ '.

I Iаtlраtзltя(]N,Iо lta [ ] lrtt lr aJiI rcc) с i,lt,tt lc,[ иLI I { I ] } i збiрrILJti po] I tojlij I v

I Iос,гiйliоI ,о llасс,,lсI lI Iя LlCpI riL,iBcbKtll' t lбit ltc,t,i за с Ia1,1to ta lзiкtlьt I la l сi,I llя

20l9p. l rlриьtilэtttrк.

[ o.tit lBil trii itt; lcetlcp [  1о.rtоrзсttькиli C.N4,

r (04(l1)6237 iб



Комунальне пiдприемство

(чЕрнI гIвýудIквЕст> >
Чернiгiвськоi MicbKoi ради

Проспект М"руо 263ом. Чернiгiв, УкраiЪао 14007.

р/р 2б001300981535 Фiлiя Черпiгiвське обласне тел/факс (04б2) 62з7зб

АТ rrОщадбанк"
код банку 353553,IПН 328181725264, код 32818170 email:  cbi @chernigivrada.gov.ua

lэ

Вих. Jф 0109/  Т \

._jl_' ,'rчня 2020р. ,,Щиректору ПП,,ПорталМ"
Мазур Т.Г.

Направляемо на Вашу адресу лист Управлiння освiти Чернiгiвсъкоi
MicbKoT ради щодо iнформацii про проектну i фактичну наповненiстъ закладiв
освiти житлового масиву,,Масани" в м. Чернiговi станом на 01.09.2019р.

В.о директора Сердюк О.В.

т. (0462)62З7Зб



!_

Комунальне пiдприсмство

(ЧЕРНIГIВБУДlНВЕСТ> }
Чернiгiвськоi пricbKoi ради

Проспект М"ру,263о м. Чернiгiво YKpa'i,Ha, 14007.

р/р UA 94353553000002б001300981535 Фiлiя тел/факс (04б2) 623736

Чернiгiвськеобласпе АТrrОщадбанк"
* од бr"* у 353553,I I IH 328181725264, код 32818170 email:  cbi @chernigivrada.gov.ua

Вих. Nb О| Оgl l 1

_1t_' С,чня 2020р .Щиректору ПП,,ПорталМ"
Мазур Т.Г.

Направляемо на Вашу адресу лист,Щепартаменту екологiТ та природних

pecypciB Чернiгiвськоi обласЕоi державноТ адмiнiстрацiТ Jф 04| 5lЗ496 вiд

17.| 2.20| 9p. про надання iнформацiТ для розробки проекту дет€tльного плану

забудови територiТ другого мiкрорайону житлового масиву,,Масани" У
м. Чернiговi. !

Головний iнженер Половецький С.М.

т. (0462)62ЗlЗб

ш
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yKPAIHA

чЕрнI гIвськА i\ { I ськА рщА
УI IPABд Ht{ lt житловокомуЕАльного госшодАрствА
л" Рем | 9 NI . нiгiв I4000, те"ц. 941541 ernai1:

На Jф

uа

вlд

В, о. директора комунального
п iдприсмства < LIep Hi гiвбудi ] { lfecl} )

Чернiгiвськоi MicbKoT ради
Серлюку О. В.
проспект I \ 4иру, 26З, м. Чернiгiв, 14007

Про наёання iнфорпtацit cmocoBtto

лiкв idацii cmaBKiB накопuчувачiв
pilKux mоксuчнllх Bidxo diB

Шановний Олександре Вiкторовичу !

За результатами розгляду Вашого листа з проханням надати iнформацiю

cTQcoBHo лiквiдацii ставкiвнакопичувачiв рiдких токсичних вiдходiв'у районi
< < Масани} ) управлiння житловокомунального госIтодарства ЧернiгiвськоТ MiobKoT

ради (далi управлiння) повiдомляе насlупне.
На покращення екологiчноi ситуацiТ у MicTi Чернiговi спрямована Прогр.ама

полiгtшення екологiчrlого стану MicTa Чернiгова на 20182020 роки, затверд} кеFIа

рiшrенням мiськоi ради вiд З0 листопада 2017 року } & 25/ИI 5 (далi  Програма).

ВраховуlоLIи те, що 0дним з досить суlг€вих проблемних питань MicTa

Чернiгова визначекi зотклiзацiя та екOлогiчно ýезпечне захоронgння ToKcиrIHm(

вiдходiв, до заходiв Програми вклIочено, зокрема, забезпечення екологiчно

безгrечного збирання, шеревезення, зберiгання, оброблення, утилiзацii, видаленIтяо

знешкодх(ення i захоронення вiдходiв та небезпечI tIах хiмiчних речовиFL
Необхiдно зазначити також, що бiля полiгону твердих побутових вiдходiв

здiйснlоgгъся вивчення cryrreнK: i прOгкозу розвитку забруднення поверхневих i
пiдземших вод  монiторинг впливу ставкiвнакопичувачiв рiдких промислових
вiдходiв на стан довкiлля

Станом на сьогоднiшнiй день, на замовлення управлiння за рахунок
irrBeoTopcbкиx коштiв товариствOм з обме> tсенOIо вiдrrовiдальнiстто < < Iнститут

пiслядипломноТ освiти фахiвшiв архiтектурнобудiвельноТ дiялъностi> >

розроб,гrясться лроектна документацiя по об'скту:  < < Реку"тlьтивацiя сTaBKiB*

накопичувачiв рiдких промнслових вiдходiв (район Масани) м. Чернiгiв> > .

W

{ ,.,/ l, { J ,t&il{ i Nt ./ {



2

f{ оговоlэом на розрrэбку проектноi / lокументашii I1o вказаному врllце об'с:кr.у
T{ t] { Lf} I ( пr:рсдба,,lетiо забезЕечýЕllя провс/ { оlrня I tо} ,IплексrrоТ експерт} ,tзл{  проск,гноI
документацiТ та ilроцедури оцiнки в] lJIиву на довкiлjlri.

ПiслЯ викоL{ аннЯ Bcix робiт за / ] оговороМ та передачi / ioKyMc:HTarlir.
замовI iI4ку планусться укJIаденI Iя логовору на, виконання робiт rlсl рекультивацiя
ставкiв* НакопI4чуВачiв рiдltих промислов?]х вiдхолiв (район Масани) м. LIерtriгiв iз
залучсн} tям iHBec,l] opcbi(иx кошtтiв.

Водночас, звертасмо уваГу на Т9, Що оскiлы< и ставки* ЕакопI4Llувачi рiдких
] ] оl{ сиLl} Iих вiдходiв розтаrtrованi на зеN{ лях Чернiгiвс.ькогo району, flорушена
проблепта виходить за межi MicTa та набувас обласного значення, у зв'язку'з чим
Mlcbka рада клопотатиме п
адмiнiстрацiсю та MiHicTepcTBoM
частини коштiв для Тх лiквiдацiТ з

еред Чертliгiвсъкоtо обласгrою державноIо

Начадьник упр* влiння я, Kyi_,

'Гепtлt 
l t t l } К e:> tacrl 9 4 l  5 5 4

енергетики та захисту довкiлля про видiленЕя
державного бrоджету



Комунальне пiдприемство

(чЕрнI гIвБудIнвЕст>
cl'I (ol Mlct'I tol

Проспект М"ру,263, м. Чернiгiв, УкраТна, 14007,

р/р Uд 94353553000002б001300981535 Фiлiя тел/факс (0462) 62з7зб

Чернiгiвське обласне АТ п,Ощадбанк"
* .оо б"п* у 353553, I I IH 3281В | 725264, код 32818170 email:  cbi @chernigivrada.gov.ua

Вих. ЛЪ O| O9l ,{  3d,

,, ,{  l " лютого 2020р. Щиректору 11П,,ПорталМ"
Мазур Т.Г.

направлясмо на Ваrшу адресу лист Управлiння житлово* комунального

господарства Чернiгiвськоi MicbKoi Ради 
j \Ъ 4 вiд 0з.02.2020р. про надання

iнформацii стосовно лiквiдацii ставкiвнакопичувачiв рiдких токсичних

вiдходiв у районi ,,Масани"

Головний iня< енер Половецький С.М.

т. (0462)62ЗlЗб

Ирr
!; ! / 3 { 2 ZСrFу
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АкцlонЕрнЕ товАриство
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( о БЛТЕ ПЛо Ко l\ЛУН Е Н Е Р Го )

14000, м. Чернiгiв,8ул. Ремiсrtича, 55б
Тел. (0462) 774324, факс (0462) 774324,
email :  office, otke@ u kr. net, info@teplo. сп. uа

код пiдприомства 03З57671

rn, o:""it ',/  вiё < j{ п 2020 р.
f,арекmору

КП к Ч ер HieiB бу d iH в е сm))

л.л,
прчim Мuру, 263, м. Чернiziв, 14007

I I ]  о d о н аd ан ня i нф о рпtацii

АКЦIОНЕРШ ТОВАРИСТВО кОБЛТЕПЛОКО1\4УНЕНЕРГО>  (налалi  АТ

((оТкЕ} ) 1r вiдповiдь } Ia Взше звернен} Iя fiдодо надан} Iя iт+ формаиii про iчf+ ildлifвiстъ

забезгlечецшя об'сктiв нового будiвництва тепловою енергiеrо вiд пrереж АТ (ОТКЕ))

у ii мiкрорайонi житлового масиву < < Масани)) в I vl. Чернiговi rrовiдомJ{ яс I Iаступнс.

гт* л,,л., "
i iPOiji CKiiCr ЗДаТ} iОС'i'i iCiii'iOЧИ;t 'I 'еllj i()i]ИХ lv{ epciii 1'3, п ЯВР,iJГс зariacy l1С'lужнOст1

коте.пънi по вул. Iнструментальна, 1t1.6, що забезгlечlzс опалення зазначенOго

житлового MacpIBy, на даний час доста] ]нъо для забезпечення опалення ,I ,a гарячого

водопостачання об'сктiв нсвого будiвництва iз знаLrни] \ {  спо} киванням тепловоТ

енергii,

Одяак, дJlя отримання бiльgr кOнкретноi вiдповiдi, просимо Вас надaти

розрахунковi значення теплового навантarкення _ годинного спо} кивання тепловоТ

енергii7гарячоI ,о водопостачання загIJIаноi]аl,iих до будiвництва житлових бушiве.lть та

об' cKTiB iнфраструктури,

Голова правлiння В.М. Герашденко

, ,"] * ,. 
I i,l y_!.:oY{ V*

BttK, ВlД
Таl, (016?177б] 6З

ýl, f а. frýЙа
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кЧЕРЕ{ ýГН&БУДýН&ЕСТь
ч tI ,IBcbli()l \ llcbN0l

l'I1lt;clrert r \ 1 L;дll . 26_1. rr. t{ e1llrir iB. } ,'ri1lliirilt. 1,1(} ()7.

р/р tjA 94з5r55J00(.i()02600lз0098I5_]5 clli.lrirr lc,I1/ (| )lr| ic (()462) 62З?Jб
Чсрltit,ilзсьttе об.пасllе A'I ',,OI tlit; Iбitlri"
rtод бirllKY З5* ]553. IПI l j28I8l72526,{ , rtrlл З28i,8I j0 епiаil:  c_bi ,,ir] clrcr,пigirгari..t.g0\ / .lt il

I } rIx. .\ l, { } I ()a Б с с

/ li.rrl 
{ 7tx,.,

2020р.

ý?е,,/  5 5 t l lq, / ?, }  о;?
l{ lrllcl,"r,op1, I  ll l ((I  l1lp,i,a: t_M> >

y; lj llp T.I '.

I Iапраtв: tяtсN4о l] a 13ашiу ir.i(pecy /1oBijl} (y 
^ Г9 

250 1l21915 Lзi: r l 4.12.2()20p. ,га

лЬ а5D74 lзiД 14. l 2.2020р. Llернit,iвсьrtогtl об.] lаСLl()l,() ценl,ру з

гiдромеr,еорологii'ш{ одо Bc.lI14Llиlli]  фоtlсlвих коLiLlеll,граltiй забр1,..t ll1оt] .tJIьI ]их

речовиН для забулови / цруГоI о MiitpopaйorJ}  )tiи,] .Jl()lJ()l о MilcllB1' ,.< N4iicaI I I .1))

Головний iнженер [ 'Iоловецький C,N4

т (04(l2)62_]_736



дЕр} ttАвнл сJIу} кБл укрАiни з питАнI r
ýЕЗI IЕЧНОСТI  ХАРЧОIЗИХ П РOДУК] ,I  В ТА ЗАХИСТ,У СПОЖИ ВАЧIВ

I ryJI . ij . Грiнчеttка, I . м. КиТв,0l001 ,Te:1,7791270,2797558. факс 2194883,
email :  info@dpss.gov.ua

висновок
де ржа в ноi са н iTa рlIоеп iдеlиiологi.l ноi експ срти зи

м 12. 2181l

(Хr'ск,г * кспсрl,tlзll;

рлди

Сфера зас,госуваltня,га реалiзацii trргапiзаttiя СЗЗ. yпtoBtl фчнкцiончва иllя об'сктч
об'tкта скtперти]и
I lllpoбllиK

{ розробпнк)l
3 60_97_э{ email:
l_лrrбltлськlll"l пн. пr. Глобltне. вчл. Капла ]Цапкса, б_чд.l82 А: Ko:t за €ДРПОУ

ukr.net

Jаявпltк
сксflерти3} l;

в ,л.
за

3;T pc} } 'Лbтaт{ l[ rll д{ ржавнt} i tаltiтарноепiдеьtiо.лоl^ iчrtоi екепертrtrtt пlатсрiалrI  < ,Koprlt,yBalttlя розrrriру
спнiтарrlозахпсясlТ зOни для маrf; lаuчltк)i УПРдВЛIНня ЖиТЛоВо_кOМУ[ rАЛЬноГо ГосПОДдРсТВА
ЧЕРНlt'lВСЬКОi ýllCbKOi РАДИ,l, вi; tповiдають Rrlмогам дiючого саlliтарлlого законолавства Украiни за

!'Mot]  лtГrРliiltаllllям виl\ .lог llьог() BllclloBKl, i lrO:KYTb бYтн поrоднtенi { зат,верлхtенi),

I } ttcHoBoKдiiiclt lt l't l 5 (п'ять pciKiB) або до завершеrIня рекуJIьтнвацii та переп; lофiлlоваtllIя
теtlI rf,о pii пi; l полiгоtt ТБО

Вiлповiлалыtiсть зir дOTpI lýlaHtlri l} t l] vlot I tього n.lcI loBK} , t| ece заявнllý
Ко:rriсiя для проведенlrя лерiкавн; li citHiTapllo
etr iлtýl iоrогi,t llоi eKcltepTtrзtt в особ.лtl во ýкладtl ll \
вrlilадках цlо; lо вс,rанOвлення ,rа зпlilt ll розrliрiв
caHiтaplloзaxttctlltI  1trll

ДУ < rIпсгптут I ,ро} tа"цськоt,о здоров'я i:и. О.М"
} ,Iарзссва НАМН YKpairtrr> > , 0209* , : rt. КиТво вyл.

Id_53
Я, lt

[ l ро,гонtl.п скспер,tliзll l0

Полька I I .C.

"rt{ ! t4.tб
l] рDтскOлу.

ute, я. llo

го; lовir kolticii



Ко;rriсiя 1,I .iIя проведен} rfi державноi саrliтаlrtlоепiдеrriолоr,iчпоТ експертI I зrl в особлrrво

скjlалtlI I х l} I lпajtкax шlOдо встýI Iов.: Iення та зltirlt l роз* riрiв caHiTapHoзaxllctlt lx "lo1I

0]094. rt. KltTB. Bt.r. Гlrlпчдрекка. 50. тел.:  { 0{ .1}  ?9:l45j

П poro KoJl держа вноТ са HiTa plloe п iдеDI  iоло гi ч ноТ експер1,} rзи

ЛЪ 1,1.1б Bi:r 05. l0.202l р.

Htt: lt ll, Kolticit,ro ; t.,lя rrpoBejleпHrI  j lepiкaBltoT саlliтарltоеrri: tеrriо.цоriчrrоi експер"| н] I I  в

t lсоблrlво cк"| lilдllttx BI lпajlкýx u{ одо вст,аI tов.I Iенltя та з:rrillt l poз:rlipiB calliTap* loзaxllctlllx
,loll, \ , cK.Tajli:  I о.човll KorriciТ llo.TbKlt Н.С., секреI "llря Ko:rrieiT Mol,tt; rblloгcl С.М. ,rа чJIеI I il

Korricii Ct,altKeBlt.ra В.В. (BlrKoltallllяt ексllсрl,ltзlr)о I lpottettellit j lepr{ ial} ma caltiтapllo
etlijteпt io; ttrl,i.t ll: t ексltер,t,I lза:

Корttгуваtлtlя розмiру cattiTaplttlзaxltcrttri зоtiи для майдаI lчик,y УГIРАВJllt,t l'lЯ } (Иl'J]ОВО

cHcrltp t rtзrt }

О Tr га rr i зац i я С ЗЗ. vbr t l р 11 ц] lуцщlttрдуiшддд_qý_сцjl
{ сферli rаtrоtl,влttrtя Tlr perlilrtt iittб'cгll експсрrttrtll

llЦ:r]Qдц:цr5цацlц,] ,ццll8 (ФеJliýс д щр4цi& з9001._I Iо; lтавськ{ _обл..J_lдбинськиii lэн.
r,r. I rrобrrrrс,.вул, Kap:Ia ý,tapýca. б} ,д. 1 8]  ; \ :  ýo,t за t] / ]PTIQ} ' j84 l2.170l ,ге; ]ефоrr/фацс: 

{ 05З2 }  ф

{ Hrillrýrl) sarrllq l а ц:xBirrr rtr вltрtйlЁýr. Blactlпxat } ll!\ olжelDtff:  ýpaiili, lцJеý{ " t l} { týr, Bt,,!l!t l8t o} lll{ oнi ьэJ ý

упрдвJlJI ILIя жI4l,ловок0]1,IуI lАльI 1ого. гос| IQдАрсl,вА ._ чЕрt{ I гIвськ(д
i\ 4ICЬKOT РАД!{ _] iшрфцЛаqа_Чýц] rriвьк_а обл.. м. Чернiгiв. B} ,; l. Ремiсtrнча. 19: Kr,i: t за

сN(!ltр1 li1ll. il] i| )(r'l\

Результ* ти робiт для потреб дерlкавноi саuiтарноепiдемiолоriчноТ €ксшертпзял що булн прОвеДеui

з1 лшсТомнапраВлепняпr ýержпрOдспо] кt{ вýлуясби вiд 21, 01, z{ 2l р, лъ 12,2_10117I ,

Були розгляяутi матерiали у складi:
_ Том. < ОбrрунтуваIтgя коригуванЕя розмiру санiтарнозахисноI  зови ппя управлiння

житловокомунtiльного госfiодарства Чернiгiвськоi MicbKoT рали { територiя м. Чернiгiв)> ;

 Ситуацiйна картасхема райоýу розташування пiдприемства;
_ Лиотнаправл€ння fiержпролспоживýлу} кби щOд0 ýанiтарнOзахисноТ зоЕи ДЛя

управлiння житлово_комунаJIьЕого господарства ЧернiгiвсъкоТ мiськоi рали ьiд21r,0'7.2021 Р,

.Ns 12.210ll71;
 Дкт саяiтарно_епiдемiолоriчного обстехсення об'скту (ф. 3l5/o) вiл | 6.07"2021. Р.,

наданий Чернiгiвським управлiнням Головного управлiння ýержпролýпожиЕсJIу} кбн у
Чернiгiвськiй областi;

 Лист Черпiгiвськоi Micbкoi ради } ф 62па3.712021lвихlбl / za2lПl вiд 16.03.202l р. про

вiлсутнiсть скарг населення;
_ Протоколи проведення дослiдження шуму } &1З вiд 14.а5.2а2|  р,, Ns14 вiд 14.05.2021

р., JФl5 вiд 14.05.2021 р., JФ16 вiд 14.05.?021 р., J* 17 вiд i4,05.2a2l р., Ns18 вiд I4,05,202l р.,
J,Гs19 вiд Ш.а5.2021р., Nt20 ьiд26.а5.2021 р., ýс21 вiд 26.а5,202l. р.. ýt22 вiд 26.05.2021 р., JФ2З

ъц 26.05"2021 р", J* 24 вiд 26.a5.2a2l р., Nя25 вiд 26.05.2021 р., виданi .ЩУ кЧернiгiвський

обласllий лабораторний центр МОЗ УкраiЪи> ;

 Протоколи дослiдження повiтря населених мiсць ýs5 вiд 1419,05.2021 р., Nеб вiд 14,

19.05.202l р., Ns7 вiд 14_19,05.2а2|  р., J'{ b8 вiд } 925.05.2а2l р., J{ !9 вiд 19t25.05.2a2l p., J'lb10

вiд 19_25.05.2а2l р., Jфl1 ъiд2125.05.2021 р.. Nе12 ьiд2125,а5.2аИ р., Jt&13 вiд 2125.05.2а21

l

Kolv{ v} I  А п ы]оI ,() госпо лл рст,RА мlськOТ рл ли



р,. N9l4 вiд 2528,05.2021 р,, Nl} l5 Bizr 2528,05.2021 р., Nu16 вiд 2528.05.2021 р.. Nt17 вiд 25

28.05,2021 р.. вилапil| У кЧерrriгiвськl.t it об: lасltий:абораторrtпЁt t lсttтlэ I \ 4ОЗ Украilrи> ;

 Звiт по визначеншю ступеню забрулнення небезпечиими хiмiчними речовиýами
ставкiвнакопичувачiв та рекомендацii цодо под,} льшогý повФдження з цими о6'еrrами } lb3l8

Ь42а9 вiд 05.10,2017р" виданого Науковим центром превентивноТ токсикологii, харчовоi та

хiмiчвоi безпеки iM. академiка Л. I . Медвем МОЗ УкраiЪи ,

 Науковий звiт за темою: < Санiтарноепiдемiологiчна оцiнка fi'яти видiв не

iдентифiкованих вiдходiв, fiакопичених у шламонакоuичувачах, з визначеýням клаеу i',ч

небезпеки i наданняпл рекомендацiй rцодо поводження> >  Ns.22l| 49З вiд l2.06.2a1l9 р" виковаллий

ffY кIнститут громадського здоров'я iM. О.М. Марзесва НАМН Украiни> ,
При розглядi надших матерiалiв встановлено, lцо документалiя розроблена Приватним

пiдприемством < } Оридична компанiя < Фелiкс АртА> , м. Полтавц 202l р.
Коригування розмiру оанiтарнозахисноТ зони викоЕу€ться для майдмчику управлiння

житловокомунального госпOдарства Чернiгiвськоi MicbKoi ради, що розташований за адресою:
14000, Чернiгiвська обл., м. Чернiгiв, рн. < < Масани> > , з мЁтою рекультивачii cTaBKiB*

накоilичувачiв та розмiщення на iх територiТ полiгону ТПВ.
Земельна дiлянка, де розташовано проми9ловий майдаЕ,Iик Управлiния Х{ КГ

Чернiгiвtькоi мiськоi ради межус: з шiвкочi *  землями сiльськогосподарського призначення; з

пiвнiчного сходу  з зsмruIми сiльськогосподарського fiризЕачення; зi сходу *  з землями

сiльськогосподарського призýачення; з пiвденного сходу *  з лiсовими ýаýаджеýнями, землями

еiльськоrосподарського призначення; з пiвдня з землями сiльськогоспOдарського

призначення; з пiвленкоrо заходу *  з землями сiльськогосýодарського прЕзýаче} Iня; iз захолу
*  з землJIми еiльськогосподарського fiризначення, промисловою забудовою; з пiвкiчного

заходу *  з полiгором ТПВ, промисловоIо забудовою, земJIями сiльеьксгосподареького

Еризначення. Найближча житлова забудова знru{ одиться на вiдстанi 630 м у пiвденному

напрямку вiд об'скту.

На майданчику пiдприемства знаходяться 5 ставкiвнакоIичувачiв рiдких ilромислOвих

вiдходiв, що приймали та накопичували piлKi проruисловi вiдходи rriдприемств м. Чернiгова.

Екеплуатацiю cTaBKiB завершено у l993 р.

За чае експлуатацiТ oTaBKiB згiдно з паспортом МВВ } Iакопичено l30 тиý. тон рiлких
промислових вiдходiв.

Згiдно з паепортом МВВ ставкиfiакопичувачi рiдких промислових вiдходiв управлiння
ЖКГ Чернiгiв* ькоТ пtiськоi ради розмiщеннi на вiдкритiй заглибленiй в землю дiлянцi, МВВ
ныifiвного типу захищеЕе глинистим донним всдотривким iзоляцiйним екраном, мас глинистi

бортовi iзоляцiйнi екрани, також HarIBHe обвапування fiо периметру та земJlянi дренажнi
канаýи.

На даний момент плануеться рекультивацiя ставкiвнакоflич} ъачiв та передання ix
територi'i пiд полiгон Тпв, Для даннх робiт розроблено проект рекультивацii та оýушеfiня

земель ставкiвнакопичувачiв"

ýа п,tайдзнчлrку оý'еrrrу ýакоýýчsно та 1юзмiщея*  рд_кi шр* ьлистt* зi * iдхgш, в 5ти

стЁвках* накоrичув* чах РПВ.
Згiдно з п. 8.З3 кýержавних caнiTapниx правил ЕлаяраЕýя та забудовш fi&сеJIених

пунктiв>  затверджеЕих наказOм MiпicTepcTвa охGроýи здоров'я Украihи вiд 19.06.1996 р. пiл
Ns 173, зареестрованих в MiHicTepeTBi tостицii УкраТни 24.a7.I996 р, за Ne 379Л4а4 та iз

змiяами i доповненнrми, внесеннми наказом MiHicTepcTBa охсроЕи здоров'я УкраТни вiд 2

липня 2аа1 року Jф 362 (далi ДСП } lb 17396), розмiри санiтаршо_з&хисних зан вiд

1



майда}IчI.1кiв-накопглчува.liв промвiдходiв до сельбищноТ тери,горii визIIачаIоться RL{доý1"

агрегат,Itи]\r cTa}{on{ i K-,litcoM ttебезпеки вiдходiв: для шлаN{онакопи.tчвачiв xiMi.ltlttx

lliдприсtпtств. tttl;liгoltiB знезарахiyванtlя i поховалlr{я тOксl{ч}lих ilроllислових вiлхо.тiв. пtiсl{ь

термiчноt,t) зllезара}кvва}Iltя промис.r,lоt}нх вi;tходiв санiтарtltl-захис}Iа зон;t прrtрiв}{}оеться .ц(,)

I]ершlог0 класу хiмiчttлtх пiдприсьlств i виробнltцтв - l000 м. яка tte дотримуеться },

пiBlli.tHoiиy,. тliвденно-схiдltому" пiвденному та пiвдеttltо-захiдtлому напряl1.1ках. ()скi:rьки згi,ilнсr

з }lада}lими матерiмалrи ця вI.tмога }le лоlримусться. найб;lижча жиlлоt]аl забулов*t

рOзl,ашована у пiвдеrIlIоN,Iу наilрямках на вi.цсr:анi бЗ0 м вiд джерел об'скту. тобто СЗЗ об'скту,

гli;lлягас корсгчваrI}rIо з урахуванfiям вt-tlчtог п. 5.4 r,a вiдповiдно l10 п, 5.9 ДСIr Na l7З-96.

Для вtlзtlаrlеi{ня к"цасу ltебезrlск1.1 та надаиIIя рекtlмеtlлацiй шlо,|lо поl]oдх(еttгIя з

вiдхоJами пiдrtрllсtrtства бу;lо пpol]cjieIlc} caHiTapHo-etliJteMio.1l<lгi.ltl1, сluiнку вiдходiв
lliдпрi.tсмсrва. В }{ауковому звiтi J{Y кlнститут гроN{адського здорсrв'я iM. 1,1V1, Марзссва
}{AMH YKpaTltи> l}IlзIlачас K;tac riебglпек}t IIIjtaN{y rli.чприсмствtl як * IV клас * lltалоttебезtlечнi

вiдхо]iлt" l|aHi вiлходи утRорилися l]наслiлок робоr,и ПА]' <Чернiгiвськлtй комбiн;rг хiл,li.lного

IrO.jloKHa)). tliдitовiдltо до ДСГI N! l7З. дJIя J]аIlого виробништI}а BcTalloв;tetto po:lMip СЗЗ 500 м
(вl.rробництво ITITvII}|tlx (MiilHtl-aMia,ttll.tx i ацетатtlttх)" а TaKo;t( сн}l,гет}lчtiлtх хiмiчtiltх I]oJIoKoH

iKattpcэtl. jlaвca{l. x,]loplrH. вitлол. altiд. еlrаtr,г).

Але. беруч!l jlo yвагt.l. ulо маГлданч}{к Ё окреlчlим об'сктtэпt i tle ексгl;Ivаг},(:,гься яli
пiдгlрttсмст,вtr з вt.tрtlб}tнLггIjа xiп-ti.lttl.tx llоJIoKоlI та BpaxOBylOt{Lt. шl0 розроблеttо прOект за яки\t

,цаltа i{i.;lяllка luляхом рекультI]ваuiТ бу.uе передаllа пiд по.пiголt "ГПВ. 
розмiр С-'ЗЗ пр<rllо}lчсться

вс,rа}{ов}.i,г}l як дJIя полiт,оtt_ч 1"llB * 500 м по ycix IlаIlряý{ках Bi;t Tepl.tTopii об'ск,гу,

Основнилrрt дiкерела},t!i забру.tttлення аr-мосферного повi,l,ря t{a o6'cKTi с BиIIapoByBatiIlrl :]

cTaBl<i ll-ttaKoгl и чytlitчi в.

Ро,зрах1.1lковi обсяглt BllKltдiB ocilоBнl{x забр_y/ttltоtо(tllх petlol}llli в ilт,мOсферпе rtовiтря

Bi;t вiлкрrшоТ пoBepxlli с,rавкiв-ttакrэllичув;tчitt cl,allc}B1.1,1]иýry,l,b: it;ttiaK 9.5365 l0 r-ilriK,

tlyt,:tellojltli lpaпtt.tlti C]r:-Cr,,-- 67.jItЗ 1З9 TlpiK. фсlрмапьдегiд * 0,00З908 ,г/рiк.

Розрахунки розсitоваllttя Bкa:}allllx забрулнюва.tiв в прлIземItолtу шtарi а,гtлосферltого

поtлiтряt бу;tи Bl.tKoTralti з викор},сl,аII1Iяпr llроl,раl{ного засоб1, кF.ОЛ +))" ll{tr рса_:tiзl,с ýtc,|,o.,lltKv

oI{l1-86.
Згiднt,l з lIaJla}t}1\{и л,tагсрitL:lirми ьtаксима:tьнi розрахунксlвi концснтрацiТ оснtlвлtих

забрl,дtttсlltrlltlх pellot}I,lll t} Ilр}tзед,lьtопlу- шt;tpi атлtосdlерного повi,гря rlа пtex<i екорllговаIrоi СЗЗ
tlб'сlсr-y з урахуваtltlяпt фtittу,с,t,tllltrl}l{1-}t}lу,гь: aMiaK * 0"56 I-1IK. вуг:lеводлti граlll1.1tti Ct:-Cr,J.-

0.Sj ГJlК" фtrрма;lьдегi.ц - 0.4 ГДК . l,pylla cyMauiT aMiaK + форплальдегiл * 0,96 r-/.{K, тоб'го *te

IIеревиt,lуватип{е гiгiсlliчних Hopп,larllBiB вс,гановлеrIих Hopl\,,aт}lBllи}t JIOKyý{elIToM <I'раttlrчllо

jltlltу-с"глtь,ti KoHlle}lTpaltii хi;viчrrих i бiолсlгi.ltlt,тх речов14н в aTtvtocdtepIro]\,,y rroBiTpi HacejIeH}Ix

:rticцb>>. затI]ерд}кеIii lтака:зсl:r.t ]\4ОЗ N,] 52 Bi;r l4 сiчня 2020 poK_v. заресстрOванl.lj\l I] Мiлl'tос,гi

10.0?,2020 р. за Nl t 56/З4439.

Дос;tiд;ltеtltlя d)aKTlt.ttlo1,tl cl,alIy забру;rнеItttя аr,rrосtРерного повi,l,ря tla лtежi нirйб"цн;ltчоi

хсtt,г,:rовuТ забуjtо}}1-1 не l]}{яt}}{jlи llepgвllп{eltb ГДК по забру:tliIOвilчilх. c,rleцlr{li.llt}Ix jlлrl ,Ila}l0I,0

о6'скт,у. l'aK.:rl-i;цtttl ,1 прO,гOкоjlамлt дос.;li,tlхtсltня ttоiri,гря t{aceJlcrtиx rricцb ЛЬ5 вiд l4-19.05.202l

р..J,tлб вiл 14-19,05.202l р..Jф7 вiд l4-19.05.202l р.,,ЦЪ8 вiд l9-25.05.202l р,. Ne9 вiд l9-
25.05.2021 р.. J\ll0 вiд 19-25,05.?02l р.. NtI l вiдi ?1-25.05.202l р", Nsl2 вiд 2i-25.05.202t р"
},{!i3 Bi;r 21-25.05,202l р..Лtl4 вiл 25-28.05,20?1 р..Jфl-ý вiд 25-28.05.2021 р., Nсlб Bi.|l 25-

28,05.2021 р.. Ml7 rзi;t ?5-28,05.202l р,. Milкcи]\filцIltli вlttиiряrti KoHtleHTpauiT забру.ilt{ю}очих

pcltоl]Llн tta MerKi ttаiiбли;ltчtli хtи,г;tовоТ забl,дови c,],alloBlljll1: a:rriaK - <0.0iмг/м:jt0.05 ГДК);

з



формчr,,rьдегiд  < 0"004мгitt]  (0,1 l ГДК);  бензол  < 0.005мг/мЗ (0.00j ГДК), ] ,ол} ,с)л  < 0.005мгiьrj

(0.008 t 'ДК), ксI lлол  < 0.005мгlм]  (0.02S ГДК) ш{ о такOж } { е пopylrrye в1,1] \ ,1ог кГirанично

/ { orrycTllý{ } rx KoI I tIeI ITlraltiй хiп,tiчlt l,tх i бiо,lrсlгiчrI l,{ х pcчо} rI { tt в a,lirtocd)epFIoýty rrовi,грi ltаселе} { их

пtictlb> " затI ] срilжеI lих } laкa]o:rr МlOЗ N9 5]  Bi; i 14 сiчлlя 2020 року. зареt] сгроваI Iн] \ {  в IVliH'tocTi

l0.02,2020 р. за Nl I  56lЗ44З9.

На територii сr,авкiвнакOп[ lчувачiв рiлкt,lх tIрOм} Iсjlових вiдхолiв управ; lilrrrя ЖКГ м,
L{ еРrriГiВ ВiДСУ'l'гri джерела якi ,lлrнять шI\ rмOве наван1а?кен} Iя t la .l1trвкi_пrя. з меr,ою дослiдlхtелtlля

зага;IыIого рiвiля ш]уму на b,IerKi rкитловсrТ забуловl,t та Kоp} lгtrвatt} tx СЗЗ було riроведеilо

дос:riджеtlllя звуI tового наl]а} l,га){ iепг{ я у lЗ котiтроJlь} I I ,1х,гOчках ttа лrежi t ltttт,.цовt,li забулсlвiл га

скор} rгованоТ СЗЗ та олrлiсi ксl} { тролыiоТ To.tKI l зil N{ eжa\ ltI  ltорI lаrивтlоl'СЗЗ, якточitи llto
yiu0l] llo не:Jазнal,ца l] I lj lt lB} , пi,,1гtpttc;rlclвa. [ 3ilмiglягtиЁt влеttь скlliва:rен,гltиt] i piBcltb tш\ ,r1\ , Hir пtс,кi

паГлб;tикчоi lки,t,; lовоТ заб5,дtlви } te lIереt] l.t lцуtsав 50.5 .цI jд, tt lo вiдтtовiдас вllillогалl f] ep;KaBrlиx
саtti,гарtлих HopNl допyс,гltмt{ х piBHiB tI l\ ,\ I \ , в t lpиrlilttctl} lяx iiiитJ{ Oвих,га ц)оj\ lалськ!rх буlннкiв i

I ia територii ;Kll,г; loBcli забулов} l) затI ]ерд} кс!lI { х lIаказоI t МОЗ Biдr 22.а2.2019 р. М 46З.

заресстроl} аfiI { м ] ]  Milr'rocT,i 20.03,201 9 р. за N! 28 1lЗЗ252 (далi ДСFI  ]ф 46З l 9) та / ]БН В.1 , l 

j  1:20i З "Захист r,epиr,opiii, булинкiв i спорул вiл шуму" дjlя деI { ного llac} ,.

(]T,aBKtTltaKoLtи* t} ,Ba.li рiдклrх про] \ { I lсловIлх Bi.tl.xcl.,: t iB бу,: lrt збу.itt lваtli дjlя I IА'Г
кLIсрrliгiвськиЁt ко:чбiнат хi;лtiчrlоr,0 I ] ojIOKlla> l ltо,грлlГt розгtot{ аti cBoto робоl,у } , 1959 рошi.,га
вrrкOрис1,0вуt] !1I ll{ ся у яlкостi : lliсця вI .{ дLrIеl{ I tя rзiдхtчtiв, Всьогtl : } it t lac ексгutча,гаllii rra об'скт,i

булСl вltла:tено 1]0 000 Tott вiдхоitiв. У,гвореI ILIя t{ I .l вилалення } ra TeptlTоpii об'сктч I I0l] их

вiдхолiв не llередба[ IАсl,ься. / { ля внзtлаLlеI ttlя Kjlacv lлебезпекl.t та шадаI Iня рекOмендацiЁr щоло
tlовол} кенI lя з вiдхсrда:r.ll.t тtiдприсрlства булtl правелено саrriтарнtrепi,lцемiологiчну ol1itTKy,

вi;rхолiв пiлtrриспrс,гва. I ]  I layKol]oý,y звiтi fiY < I ilс,гrtгч,г гроN.{ аjlського з.i{ Oров'я il,r. 0.IVI .

Марзссва HAMtl УкраТнrля вt,lз} lача{ , к,час небезltекtл lшjlaмv гliлпрlлсмства як  IV клас _

ltа; tОrlебезrtсчгti Biдxojtlt" [ lI ; talr ви; lti.,lеttий на t l6'ск,гi ъlа 42"2 9'о скла.,{ ас] ться :J opгarti.tt lrrT

pctloвt,lll! l ,га rra 57.8 9lo :з п,tirлералыI tlТ речOt} } l} l} !.

BivricT ва)I iких л.lе,rалiв у ttt; tarli пiлllрtlсмства cкjlil,i1ac: свиrIець *  0.004779 О/о: lt i; tb *

0.049З9 '% , калмiii *  0.0000;1 Уо; HiKe;tb  0.0059i 1 t6:  цинк *  0,02086 О/о; xpo; ll *  0.0029Зб } Ь:

мангаI I   0,004963 94: за:tiзо *  0.924З4 % ; ртуть  0.00004l 1 9Ь; Ka;lыtil: l *  0.1824Зб 9i,.
'I aKltbt t lliI l0\1. l] с'rа} iOвJlе} { ня з } рахуl]аI ll.lя] \ ,! t} aK гl.т,tноl,о рL)згаl] I \ ,| ваll!lя житj,lrrtj0Т

забуirов1,l .itcl MaйilaHtIplкy розтаlllуваI l} Iя ставttiвttакопl.tччвачil] . il в tIодil.,j lьll| о] \ { у ttолiгсlllч ТПВ.
cкOpt{ I 'oBailoi СЗЗ вiл ;дхtере;t об'ск,гч llо румбах: rliBtli.t *  500 * t. пiBtli.tttt.rЁr cxi; t  j00 : rl. схiл *

500 lr, пiвденнlлй cxi; r  500 br. пiвдень  500 м. lt iвденtlиli за.tiд . 500 : rt" захiд  500 м.

rliBlli.llt l,lй захiд *  500 шr. нс поруlltува,г} l] ч{ е вltýIоI ,в} I : r{ ()г ДСП Л9 l7З96. / IC] lI  Л9 46З19. ДБL{
l] .1.1З1:20lЗ "Захиет терлtторiй, будлrнкiв i спорул вiд t_ttyMy". < tI 'ранлtчttо лоI IустI INI1Iх

K0I { I IeI lTpaltiii хiлriчlrих iбiоilttгi,tttrtх l] eLiol] I ,tI l в irI ,мсlсферI Iоi\ ,1у llclBiтpi I iасе.ltеl,| их t{ icl{ t,> _

за'гвсрjl)ксfi} Iх наказоý1 i\ ,10З Л,1 52 вiд I4 сi.tt lя 2020 pclKy. зapeccтpoвalt} I i\ I  в I vlilr'rtrcl,i

10.0?.2020 р, за Nl l56lЗ44З9,.

I3pa.xolзytt1.1и Bt,lu{ eBl1к; Iаде11е. рекOьlснд,чваl и flepяtrlpoj{ cпOiкlrBc;tl,iKбi погодI tт I ]

пlат,ерiаtи кltорl,tгу,ваtlltя рсlзмiру саltiтарнозахис,ttоi зolll,t ;1ля ; rларfдаI lчlлку У[ IРДВЛI I { I { Я
)k} .1,I "JIOBo_itoMyI ,1AJIbI ,1oI ,o госпOi]Арст,t} А чI rрI I I гIвськоТ MICЬKOT рАли)) ,га

l] с] 'ан()вtt,ги дjIя цьсrI ,о об'ск,tу СЗЗ вiд д)кереJ1 по рyлtбах: пiвнiч *  500 пt. tt iBHiчtllt ir схiд  500

м. скiд *  500 пt. rliв,цеlltлий cxi; t *  500 м. гliв;{ еltь  500 lt. rliвделlllий захi; t  500 b.t. захiд  500 ir.r.

пiвtliчний захij l *  500 м. зi здiliсненпям обов'язковогtl мошiтt.lрttllгу } Ia ; rtc; tt i скориl,оваrлоi СЗЗ
KOHlleriTpilцiii сrrешис| iiчI l} Jх д.ця об'сiст,у забруltнttlвачiв aTlroc{ )epl{ oI ,o гtовi,гря,га lI iyblv.

4



KoHT,po:tb За дОТР} iivlilllня ttиý,tог цьOгrr BI{ cH{ эllкy ПOКJI il; "lВСТl)сЯ lla власнt,lка l] lдIJр} tсý{ сl,Rа

упрдвлI } { ня жрl,гловоliомунАJIьнOго господАрстIзА чЕрt{ I гIвськоi

MlCbKoi рддИ. / ] ер;rсшролсllо)i} Iвс.llу} кба зiulI ,1lпас lla собою lrраво вiluс;тикат,рl BllcHoBOK v разi

змittlл у\ lоR ексllJtчагаl\ iТ об'сiсry ,г: r/ або t lejloTpllMattttя гiгiсttitt lll.{ х [ IopмaтtlBiB забРуДtlкrtО'tilх

речовtлI l в iir,; rlосфс1} } tOм} , ltt lвi,грi i rrryMy 1la N{ c} Ki l] cTalIol] j le} tclT саллir,арнозахисноТ зtltt ll.

За рсзу.ть,га,| 1ý1lI  / iepiкaBtltlT санi,t,арlrоеlliдспtiолоr"i.l lloT експертI I зlI  rtаl,ерiалlt

< < Kopltr"yBallllя розмiр_ч callir,яpttt1зaxtrclloT зонll д.пя uайданчшку УПРАI tЛIННrI
} ltит.лOвOкому} { Ал ьI "l0го госпOдАрствА LIEPH I гI  BCbKoi м I  Cbкoi рАди)} ,
вLцпоtлi;ц:rI t1,1,ь BI tlý{ trI ,дj\ t дiю.Iоr,о caltiTapllo1,o : } ilKotIojlaBc"rBa YKpaTllll i irrоiку'гь бу,гlt

погоджеlti (заr,верлжеlli).

[ олова KonrieiТ

Секретар Ko:rriciT

LI ;retl Krrlr ic iT ( Btl Ktll l aBcl{ I ) e| icll cp,I ,t l: t lt)

Полька

моrlrльllнЁt

В.В. Станкевш.л
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l. )итловl тЕриторll

Ж_l ЖИТЛОВА ЗОНА lНДИВlДУАЛЬНОI  СДДИБНОI  ТА БЛОКОВАНОI  ЗАБУДОВЙ

&,l

н

ж1

х(.

)lG1

)lG1

зт

ж_l

ч. рЕкрЕАцIЙнl твриторfi тА тЕриторli вlдкритж пюстонв
зонА сАдltвничих товАриств з орlентАцlею нА поступовЕ
ПЕРЕВFЛFННЯ У ЖИТЛОВИИ ФОНД

тЕ ж з оБмЕl(Еннями повЕрховостl по уrювж зон
РЕryЛЮВАННЯ ЗАБУДОВИ

лАндц,,АФтнерЕкрЕАцlЙ} lА зOнА зАгАrlьномlського знАчЕння

зонА рЕкрЕАц| Йно_оgдоровчих тА туристичних устАнов

тЕ ж, з оБмýкЕннями повЕрховостl по умовý( зон
РЕryЛЮВАННЯ ЗАБУДОВИ

ЗОНД ПРИРОДНИХ ОБ€КПВ, ЩО ОХОРО} ЯЮТЬСЯ

х1{

)х2

'aааа

другоряднА громддськGдlловА зонА

ТЕ Ж, З ОБМDI(EННЯМИ ПОВЕРХОВОСП ПО
умомх зон рЕryлювАння зАБудови

P_l

Р1+

р2

рз

г&2 рsф

р4l* .:

Вr*

в2

ll,.вироБничl, кOш/шдпьно_склАдськr тЕриторil тА
тЕршrонi спЕцlмьного признАчЕння

кому11,дльнGсклАдськА тА вироБничА зонА зВ1 пlдпЕrемствАfrrи у кпАсу cAHlTApHoI  шкlдливостl виюБництв

зт зонАзовНlшНЬоГотРмспоРтУ

с 3ОНА ОýеКПВ СПЕЦtМЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ý,

lv. тЕриторli нЕвироБничоI  дlяльностl
,. зонА сЕрЕднlх l вищих )дlБових зАклддllв, проЕктних оргАнlзАцlй
" нАуковж,мЕдичнихтАлllýвАль} lжустАнов

Н{ тЕ ж, з оБмоl(Еннями повЕрховостl
по умовA)( зон рЕryлюмння зАБудови

зонА } ицlоtlАльногсt lсторикФмжтЕктурного зАловlдlникА

зом lсториr{ ного рАЙону MlcTA

мАпсТРАлЬнGВУлl,нl{ А MEPЕ)KA

тЕриторlI  прогнозного розвитку MlcTA

рlки, водоЙмицlА

ME)KAMICTA:

lснуючА

ПЕРСПЕКТИВНА8

I
шýI

о
'lýt

/ ,n)
М l:  15000Нач,

20l9BHKorraB

ТЕ Ж, З ОБМЕКЕННЯМИ ПОВЕРХОВОСТ
по умовАх зон рЕryлювАt| ня зАБудови
житловА зом мгАтоквАртирноI  аАБудови

тЕж, з оБмЕжЕннями повЕрховостl
по Уl\ ,lОвж зоН РЕryлюмнНя зАБУдови

ll. тЕритонт гром^ дськсдlловоТ тд комЕрцlЙноI  дlяльностl
;_*  цЕнтрАrlь11,Агро| чlАдськФдlловАзонАзоБмЕ)l(Eннями

повЕрховост|  по умовАх зон рЕryлювАння зАБудови

тЕж, з оБмE)l(Eннями висоти споryд поумовАх
зон рЕryлювАння зАБудови
8ироБнt* ц зонА з пlдприемствАми ly_y клАсу
сАнlтдрноI  шк| дливостl вироБництв
тЕ ж, з оБмDl(Eннями висоти
СПОРУД ПО УI \ rОВЖ ЗОН РЕГУЛЮВАННЯ ЗАБУДОВИ
вироБн} f.{ А зонА з пlдгlрисмствАми l1_1ll кпАсу
cAHlTAPHoI  шкдtlивостl вироБництв
тЕж,3 оБмDкЕннями висоти сfюруд
по умовм зон рЕгулlовмня зАБудови
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ЧЕРНIГIВСЬКА MICЬKA РАДА

УПРАВЛIННЯ ОСВIТИ
просп.Пер9могиl4l, м.Чернiгrв, l4038'гел.,факс33]5J.еrпlll: !ц: .щцg,сLщrдц] r,t,аdа,цоr,,t lаКодСДРПОУN!02 l4759tt

, Комунальне пiдпри€мство
< Чернiгiвбулiнвест>
ЧернiгiвськоТ Micbкoi ради

I Iро налання iгrформаrlii

На ваШ лlIс,гвiд 23,12.20l9 ptlKY ЛГ9 0109/698 l{ ilласмо iнформаlliк l ltpcl
пр()ектну i фаrкт,и,ltI } , t ilt llot]HeHicl,b зaliJlaitlt j t lсвir.и жи.lлоi} оI ,o масиву кМас:агtи> >
в м. Чецнiговi cTarIoM на 0l .09.20l9 pclKy.
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Щерэкавна служба Украiни з надзвичайних сиryацiй

чЕрнI гIвськиЙ овлдсниЙ цЕнтр з гIдромЕтЕорологI i
вул. Малясова,12, м.Чернiгiв, 14017 ý (0462) 678454 i,;  (С462) 611\45 l pgdchernigiv@nreteo.gov,i"la

li

ia , irз КП (ЧЕРНIГIВБУДIНВЕСТ> )
Чернiгiвськоi MicbKoi ради

tsЕличини Фонових концЕнтрАцIй заьвvднювАльних рЕчовин
(визначенi за даними сilостережень)

чернiгiвський обласний центр з гiдрометеорологiт
(назва органiзацii, яка видас величину фонових конuснтраuiй)

MicTo { насеяениiа пункт) Чернiгiв, область Чернiгiвська
(назва) { назва)

Пiдприсмство, для якого встановлюються велитмни фонових концентрацiй :

масивY < < Nrасаню>
(лiюче, проводить реконструкцiю, нове будiвництво)

Перелiк забруднювальних речовин, для яких встановлюються ведичини фонових
концентращlй, а також речовин, яю мають властивостl сумацl1 шкlдливого впливу:

дiоксцд азотy, оксид вyглецю. сilrкидiоксид, завислi Dечовини (пил)

Величини фонових концентрацiй визначено з урахуванням вкладу пiдприемства, для якого

вони запитуються Hi
(тац Hi)

Величини фонових концентрацiй установленi за даними спостережень :

установок (I Iост2>  за п
,rr1

в

Швидкiсть BiTpy (м/с)

02 бiльше 3

Напрямок (румби)

оудьякии Пн Сх Пд Зх

Номери

постiв

Координати
х,у

Речовина: Дiоксид азоту

0.1 5064 0.1 5064 0.15064 0. l 5064 0.15064

Речовина: Оксид вуглеiф
2.86102 2.26690 2.485262.зl8з1 2.42740

Речовина: Дiоксид сiрки

0,0504 0.0504 0.0504 0.0504 0.0504

Речовина: Завислi речовини (пил)

5 1 
оз 0,56,0 1 "

з i 
о l9,54,96"

0.14039 0,140з9 0.1 40з9 0.140з9 0.140з9
Речовина: Дiоксид азоту

0.1 5064 0.1 5064 0.1 5064 0.1 5064 0.1 5064

Речовина: Оксид вугпеIдо

2,26690 2.485262.з| вз7 2.42140 2.86102
Речовина: Дiоксид сiрки

0.0522 0,0522 0.0522 0.0522 0.0522

Речовина: Завислi речовини (пил)

5l"29,57,29"

31о19,57,48"

2

0.140з9 0.140з9 0.1 4039 0.1 40з9 0.140з9
Речовпна: ffiоксид азоту

0.1,5064 0.150640.15064 0.15064 0.I "5064

Речовина: Оксид вyглецю
2.3| 837 2.42740 2.86102 2.26690 2.48526

Речовина: Щiоксид сiрки
0.05120.0512 0.0512_ 0.0512 0.0512

речовина: Завислi
0.14039 ,zб.tцозg _ 0.14039 0.14039 0.14039

i,i

Руслан ОВССеНКО

1



Щержавна служба УкраТни з надзвичайних сиryацiй
чЕрнI гIвський оьлдсниЙ цЕнтр з гtдромЕтЕорологI i

вул, li.4а_rясова, 12, пr,ЧернiI ,iв. ] 4017 ý (0,162) 67,8 464 д (0462) 611145 Е pgdchernigi v@meteo.gov.t
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КП < ЧЕРНIГIВБУДIНВЕСТ>
ЧернiгiвськоТ MicbKoi ради

метеорологiчнi характеристики i коефiцi€нти, якi визначають умови
розсiювання забрУднюючих речовин в атмосферному повiтрi

населеного пункту м. Чернiгiв

Величина

1

1

2] 0

в,2

15

в

I4

9

iз
10

l7
| 4

Найменування характеристик

ент, який заJIежить вiд стратифiкацii
атм А

Коефiцi

Кое lцlснт мlсцевостlль

максимальна температура повiтря
найтеплiшого мiсяця

Середня

,оС
мlнlмалъна температура повl] rря

найхолоднiшого Mi

Середня

,оСсяця

едня за пов ванlсть нс в о// о)

Пiвнiч
Пiвнiчний схiд

Схiд
Пiвденний схiд

Пiвдень
Пiвденний захiд

Захiд
пiвнiчний з ахtд

MlcШвидкiсть Bi % i1стю

Руслан ОВСеСНКО

61


